USER MANUAL(EN)
XN3 FOLDED TREADMILL

IMPORTANT

Please read all details before use, and keep this user manual for future reference.
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Getting Started Guide

Preparation:

If you are older than 35 or bothered by health problems, and it's the Grst time you do work out, be sure to

consult your doctor or professional before using it.

Before using the electric treadmill, please stand by and familiarize yourself with how to control it---such as
start, stop and speed adjustment, etc., wait until you are familiar with it before you can use it. Then, you can
stand on the plastic skid boards on either side of the motorized treadmill and grab the handrails with both
hands, run the machine at a low speed of 1.6 to 3.2 km/h. Stand up straight, look ahead and "climb" on the
running belt with one foot. Stand on the motorized treadmill, run as it operates.As you become adaptive at it,
slowly increase your speed to 3-5 km/h.Keep this pace for about 10 minutes, then let the treadmill stop slowly.

Exercise:

Stand beside it and familiarize yourself with how to control it -- you can adjust the speed and slope, and use it
after you get used to it.Walk at a steady pace for about 1 kilometer and record the time spent.It may cost 15-25
minutes. A kilometre run will take about 12 minutes when walking at 4.8 miles per hour.If you can do this for
several times, then gradually increase the speed and incline so that you can take exercise for 30 minutes.Before
walking exercise, bear in mind that; don't be impatient. This kind of exercise is good for your lifetime health,
instead of overnight magic.

Amount of exercise:

Shortcut -- 15-20 minutes of workout is a great way to save time.

Warm up for 2 minutes at the speed of 4.8 miles per hour, and speed up to 5.3 km/h and 5.8 km/h for 2 minutes
each Next, speed up by 0.3 km/h every 2 minutes until you feel breathing faster but not harder. Keep this speed,
and reduce speed by 0.3 km/h if you feel suFocated. Leave four minutes to slow down. Slowly increase the
slopeif you feel that it dilcult to increase your workout intensity by increasing your speed. Slowly increase the
slope, and the intensity of the exercise can be greatly increased.

Method to burn calories -- the best way of losing weight.

Warm up for 5 minutes at the speed from 4 to 4.8 km/h, then increase at a rate of 0.3 km/h every 2 minutes as
you feel that running at some speeds for 45 minutes can be challenging. For the sake of taking more exercise,
keep this speed for the duration of an hour of TV, and speed up by 0.3 km/h per commercial break. In the next
program, it returns to our previous speed. In this case, calories will be fully burned during the commercial
break and the subsequent increase in heart rate.Leave four minutes to slow down.

Exercise frequency:

Target: 3-5 times/week, working out for 15-60 minutes at a time. It is recommended to make your exercise
schedule Grst, rather than doing it to your liking. You can also control the intensity of the movement by means
of adjusting the speed and slope.Don't set a slope at the beginning;However, rising the slope of the motorized
treadmill is a great way to increase the workout intensity.



Safety Precautions

Warning: Before making any exercise plan, you are advised to consult the doctor(s), especially if you are
older than 35 or have a history of health problems. We are not responsible for any harm caused by this.
Don't switch on before the motorized treadmill is fully installed and the motor protection cover is covered.

Precautions

1. Before using motorized treadmill, make sure the safety switch clip is attached to your clothing or belt.

2. Don'tinsert any other items in any part of the equipment as this will damage the equipment.

3You need to place motorized treadmill on somewhere clean and Hat place. Don't place the motorized treadmill
on the thick carpet to avoid aFecting the air How under the motorized treadmill. Don't place the motorized
treadmill near water or use it outdoors.

4.Don't power on when a person stands on the running beltAfter power on, there may be a pause at the beginning
of the run. Hence, you must stand on plastic skid boards on either side of your motorized treadmill until the
running belt moves.

5.Don't wear clothes that are too long or loose. Long clothes would hang on an motorized treadmill. Wearing
running shoes with rubber soles will be better.

6.Keep away from children and pets when using motorized treadmill.

7. Test safety lock before use to see if it works properly.

8. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

9. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

10. Any strenuous exercise can only begin 40 minutes after a meal.

11.This Gtness equipment is for adults. Minors should be accompanied by an adult when using the motorized
treadmill.

12.In the initial use of handrail motorized treadmill, hold the handrail with your hands until you feel comfortable
releasing it.

13. Motorized treadmill belongs indoor equipment. Do not use outdoors. Placement area must be Hat, tide and
clean. Moistureproof is important. Also, please note that motorized treadmill is special equipment, so don't
change it to something else.

14.The power cord of motorized treadmill is dedicated. If the power cord is damaged, purchase from the distribu-
tor, or contact the company directly.

15.Given a problem with the electronic system that causes the motorized treadmill to suddenly accelerate or the
speed of the motorized treadmill to increase automatically, unplug the safety switch immediately and the
motorized treadmill will stop immediately.

16.Don't separate wires in the middle of the power cord, and never extend the power cord or replace the power
cord plug. Then place heavy objects on the power cord or place the power cord near a hot heat source, and
prohibit the use of porous sockets. Otherwise, it will cause Gre or electric shock accidents due to poor contact.
17. Incorrect or excessive training can cause serious injuries.

18. Make regulare maintenance to keep the warranty.



Safety Precautions

17. Power cut when the machine is not in use for a long time.Don't pull the cord as power cut; For the sake of
avoiding breaking part of the core wire of the power cord, you need to pullit out by holding the power plug.Insert
the power cord plug into the power socket with safe grounding, the power cord of motorized treadmill is special,
feel free to contact the manufacturer as soon as possible if the power cord is damaged.

18.This motorized treadmill is only used for home. Only people weighing less than 130KG can be used.

19. WARNING! Heart rate monitoring systems may be inaccurate. Over exercising may result in serious injury or
death. If you feel faint stop exercising immediately.

20.The safety area behind motorized treadmill: 2000*1000MM

21.The heart rate data from motorized treadmill are for reference only. They cannot be used as medical data.
22.Emergency jump: For instance, in case of lack of physical strength, pull the safety lock, hold the handrail with
both hands, and jump onto the safety pedal with both feet to protect the athlete's personal safety.

23.For instance, safety locks should be collected after work to prevent the uncontrolled use of third parties.
Safety locks should be collected after exercise.

Product Size 1620%836*1245mm
Product Weight 67 kg

Max User Weight 130 kg
Applicable Height 150-200cm
Recommended Use Time Within 60 mins
minsVoltage 220-240V ~
Power 920W
Frequency 50-60Hz
Bluetooth frequency band 2402-2480MHz
Maximum Transmit Power -1.89 dBm
Accuracy Class c

Utilization Class H

Incline 18 gears




Exploding Drawing




Component List

Scattered diagram of the components installed on the whole machine is shown below, and open the packing
case and you can fetch the following parts.

26 27 38
59 82 83
79 M
@
66 65 61
Parts list:
No. Name SpeciGcation  |Number|No. Name SpeciGcation |Number|
1 Assembly of main 1 83| 5i# Hexagon key wrench 5mm 1
frame assembly
26 | Side cover of left bottom 1 84 | 6i# Hexagon key wrench 5mm 1
. . Inner hexagonal Hat .
27 |Side cover of right bottom 1 66 M8*45 2
round head screw
38 Safety lock 1 65 Inner hexagonal Hat M8*16 4

round head screw

Cross recessed pan head with cross
48 Power line 1 T9 | recessed pan head self-tapping ST4.2*19 4
and self-drilling screws

Internal teeth serrated
lock washers 8 6

59 Oil bottle 1 61

82 Cross rim wrench S=13,14.15 1

Installation tools:

5# hexagon key wrench 5mm 1 pcs
Cross rim wrench S=13, 14, 15 1 pcs.
Note: Don't plug in the power supply until the installation is complete.



Assembly Instruction

Assembly step I:

Open the packing box, take out the above
materials and parts from the box, and lay
the main vehicle Hat on the ground.

1. Fold the electronic meter and folds

column upwards.

Note: Hold the column set with one
hand to prevent the column from falling
down.




Assembly Instruction

Assembly step lll:

1. Make use of 5# hexagon key wrench,
M8*45 Inner hexagonal Hat round head

screw (66) internal serrated lock washer
(61), and lock tight the column set to the
base;

Then, use 5# hexagon key wrench, M8*16
hexagonal Hat mushroom head screw
(65) and internal teeth serrated lock
washer ( 61), and lock tight the column
group onto the main frame set.

Left and right side modes are the same.

Note: Hold the column set with one

hand to prevent the column from falling
down, which would hurt people.

1.Fold the electronic meter and column
upward according to the Ggure.

2 Take out the handrail hole plug (39) and
use a 5# hexagon key wrench, M8*16
inner hexagonal Hat round head screw
(65) with internal teeth serrated lock
washers

(61) Lock the electronic meter assembly
on the left and right columns.

3.Insert the handrail hole plug (39) back
into position after locking the screws.
4.Left and right side modes are the same

Note: Don't hold down the line inside the
column the folding, and check whether
the wire connection is intact;Your hand
needs to hold on to screw when locking it,

avoiding column and electronic meter

direction error.



Assembly Instruction

Assembly step V:

1. Use a cross rim wrench to set the cross
recessed pan head self-tapping and
self-drilling screws (79), then lock the left
base cover onto the base.

2.Left and right side modes are the same.

Note: Put forth your needs to snap
strength bottom cover onto the column.

Place the safety lock (38) on the electron-
ic meter. Then connect the power cord
(48) to the power supply and the
motorized treadmill can run normally

10



Folding Step

10

Support position A with both hands and lift
the machine slightly, push up slightly until
you hear the pressure bar B of the kia side
casing making a sound.

Warning: that a folded treadmill should not
be operated;

Warning: to allow the running surface to
come to a complete stop before folding;

Support position A with both hands and lift
the machine slightly up, gently kick the
pressure rod casing with your foot until the
casing moves. Pull the main frame down by
hand and let the frame fall to the ground
slowly, and people and pets can leave the
machine to avoid harm.



Grounding Instructions

® This product must be grounded. In case of failure or damage, grounding may provide the best way to divert
the current and thus reduce the likelihood of an electric shock.

® These products are equipped with power cord, grounding conductor, and grounding plug.

® The plug must be connected to the correct power socket.

® |nstallation and grounding of plug must be consistent with the parameters in the user's area.

L] Danger: incorrect connection of the grounding conductor can lead to electric shock. Please arrange a
qualiGed electrician or after-sales personnel to check if you cannot conGrm whether the product is well
grounded. Do not modify the plug by yourself if the plug is inconsistent with the socket. Select a correct
socket and arrange a qualiGed electrician to install it.

® This product is only applicable to 220-240V~ voltage.

11



Function Description of Electronic Meter

I. Description of Window:

The functions of the shuttle knob window are as follows
Speed, time, steps, distance, calorie, heart rate, slope. Such data are displayed in turn every 20s, and the
corresponding indicator light will be on. When the Bluetooth is connected successfully, the indicator will
be always on.

[I. Function of Button:

1. Shuttle knob function button: start / pause / stop key.
1.1 In case of keeping a short press of this key in the standby state, the motorized treadmill will run from
the lowest speed after 3s countdown;
1.2 In case of keeping a short press of this key in the running state, the motorized treadmill will slow down
to stop. At this time, it will enter the pause state, and the motion data will not be cleared. In case of
keeping a short press of this key again, the motorized treadmill will start running at the speed before the
pause after 3s countdown
1.3 In case of keeping a long press of this key for more than 2s in the running state or pause state, the
motorized treadmill will slow down to stop, and all data will be cleared to enter the standby state,

2. Shuttle knob: speed regulation in the running state: rotate clockwise to accelerate (the buzzer

will ring for a long time after reaching the maximum speed of 16km/h), rotate counterclockwise

to decelerate (the buzzer will ring for a long time after reaching the minimum speed of 1.0km/h).

3. Speed (3, 6, 9): fast speed adjustment key.

4. Speed A and V¥: acceleration and deceleration adjustment key

5. Slope (3, 6, 9): fast ascension adjustment key.

6. Slope A and ¥: up and down ascension adjustment key (slope adjustment scope: 18 gears)

® There will be a prompt tone when any key is pressed eFectively. There will be a long prompt tone when

the parameter is adjusted beyond the limit.
There will be no prompt tone when the key is pressed invalid.

1. Sleep:

The system will turn oF all displays and enter the sleep state when there is no operation for

more than 10min. Press any key to wake up.

IV. Safety Lock:
Any time the safety lock is disconnected, the motorized treadmill will stop quickly and all data will be cleared
to 0. All windows display "---". All normal operations and running must be carried out with the closed state of

the safety lock.

V. Heart Rate Test:

After you hold the left and right steel handrails with both hands, your heart rate will be displayed after about
5s. In order to obtain a more accurate heart rate, please stand on the motorized treadmill and measure it
when it stops (note: the holding time shall not be less than 30s). Heart rate data can only be used as a
reference for the physical activity level, and cannot be used as medical data.

12



Function Description of Electronic Meter

You can also use a compatible Bluetooth heart rate belt ( which is not included in the package) to measure
your heart rate. The measured pulse value is shown alternately by a heart symbol and pulse value in the upper
display. Response time is up to 60 seconds. Heart rate data can only be used as a reference for the physical
activity level, and cannot be used as medical data.

~
-

The above heart rate data can only be used as

a reference for the physical activity level, and

cannot be used as medical data

13



Faults and Troubleshooting

1. If the electronic meter displays "E01" after running, it means a communication failure. Possible reasons: the
communication between the electronic controller and the electronic meter is blocked. Check each joint from
the electronic meter to the communication line of the lower controller to ensure that each core is fully inserted.
Check whether the connecting wire between the electronic meter and the controller is damaged, and replace
the connecting wire. Check whether the communication line of the electronic meter or the controller is
damaged, and replace the electronic meter or controller if damaged.

2. If the electronic meter displays "E02" after running, it means an anti-overshoot protection. Check whether
the power supply voltage is lower than 50% of the normal voltage, and retest with the correct voltage speciGca-
tion; check whether the controller has peculiar smell, and replace the controller; check whether the motor wire
is properly connected, and reconnect the motor wire.

3. If the electronic meter displays "E03" after running, it means no sensing signal. Possible reasons: the speed
sensor signal is not detected for 10s. Check whether the sensor plug is not plugged in or whether the magnetic
sensor is broken or damaged, if yes, plug it in or replace the magnetic sensor.

4. If the electronic meter displays "E05" after running, it means an overcurrent protection. Possible reasons:
the current exceeds the rated load, resulting in excessive self-protection of the system, or a part of the
motorized treadmill is stuck, which causes motor failure, excessive load and excessive current, resulting in
self-protection of the system. Adjust the motorized treadmill and restart it. Check whether there is overcurrent
sound or burnt smell when the motor is running, and replace the motor; check whether the controller has
burnt smell, and replace the controller; check whether the power supply voltage speciGcation is inconsistent
or low, and retest with the correct voltage speciGcation.

5. If the motor does not run after pressing the start key, the possible reason is that the relevant lines of the
control motor are abnormal; the fuse of the lower controller is damaged or falls oF; the motor wire is not
plugged in; the IGBT on the lower controller is burned out. Check whether the lines of the control motor are
plugged in correctly and well, check whether the fuse on the electric controller is intact, and install or replace
it; Check whether the motor wire is loose, and plug in the motor wire. Use a multimeter to measure whether the
IGBT on the lower controller is burnt out, and replace the IGBT on the lower controller or replace the lower
controller.

6. E07/E08: Replace the controller

14



Running Belt Adjustment

1. In order to better maintain your motorized treadmill and prolong its service life, it is recommended that you
should turn oF the power after continuous use for 1.5h and use it after 10min.

2. If the running belt is too loose, it may slip during running; if the running belt is too tight, it may reduce the
performance of the motor and aggravate the wear of the drum and running belt. When the tightness of the
running belt is appropriate, both sides of the running belt can be lifted about 50-75mm away from the running
board by hands.

Place the motorized treadmill on a Hat ground. Run the
motorized treadmill at a speed of about 6-8 km/h and
observe the deviation of the running belt.

If the running belt is biased to the right, unplug the safety
lock and power switch, rotate the adjusting bolt on the
right side clockwise for 1/4 turn, insert the power switch
and safety lock, make the motorized treadmill run, and
observe the deviation of the running belt. Repeat the

above steps until the running belt is centered. Figure A.

If the running belt is biased to the left, unplug the safety
lock and power switch, rotate the adjusting bolt on the
left side clockwise for 1/4 turn, insert the power switch
and safety lock, make the motorized treadmill run, and
observe the deviation of the running belt. Repeat the

above steps until the running belt is centered. Figure B

After the above adjustment or use for a period, the

running belt will be gradually loose and need to be
adjusted again. Unplug the safety lock and power switch,
rotate the adjusting bolts on the left and right sides
clockwise for 1/4 turn, insert the power switch and safety
lock to make the motorized treadmill run, and then stand
on the running belt to conGrm the tightness. Repeat the
above steps until the tightness of the running belt is

appropriate. Figure C

15



Maintenance Guideline

Warning: be sure to unplug the power supply of the motorized treadmill before
cleaning or maintenance.

Cleaning: comprehensive cleaning will prolong the life of the motorized treadmill.

Remove dust regularly to keep components clean. Be sure to clean the exposed parts on both sides of the
running belt, which will reduce the accumulation of impurities under the running belt. Make sure the sneakers
are clean and avoid carrying foreign matters under the running belt to wear the running board and running
belt. Wipe the surface of the running belt with a wet cloth stained with soap. Please be careful not to splash
water on the electrical components and under the running belt.

Warning: be sure to unplug the power supply of the motorized treadmill before
moving the motor protective cover. Open the motor protective cover at least once a
year to dust and clean the motor

Special lubricating oil for running belt and motorized treadmill

The running board and running belt of the motorized treadmill have been pre coated with lubricating oil. The
friction between the running belt and the running board has a great impact on the service life and performance
of the motorized treadmill, so it is necessary to apply lubricating oil regularly. We recommend that the surface
of the running board should be inspected regularly. If the surface of the running board is damaged, please
contact our customer service center.

We recommend applying lubricating oil between the running belt and the running board of the motorized
treadmill according to the following schedule: (details are as follows)

@ Less use (less than 3h per week): once a year;

@ Moderate use (3-5h per week): once every 6 months;

@ More use (more than 5h per week): once every 3 months.

We recommend that you purchase lubricating oil from local dealers or contact our Company directly.

Note: any other maintenance needs to be operated by professionals.

a) Awarning notice to the eFect that the safety level of the equipment can be maintained only if it is examined
regularly for damage and wear, e.g. ropes, pulleys, connection points;

b) An advice to replace defective components immediately and/or keep the equipment out of use until repair;
¢) Special attention to components most susceptible to wear.

)
d) Repairs and maintenance must be carried by an authorised person;
e) Inadequate maintenance can cause accidents, health issues, and other dangerous problems.

e ™

Please pull out the plug Grst, ™
align the oil bottle with the
oil guide hole, pour the oil,
and then cover the plug.

16



Safety Exercise Measures

Before exercise, please consult a professional who can recommend exercise
frequency, exercise intensity and exercise time consistent with your age and physi-
cal condition. During exercise, if you feel chest distress or chest pain, irregular heart
rate, shortness of breath, dizziness or other discomfort, please stop immediately!
Consult a professional before continuing to exercise.

If you often use the motorized treadmill, you can choose the normal walking speed or jogging speed when
selecting the speed.
If you have no experience or cannot determine the most appropriate test speed, you can refer to the following

guidelines:

0.8-3.0 km/h People with poor physique

3.0-4.5km/h Sedentary person or people who don't take regular exercise
4.5-6.0 km/h Constant speed walker

6.0-7.5 km/h Fast walker

7.5-9.0 km/h Jogger

9.0-12.0 km/h Medium speed runner

12.0-16.0 km/h Fast runner

Please note: for walkers, a speed greater than or equal to 6 kilometers per hour is more appropriate; for
runners, a speed greater than or equal to 8.0 kilometers per hour is more appropriate.

17



MERACH APP Setup

Download and use of MERACH

1. To download the MERACH app, scan the QR code or search "MERACH" in the Apple
App Store® or Google Play Store.

l-';,:,

Je e,

TS e g mra
TRRCL AR VT

MERACH APP Download APP Connection Guide

" GET ITON
." Google Play

2. Open the MERACH app. Log In or Sign Up.
3. Please note: If your phone is Apple - iPhone, please refer to the path: Profile > Settings >
Language after login to switch the desired language.

4. Follow the in-app instructions to set up your device.

USING YOUR TREADMILL

Note:

1. Using the MERACH app allows you to get free workout courses and access additional
functions and features.

2. Coaching courses are only available in English.

18



KINOMAP APP Setup

Download and use of KINOMAP

‘ App Store Pb Google Play

1. To download the Kinomap app, scan the QR code or search "Kinomap" in the
Apple App Store® or Google Play Store.

2. Open the Kinomap app. Log In or Sign Up.

3. Select the corresponding fitness equipment

4. Turn on Bluetooth, and choose FTMS.

5. Select "Treadmill", and find your "Nilox-XN3-XXXX".

6. Start training and explore different workout methods.

® Navigate the world with Kinomap integration (*Kinomap subscription required) for
compatible Nilox treadmills.

® Kinomap lets you train indoors on your equipment and adjusts the incline level settings
automatically to match your chosen outdoor route.

All trademarks are the property of their respective owner.
Specifications may be subject to change without notice.
Exhibo S.p.A. reserves the right to modify the product without notice
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Warm Up Exercise

No matter what speed you walk at, it is best to do warm
up exercises first.

Warmed muscles are easier to stretch, so takes 5-10
minutes to warm up. Then stop and do stretching
exercises as follows --- 5 times, 10 seconds or more per
leg each time: do it again after the exercise.

1. Stretch down

Bend your knees slightly, slowly bend your body
forward, relax your back and shoulders, and try to
touch your toes with your hands. Hold for 10-15
seconds. Then relax. Repeat 3 times for each leg.

2. Hamstring stretch

Sit on a clean cushion and straighten one leg. Tuck the
other leg inward so that it is close to the inside of the 3
straight leg. Try to touch your toes with your hands.
Hold for 10-15 seconds, then relax. Repeat 3 times for
each leg.

3.Stretching of small feet and Achilles
Tendon Stand with two hands against a wall or tree,
one foot behind. Keep your hind legs upright and your
heels on the ground, leaning toward the wall or tree.
Hold for 10-15 seconds, then relax Repeat 3 times for
each leg.

4. Quadriceps stretch

Hold the wall or table with your left hand to balance,
then stretch your right hand back, grab your right ankle
and slowly pull it toward your hips until you feel the
muscles in front of your thighs tense. Hold for 10-15

seconds, then relax. Repeat 3 times for each leg.

5. Stretching of the sartorius (muscle on
the inner thigh)

Sit with your feet facing each other with your knees facing out. Grasp the feet with both hands and pull towards

the groin. Hold for 10-15 seconds, then relax. Repeat 3 times.

20
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USER INFORMATION

pursuant to Legislative Decree No. 49 of 14 March 2014
Implementation of Directive 2012/19/EU on waste electrical
and electronic equipment (WEEE)

The crossed-out bin symbol shown on the equipment indicates
that the product at the end of its useful life must be collected
separately from other waste. The user must therefore deliver

the equipment intact with its essential components that has
reached the end of its life to the appropriate differentiated
collection centers for electronic and electrotechnical waste,

or return it to the retailer at the time of purchase of new
equipment of an equivalent type,of one to one, or 1 to zero

for appliances with a longer side of less than 25 cm.

Adequate differentiated collection for the subsequent start-up
of the equipment sent for environmentally compatible recycling,
treatment and disposal helps to avoid possible negative effects
on the environment and on health and promotes the recycling

of the materials of which the equipment is made. Illegal disposal
of the product by the user involves the application of administrative
sanctions pursuant to Legislative Decree no.

Legislative Decree No. 49 of 14 March 2014.

The manufacturer, Exhibo S.p.A, declares that the rowing machine
complies with directive 2014/53/EU. The full text of the EU
declaration of conformity can be downloaded from www.nilox.com

Specifications are subject to change without notice. Exhibo S.p.A.
reserves the right to modify the product without notice.

Exhibo is not responsible for editorial, technical or operational
errors/omissions.
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MANUALE UTENTE(IT)

TAPIS ROULANT PIEGHEVOLE XN3

IMPORTANTE

Si prega di leggere tutti i dettagli prima dell'uso e di
conservare questo manuale utente per riferimento futuro.
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Guida Introduttiva

Preparazione:

Se si ha piu di 35 anni o si ha problemi di salute e se & la prima volta che si ci allena, consultare il medico o un
professionista prima di utilizzarlo.

Prima di utilizzare il tapis roulant elettrico, si consiglia di attendere di familiarizzare con i comandi, come
['awvio, l'arresto e la regolazione della velocita, ecc. In seguito, & possibile posizionarsi sulle tavole di plastica
su entrambi i lati del tapis roulant motorizzato e afferrare i corrimano con entrambe le mani, facendo funzion-
are la macchina a una velocita ridotta, compresa tra 1,6 e 3,2 km/h. Stare in piedi, guardare avanti e "salire"
sulla cintura da corsa con un piede. In piedi sul tapis roulant motorizzato, correre in base alla velocita. Man mano
che si ci adatta, aumentare lentamente la velocita fino a 3-5 km/h. Mantenere questo ritmo per circa 10 minuti,
poi lasciare che il tapis roulant si fermi lentamente.

Esercizio:

Mettersi accanto ad esso e familiarizzate con il suo controllo: pud regolare la velocita e la pendenza e usarlo
dopo esservi abituati. Camminare a passo sostenuto per circa 1 chilometro e registrate il tempo trascorso. Puo
durare dai 15 ai 25 minuti. Un chilometro di corsa richiede circa 12 minuti se sicammina a 4,8 km/h. Se

si riusce a farlo per diverse volte, aumentare gradualmente la velocita e l'inclinazione in modo da poter fare
esercizio per 30 minuti. Prima di fare esercizio a piedi, ricordate di non essere impazienti. Questo tipo di
esercizio € utile per la salute di tutta la vita.

Quantita di esercizio:

Scorciatoia -15-20 minuti di allenamento sono un ottimo modo per risparmiare tempo.

Riscaldarsi per 2 minuti alla velocita di 4,8 km/h, quindi accelerare fino a 5,3 km/h e 5,8 km/h per 2

minuti ciascuno. Mantenere questa velocita e ridurla di 0,3 km/h se ci si sente stanchi. Lasciare quattro minuti
per rallentare. Aumentare lentamente la pendenza se si ritiene difficile aumentare l'intensita dell'allenamento
aumentando la velocita. Aumentando lentamente la pendenza, & possibile aumentare notevolmente
l'intensita dell'esercizio.

Metodo per bruciare calorie: il modo migliore per perdere peso.

Riscaldatevi per 5 minuti a una velocita compresa tra 4 e 4,8 km/h, poi aumentate a un ritmo di 0,3 km/h ogni
2 minuti, man mano che sentite che correre a certe velocita per 45 minuti pud essere impegnativo. Per fare piu
esercizio, mantenete questa velocita per tutta la durata di un'ora di TV, accelerate di 0,3 km/h per ogni pausa
pubblicitaria. Nel programma successivo, si ritorna alla velocita precedente. In questo caso, le calorie saranno
completamente bruciate durante l'intervallo pubblicitario e il conseguente aumento della frequenza cardiaca.
Lasciare quattro minuti per rallentare.

Frequenza dell'esercizio:

Obiettivo: 3-5 volte alla settimana, allenandosi per 15-60 minuti alla volta. Si consiglia di stabilire un program-
ma di esercizio fisico, piuttosto che farlo a proprio piacimento. E inoltre possibile controllare l'intensita del
movimento regolando la velocita e la pendenza. Non impostare una pendenza all'inizio; tuttavia, aumentare la
pendenza del tapis roulant motorizzato € un ottimo modo per aumentare l'intensita dell'allenamento.



Precauzioni di Sicurezza

Attenzione: Prima di intraprendere qualsiasi piano di esercizio, si consiglia di consultare il medico,
soprattutto se si ha un'eta superiore ai 35 anni o se si hanno precedenti problemi di salute. Non siamo respons-
abili di eventuali danni causati da cio. Non accendere il tapis roulant prima che sia completamente installato e
che il coperchio di protezione del motore sia coperto.

Precauzioni

1. Prima di utilizzare il tapis roulant motorizzato, assicurarsi che la clip dell'interruttore di sicurezza sia attaccata
ai vestiti o alla cintura.

2. Non inserire altri oggetti in nessuna parte dell'apparecchiatura poiché cio danneggerebbe |'apparecchiatura.
3. E necessario posizionare il tapis roulant motorizzato in un luogo pulito e in un luogo protetto. Non posizionare
il tapis roulant motorizzato su un tappeto spesso per evitare di influenzare |'aria sotto il tapis roulant motorizzato.
Non posizionare il tapis roulant motorizzato vicino all'acqua e non utilizzarlo all'aperto.

4. Non accendere quando una persona si trova sul nastro da corsa. Dopo l'accensione, potrebbe verificarsi una
pausa all'inizio della corsa. Pertanto, & necessario stare su skid board di plastica su entrambi i lati del tapis
roulant motorizzato finché il nastro da corsa non si muove.

5. Non indossare abiti troppo lunghi o larghi. | vestiti lunghi sarebbero appesi su un tapis roulant motorizzato.
Sara meglio indossare scarpe da corsa con suola in gomma.

6. Tenere lontano dalla portata dei bambini e degli animali domestici quando si utilizza il tapis roulant motorizza-
to.

7. Testare il blocco di sicurezza prima dell'uso per vedere se funziona correttamente.

8.1 bambini devono essere sorvegliati per assicurarsi che non giochino con ['apparecchio.

9. La pulizia e la manutenzione da parte dell'utente non devono essere eseguite da bambini senza supervisione.
10. Qualsiasi esercizio fisico intenso puo iniziare solo 40 minuti dopo un pasto.

11. Questa attrezzatura fitness & per adulti. | minorenni devono essere accompagnati da un adulto quando
utilizzano il tapis roulant motorizzato.

12. Durante l'utilizzo iniziale di un tapis roulant motorizzato con corrimano, tenere il corrimano con le mani
finché non ci si sente a proprio agio nel rilasciarlo.

13. Il tapis roulant motorizzato appartiene all'attrezzatura da interni. Non utilizzare all'aperto. L'area di posiziona-
mento deve essere piana, larga e stabile. L'impermeabilizzazione € importante.

14. Il cavo di alimentazione del tapis roulant motorizzato & dedicato. Se il cavo di alimentazione € danneggiato,
acquistarlo dal distributore o contattare direttamente |'azienda.

15. In caso di problemi con il sistema elettronico che causano un'improvvisa accelerazione del tapis roulant
motorizzato o un aumento automatico della velocita del tapis roulant motorizzato, scollegare immediatamente
l'interruttore di sicurezza e il tapis roulant motorizzato si fermera immediatamente.

16. Non separare i fili al centro del cavo di alimentazione, non estendere mai il cavo di alimentazione o sostituire
la spina del cavo di alimentazione, quindi posizionare oggetti pesanti sul cavo di alimentazione o posizionare il
cavo di alimentazione vicino a una fonte di calore calda e vietare il uso di alveoli porosi. In caso contrario, si



Precauzioni di Sicurezza

potrebbero verificare incidenti dovuti a o scosse elettriche a causa di uno scarso contatto.

17. Un allenamento errato o eccessivo puo causare gravi infortuni.

18. Effettuare una manutenzione regolare per mantenere la garanzia.

19. Interrompere l'alimentazione quando la macchina non viene utilizzata per un lungo periodo. Non tirareil cavo
in caso di interruzione di corrente; Per evitare di rompere parte del filo centrale del cavo di alimentazione, &
necessario estrarlo tenendo la spina di alimentazione. Inserire la spina del cavo di alimentazione nella presa di
corrente con messa a terra sicura, il cavo di alimentazione del tapis roulant motorizzato & speciale. Non esitate a
contattare il produttore il prima possibile se il cavo di alimentazione & danneggiato.

20. Questo tapis roulant motorizzato viene utilizzato solo a casa. Possono essere utilizzate solo persone di peso
inferiore a 130 kg.

21. ATTENZIONE! | sistemi di monitoraggio della frequenza cardiaca potrebbero essere imprecisi. Un esercizio
eccessivo puo provocare lesioni gravi o mortali. Se ti senti debole, interrompi immediatamente 'esercizio.

22. l'area di sicurezza dietro il tapis roulant motorizzato: 2000*1000MM

23. | dati sulla frequenza cardiaca del tapis roulant motorizzato sono solo di riferimento. Non possono essere
utilizzati come dati medici.

24. Salto di emergenza: ad esempio, in caso di mancanza di forza fisica, tirare la serratura di sicurezza, tenere il
corrimano con entrambe le mani e saltare sul pedale di sicurezza con entrambi i piedi per proteggere la sicurezza
personale dell'atleta.

25. Per esempio. i lucchetti di sicurezza devono essere ritirati dopo il lavoro per impedirne ['uso incontrollato da
parte di terzi. | lucchetti di sicurezza dovrebbero essere raccolti dopo 'esercizio.

Taglia del prodotto 1620*836*1245mm
Peso del prodotto 67 kg
Peso massimo utente 130 kg

Altezza applicabile

150cm-200cm

Tempo di utilizzo consigliato

Entro 60 minuti

Voltaggio 220-240V~
Potenza nominale 920W
Frequenza 50-60Hz

Banda di frequenza Bluetooth

2402-2480MHz

Potenza di trasmissione massima -1,96 dBm
Classe di precisione C

Classe di utilizzo H
Inclinazione 18 marce




Disegno Esploso




Elenco dei Componenti

Il diagramma dei componenti installati sull'intera macchina & riportato di seguito; aprendo la scatola di
imballaggio, € possibile recuperare i seguenti componenti.

26 27 38
59 82 83
79 M
@
66 65 61
Elenco delle Parti:
N. Nome Specifiche Numero| N. Nome Specifiche |Numero
1 Mogetlaa%gigr?ne:iﬁgispo 1 83 Chiave esagonale 5# 5mm 1
26 (;(;ngizz’sl?:sr;f 1 84 Chiave esagonale 6# 5mm 1
27 Coperchio laterale 1 66 Vite interna esagonale M8*45 2
del fondo destro a testa tonda Hat

38 Blocco di sicurezza 1 65 Vite a testa tonda M8*16 4

interna esagonale Hat

Viti autofilettanti e autoperforantia
48 | Linea dialimentazione 1 79 testa cilindrica con intaglio a croce ST4.2*19 4
con testa cilindrica con intaglio a croce|

Rondelle di sicurezza
dentate a denti interni

59 Bottiglia d'olio 1 61

82 |Chiave per cerchiincrociati S=13,14x15 1

Strumenti di installazione:

Chiave esagonale 5# 5mm 1 pz.
Chiave a croce S=13,14,15 1 pz.
Nota: non collegare l'alimentazione prima di aver completato l'installazione.



Istruzioni di Montaggio

Fase di montaggio I:

Aprire la scatola di imballaggio, estrarre i
materiali e le parti di cui sopra dalla
scatola e appoggiare |'unita principale
aterra.

1. Piegare il misuratore elettronico e la
colonna verso l'alto.
Nota: tenere la colonna con una mano
per evitare che cada.




Istruzioni di Montaggio

Fase di montaggio llI:

1. Utilizzare la chiave esagonale 5#, la vite
a testa tonda esagonale interna M8*45
(66) e la rondella dentata interna (61) e
bloccare la colonna alla base;

Quindi, utilizzare la chiave esagonale 5#,
la vite a testa cilindrica esagonale M8*16
(65) e la rondella dentata interna (61) e
bloccare il gruppo colonna sul telaio
principale.

Le modalita per il lato destro e sinistro
sono le stesse.

Nota: Tenere il gruppo colonna con una mano per evitare che la colonna cada, causando danni alle persone.

Fase di montaggio IV:

1. Piegare il misuratore elettronico e la
colonna verso l'alto secondo la figura.

2. Estrarre il tappo del foro del corrimano
(39) e utilizzare una chiave esagonale da
5#, la vite a testa tonda esagonale interna
M8*16 (65) con le rondelle dentate
interne (61) per bloccare il gruppo del
misuratore elettronico sulla colonna
destra e sinistra.

3. Inserire il tappo del foro del corrimano
(39) in posizione dopo aver bloccato le
viti.

4. Le modalita del lato destro e sinistro
sono le stesse.

Nota: Non tenere premuto il filo all'interno della colonna durante la piegatura e controllare che il collegamen-

to dei fili sia intatto; la mano deve tenere la vite quando la si blocca, per evitare errori di direzione della

colonna e del misuratore elettronico.



Istruzioni di Montaggio

Fase di montaggio V:

1. Utilizzare una chiave a croce per fissare
le viti autofilettanti e autoperforanti con
testa a croce (79), quindi bloccare il
coperchio della base sinistra sulla base.
2. Le modalita del lato sinistro e destro
sono le stesse.

Nota: per far scattare il coperchio inferio-
re di forza sulla colonna, & necessario che
il coperchio di forza sia posizionato sulla
colonna.

Posizionare il blocco di sicurezza (38) sul
misuratore elettronico. Collegare quindi
il cavo di alimentazione (48) alla rete
elettrica e il tapis roulant motorizzato
puo funzionare normalmente.



Fase di Piegatura

10

Sostenere la posizione A con entrambe le
mani e sollevare leggermente la macchina,
spingendo leggermente verso l'alto fino a
sentire il suono della barra di pressione B
dell'involucro laterale della kia.

Attenzione: un tapis roulant piegato non
deve essere utilizzato;

Attenzione: prima di ripiegare la macchina,
lasciare che la superficie di corsa si arresti
completamente;

Sostenere la posizione A con entrambe le
mani e sollevare leggermente la macchina,
calciare delicatamente l'involucro dell'asta
di pressione con il piede finché l'involucro
non si muove. Tirare il telaio principale a
mano e lasciarlo cadere a terra lentamente;
le persone e gli animali domestici devono
essere a distanza di sicurezza



Istruzioni per la messa a terra

® Questo prodotto deve essere messo a terra. In caso di guasto o danno, la messa a terra puo rappresentare il
modo migliore per deviare la corrente e ridurre cosi la probabilita di scosse elettriche.

® Questi prodotti sono dotati di cavo di alimentazione, conduttore di messa a terra e spina di messa a terra.

® |aspinadeve essere collegata alla presa di corrente corretta.

® ['installazione e la messa a terra della spina devono essere conformi ai parametri della zona di utilizzo.

® Pericolo: il collegamento errato del conduttore di terra pud provocare scosse elettriche. Se non si riesce
a verificare se il prodotto e ben collegato a terra, rivolgersi a un elettricista qualificato o al personale di
assistenza. Non modificare la spina da soli se la spina non & compatibile con la presa Selezionare una presa
corretta e farla installare da un elettricista qualificato.

® Questo prodotto € applicabile solo alla tensione di 220-240V.
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Descrizione delle Funzioni del Misuratore Elettronico

I. Descrizione della finestra:
Le funzioni della finestra della manopola sono le seguenti
Velocita, tempo, passi, distanza, calorie, frequenza cardiaca, pendenza. Tali dati vengono visualizzati a
turno ogni 20 secondi e l'indicatore luminoso corrispondente si accende. Quando il Bluetooth & collegato
con successo, l'indicatore sara sempre acceso.
Il. Funzione dei tasti:
1. Tasto funzione della manopola : tasto di avvio/pausa/arresto.
1.1 Se si tiene premuto brevemente questo tasto nello stato di standby, il tapis roulant si avvia alla velocita
piu bassa dopo un conto alla rovescia di 3 secondi;
1.2 Se si tiene premuto brevemente questo tasto nello stato di marcia, il tapis roulant rallenta fino a
fermarsi. A questo punto, entrera nello stato di pausa e i dati di movimento non verranno cancellati. Se si
preme di nuovo brevemente questo tasto, il tapis roulant iniziera a correre alla velocita precedente alla
pausa dopo un conto alla rovescia di 3 secondi.
1.3 Se si tiene premuto a lungo questo tasto per pil di 2 secondi nello stato di corsa o di pausa, il tapis
roulant rallenta fino a fermarsi e tutti i dati vengono cancellati per entrare nello stato di stand by.
2. Manopola : regolazione della velocita nello stato di corsa: ruotare in senso orario per
accelerare (il cicalino suona a lungo dopo aver raggiunto la velocita massima di 16 km/h),
ruotare in senso antiorario per decelerare (il cicalino suona a lungo dopo aver raggiunto la
velocita minima di 1,0 km/h).
3. Velocita (3, 6,9): tasto di regolazione della velocita veloce.
4. Velocita A e V: tasto di regolazione dell'accelerazione e della decelerazione.
5. Pendenza (3,6,9): tasto di regolazione dell'ascensione rapida.
6. Pendenza A e V¥: tasto di regolazione dell'ascensione verso 'alto e verso il basso (ambito di
regolazione della pendenza: 18 marce).
@ Quando si preme un tasto in modo efficace, viene emesso un segnale acustico. Quando il parametro viene
regolato oltre il limite, viene emesso un segnale acustico prolungato.
Non viene emesso alcun segnale acustico quando il tasto viene premuto in modo non valido.
. Stand by:
Il sistema spegne tutti i display ed entra in stato di riposo quando non viene eseguito alcun
intervento per pil di 1 minuto. Premere un tasto qualsiasi per attivarlo.
IV. Blocco di Sicurezza:
Ogni volta che il blocco di sicurezza viene scollegato, il tapis roulant si arresta rapidamente e tutti i dati
vengono cancellati a 0. Tutte le finestre visualizzano "---". Tutte le operazioni e le corse normali devono essere
eseguite con il blocco di sicurezza chiuso.
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Descrizione delle Funzioni del Misuratore Elettronico

V. Test della Frequenza Cardiaca:

Dopo aver afferrato con entrambe le mani i corrimano d'acciaio destro e sinistro, la frequenza cardiaca viene
visualizzata dopo circa 5 secondi. Per ottenere una frequenza cardiaca piu precisa, si consiglia di stare in piedi
sul tapis roulant motorizzato e di misurarla quando si ferma (nota: il tempo di mantenimento non deve essere
inferiore a 30s). | dati sulla frequenza cardiaca possono essere utilizzati solo come riferimento per il livello di
attivita fisica e non possono essere utilizzati come dati medici.

E possibile utilizzare una fascia cardio Bluetooth compatibile (non inclusa nella confezione) per misurare la
frequenza cardiaca.

Il valore delle pulsazioni misurato viene visualizzato alternativamente dal simbolo di un cuore e dal valore
delle pulsazioni nel display superiore. Il tempo di risposta € fino a 60 secondi.

~
-

I dati sulla frequenza cardiaca sopra riportati possono essere

utilizzati solo come riferimento per il livello di attivita fisica e non

possono essere utilizzati come dati medici
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Guasti e risoluzione dei problemi

1. Se il contatore elettronico visualizza "E01" dopo il funzionamento, significa che si e verificato un errore di
comunicazione. Possibili motivi: la comunicazione tra il controllore elettronico e il contatore elettronico &
bloccata. Controllare ogni giunto dal contatore elettronico alla linea di comunicazione del controllore inferiore
per assicurarsi che ogni nucleo sia completamente inserito. Controllare se il filo di collegamento tra il
contatore elettronico e il controller & danneggiato e sostituirlo. Controllare se la linea di comunicazione del
misuratore elettronico o del controller & danneggiata e, se danneggiata, sostituire il misuratore elettronico o il
controller.

2. Se il misuratore elettronico visualizza "E02" dopo il funzionamento, significa che & presente una protezione
anti-sovratensione. Controllare se la tensione di alimentazione ¢ inferiore al 50% della tensione normale e
ripetere il test con la tensione corretta; controllare se il controller ha un odore particolare e sostituire il control-
ler; controllare se il filo del motore € collegato correttamente e ricollegare il filo del motore.

3. Se il misuratore elettronico visualizza "E03" dopo il funzionamento, significa che non c'e segnale di
rilevamento. Possibili motivi: il segnale del sensore di velocita non viene rilevato per 10s. Controllare se la
spina del sensore non & inserita o se il sensore magnetico & rotto o danneggiato; in caso affermativo, inserirlo
o sostituire il sensore magnetico.

4. Se il misuratore elettronico visualizza "E05" dopo il funzionamento, significa che si & verificata una protezi-
one da sovracorrente. Possibili motivi: la corrente supera il carico nominale, con conseguente autoprotezione
eccessiva del sistema, oppure una parte del tapis roulant motorizzato € bloccata, con conseguente guasto del
motore, carico eccessivo e corrente eccessiva, con conseguente autoprotezione del sistema. Regolare il tapis
roulant motorizzato e riavviarlo. Controllare se il motore € in funzione, se si sente un rumore di sovracorrente
o un odore di bruciato e sostituire il motore; controllare se il controller ha un odore di bruciato e sostituire il
controller; controllare se le specifiche della tensione di alimentazione non sono coerenti o sono basse e
ripetere il test con le specifiche di tensione corrette.

5. Se il motore non funziona dopo aver premuto il tasto di avvio, il motivo potrebbe essere che le linee del
motore di controllo sono anormali; il fusibile del controller inferiore & danneggiato o & guasto; il filo del motore
non é collegato; l'IGBT del controller inferiore & bruciato; controllare se le linee del motore di controllo sono
collegate correttamente e bene, controllare se il fusibile del controller elettrico & intatto e installarlo o sostituir-
lo; controllare se il filo del motore ¢ allentato e collegare il filo del motore. Utilizzare un multimetro per misura-
re se I'lGBT del controller inferiore & bruciato e sostituire l'lGBT del controller inferiore o sostituire il controller
inferiore.

6. EO7/E08: Sostituire il controllore
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Regolazione nastro

1. Per una migliore manutenzione del tapis roulant motorizzato e per prolungarne la durata, si consiglia di
spegnere |'alimentazione dopo un utilizzo continuo di 1,5 ore e di utilizzarlo dopo 10 minuti.

2. Seil nastro e troppo allentato, puo scivolare durante la corsa; se il nastro e troppo teso

puo ridurre le prestazioni del motore e aggravare ['usura del tamburo e della cintura da corsa. Quando la
tensione del nastro & adeguata, entrambi i lati del nastro possono essere sollevati con

le mani a circa 50-75 mm di distanza dalla pedana di scorrimento.

Posizionare il tapis roulant motorizzato su un terreno
piano e stabile. Far girare il tapis roulant a una velocita di circa 6-8
km/h e osservare la deviazione del nastro.

Se il nastro & inclinato verso destra, scollegare il

blocco di sicurezza e l'interruttore di alimentazione, ruotare il
bullone di regolazione sul lato destro in senso orario per 1/4 di
giro, inserire l'interruttore di alimentazione e il blocco di
sicurezza, far funzionare il tapis roulant motorizzato e
osservare la deviazione del nastro . Ripetere le

operazioni sopra descritte finché il nastro non e

centrato. Figura A.

Se il nastro € inclinato verso sinistra, scollegare il

blocco di sicurezza e 'interruttore di alimentazione, ruotare il
bullone di regolazione sul lato sinistro in senso orario per 1/4
di giro, inserire l'interruttore di alimentazione e il blocco di
sicurezza, far funzionare il tapis roulant motorizzato e
osservare la deviazione della cintura da corsa. Ripetere le
operazioni sopra descritte finché il nastro non &

centrato. Figura B

Dopo la regolazione di cui sopra o dopo un certo periodo di
utilizzo, il nastro si allenta gradualmente e deve

essere regolato di nuovo. Scollegare il blocco di sicurezza e
l'interruttore di alimentazione, ruotare i bulloni di regolazione
sui lati destro e sinistro in senso orario per 1/4 di giro, inserire
l'interruttore di alimentazione e il blocco di sicurezza per far
funzionare il tapis roulant motorizzato, quindi salire

sul nastro per confermare la tenuta. Ripetere le operazi-
oni sopra descritte fino a quando la tenuta della cintura da

corsa non € adeguata. Figura C
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Linee guida per la Manutenzione

Attenzione: prima di procedere alla pulizia o alla manutenzione, scollegare l'alimen-
tazione del tapis roulant motorizzato.

Pulizia: una pulizia completa prolunga la durata del tapis roulant.

Rimuovere regolarmente la polvere per mantenere puliti i componenti. Assicurarsi di pulire le parti esposte su
entrambi i lati del nastro, per ridurre 'accumulo di impurita sotto il nastro. Assicurarsi

che le scarpe da ginnastica siano pulite ed evitare di trasportare corpi estranei sotto la cintura da corsa per non
usurare la pedana e il nastro. Pulire la superficie del nastro con un panno bagnato e

e sapone neutro. Fare attenzione a non spruzzare acqua sui componenti elettrici e sotto il nastro.

Attenzione: prima di spostare il coperchio di protezione del motore, scollegare
'alimentazione del tapis roulant motorizzato. Aprire il coperchio di protezione del
motore almeno una volta all'anno per spolverare e pulire il motore.

Olio lubrificante speciale per il nastro el tapis roulant a motore

La pedana e il nastro del tapis roulant motorizzato sono stati pre-rivestiti con olio lubrificante.

L'attrito tra il nastro e la pedana ha un grande impatto sulla durata e sulle prestazioni del tapis

roulant motorizzato, pertanto € necessario applicare regolarmente l'olio lubrificante. Si consiglia di ispezion-
are regolarmente la superficie della pedana di corsa. Se la superficie della pedana e danneggiata, contattare il
nostro centro di assistenza clienti.

Si consiglia di applicare l'olio lubrificante tra il nastro e la pedana del tapis roulant motorizzato

secondo il seguente schema: (i dettagli sono i seguenti)

@ Uso ridotto (meno di 3 ore alla settimana): una volta all'anno;

@ Uso moderato (3-5 ore a settimana): una volta ogni 6 mesi;

@ Uso intenso (piu di 5 ore alla settimana): una volta ogni 3 mesi.

Si consiglia di acquistare l'olio lubrificante presso i rivenditori locali o di contattare direttamente la nostra
azienda.

Nota: qualsiasi altra manutenzione deve essere effettuata da professionisti.
a) Un'avvertenza che indica che il livello di sicurezza dell'attrezzatura puo essere mantenuto solo se viene
esaminata regolarmente per verificare la presenza di danni e usura, ad esempio di funi, pulegge, punti di

collegamento;

b) Un consiglio di sostituire immediatamente

i componenti difettosi e/o di tenere Estrarreil tappo,

) . : . Lo allineare la bottiglia dell'olio
|'attrezzatura fuori uso fino alla riparazione; con il foro della guida

) Un'attenzione particolare ai componenti dell'olio, versare l'olio e

. coprireil tappo.
piu sensibili all'usura.

d) Le riparazioni e la manutenzione devono
essere effettuate da una persona autorizzata;

e) Una manutenzione inadeguata puo

causare incidenti, problemi di salute e altri

problemi pericolosi.
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Misure di Sicurezza per ['Esercizio Fisico

Prima di fare esercizio, consultare un professionista che possa consigliare la
frequenza, l'intensita e la durata dell'esercizio in base all'eta e alle condizioni
fisiche. Durante l'esercizio, se si avverte dolore al petto, frequenza cardiaca irrego-
lare, mancanza di respiro, vertigini o altri disturbi, interrompere immediatamente!
Consultare un professionista prima di continuare l'esercizio.

Se si utilizza spesso il tapis roulant motorizzato, al momento di selezionare la velocita si puo scegliere la
normale velocita di camminata o di jogging.

Se non si ha esperienza o non si riesce a determinare la velocita di prova pili appropriata, & possibile fare
riferimento alle seguenti linee guida:

0.8-3.0 km/h Persone con una corporatura carente

3.0-4.5km/h Persone sedentarie o che non fanno attivita fisica regolare
4.5-6.0 km/h Camminatore a velocita costante

6.0-7.5 km/h Camminatore veloce

7.5-9.0 km/h Jogger

9.0-12.0 km/h Camminatore a media velocita

12.0-16.0 km/h Corridore veloce

Nota bene: Per i camminatori € pitl appropriata una velocita minore o uguale a 6 chilometri all'ora; per i
corridori € pill appropriata una velocita maggiore o uguale a 8,0 chilometri all'ora.
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Configurazione dell'APP MERACH

Download e utilizzo di MERACH

1.Per scaricare 'applicazione MERACH, scansionare il codice QR o cercare "MERACH"
nell'Apple App Store® o nel Google Play Store.

Lo

EI ;Fiz‘gjfj‘&?:u&_‘

Scaricamento dellAPP MERACH Guida alla connessione dell'APP

F’ Gooqlf- Play ' App;StOr‘(-.‘

2.Aprire l'applicazione MERACH. 3.Nota bene: se il vostro telefono & Apple - iPhone, fate
riferimento al percorso:

3. Nota bene: se il telefono & Apple - iPhone, fate riferimento al percorso: Profilo >
Impostazioni > Lingua dopo il login per cambiare la lingua desiderata.

4. Seguire le istruzioni dell'applicazione per configurare il dispositivo.

UTILIZZANDO IL TAPIS ROULANT

Nota:

1. L'utilizzo dell'app MERACH consente di ottenere corsi di allenamento gratuiti e di
accedere a funzioni e caratteristiche aggiuntive.

2.1 corsi di allenamento sono disponibili solo in inglese.
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Configurazione dell'APP KINOMAP

Download e utilizzo di KINOMAP

1. Per scaricare |'app Kinomap, scansionare il codice QR o cercare "Kinomap" nell'Apple
App Store® o nel Google Play Store.

2. Aprire ['app Kinomap. Accedere o registrarsi.

3. Selezionare |'attrezzo fitness corrispondente

4. Attivare il Bluetooth e scegliere FTMS.

5. Selezionare "Vogatore" e trovare il "Nilox-XN3-XXXX".

6. Iniziare |'allenamento ed esplorare i diversi metodi di allenamento.

® Esplora il mondo con l'integrazione Kinomap (*e richiesto ['abbonamento Kinomap) peri
tapis roulant Nilox compatibili.

e Kinomap ti consente di allenarti al chiuso con la tua attrezzatura e regola automatica-
mente le impostazioni del livello di inclinazione in base al percorso all'aperto scelto.

Tutti i marchi sono di proprieta dei rispettivi proprietari.

Le specifiche presenti in questo documento possono variare senza previa notifica.
Exhibo S.p.A. si riserva il diritto di modicare il prodotto senza preavviso.
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Riscaldamento

Indipendentemente dalla velocita a cui si cammina, &
meglio fare prima degli esercizi di riscaldamento.

I muscoli riscaldati sono piu facili da allungare, quindi
sono necessari 5-10 minuti di riscaldamento. Quindi
fermatevi ed eseguite gli esercizi di stretching come
segue - 5 volte, 10 secondi o pili per gamba ogni volta:
ripeteteli dopo l'esercizio.

1. Stiramento verso il basso

Piegare leggermente le ginocchia, piegare lentamente
il corpo in avanti, rilassare la schiena e le spalle e
cercare di toccare le dita dei piedi con le mani.
Mantenere per 10-15 secondi. Poi rilassarsi. Ripetere 3
volte per ogni gamba.

2. Allungamento dei tendini
Sedersi su un cuscino pulito e raddrizzate una gamba.
Chiudere ['altra gamba verso l'interno in modo che sia
vicina alla parte interna della gamba dritta. Cercare di
toccare le dita dei piedi con le mani.
Mantenere per 10-15 secondi, quindi rilassarsi.

Ripetere 3 volte per ogni gamba.

3. Allungamento dei piedi piccoli e degli
arti inferiori

Tendine Mettetevi in piedi con due mani contro un
muro o un albero, con un piede dietro. Mantenere le
gambe posteriori erette e i talloni a terra,
appoggiandosi al muro o all'albero. Mantenere per
10-15 secondi, poi rilassarsi Ripetere 3 volte per ogni
gamba.

4. Allungamento dei quadricipiti

Tenere il muro o il tavolo con la mano sinistra per
bilanciare, quindi allungare la mano destra all'indietro,
afferrare la caviglia destra e tirarla lentamente verso i

fianchi fino a sentire i muscoli davanti alle cosce in tensione. Mantenere per 10-15 secondi, quindi rilassarsi.

Ripetere 3 volte per ogni gamba.

5. Allungamento del sartorio (muscolo dell'interno coscia)
Sedersi con i piedi uno di fronte all'altro e le ginocchia rivolte verso 'esterno. Afferrare i piedi con entrambe le

mani e tirare verso l'inguine. Mantenere per 10-15 secondi, quindi rilassare. Ripetere 3 volte.
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INFORMAZIONIUTENTE
ai sensi del D.Lgs. 14 marzo 2014 n.49 Attuazione della Direttiva 2012/19/UE sui
rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)

Ilsimbolo del cassonetto barrato riportato sull'apparecchiatura indica cheil
prodotto alla fine della sua vita utile deve essere raccolto separatamente dagli
altri rifiuti. L'utente dovra pertanto consegnare |'apparecchiatura integra con i
suoi componenti essenziali giunti a fine vita agli appositi centri di raccolta
differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici. oppure restituirlo al
rivenditore al momento dell'acquisto di un apparecchio nuovo di tipo equiva-
lente, nel rapporto 1 a uno, oppure 1 a zero per gli apparecchi con lato
maggiore inferiore a 25 cm. Un'adeguata raccolta differenziata per la succes-
siva messa in servizio delle apparecchiature avviate al trattamento riciclabile e
allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili
effetti negativi sull'ambiente e sulla salute e favorisce il riciclo dei materiali di
cui @ composta l'apparecchiatura. lo smaltimento legale del prodotto da parte
dell'utente comporta l'applicazione delle sanzioni amministrative ai sensi del
D.Lgs. n.

Decreto Legislativo 14 marzo 2014, n. 49.

Il produttore Exhibo S.p.A dichiara che il vogatore & conforme alla direttiva
2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE puo essere
scaricato dal sito www.nilox.com

Le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso. Exhibo S.p. A. si
riserva il diritto di modificare il prodotto senza preavviso.
Exhibo non e responsabile per errori/omissioni editoriali, tecniche o operative.
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MANUAL DE USUARIO(ES)

CINTA DE CORRER PLEGABLE XN3

IMPORTANTE

Lea todos los detalles antes de usarlo y conserve este manual del
usuario para consultarlo en el futuro.
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Guia de introduccidn

Preparacion:

Si tienes mas de 35 afios o padeces problemas de salud, y es la primera vez que haces ejercicio, aseglrate de
consultar a tu médico o a un profesional antes de usarlo.

Antes de usar la cinta eléctrica, por favor, familiarizate con su funcionamiento, como el inicio, la parada y el
ajuste de la velocidad, etc. Espera hasta que te sientas cdmodo con ello antes de usarla. Luego, parate en las
tablas de plastico a ambos lados de la cinta motorizada y agarra los pasamanos con ambas manos, pon la
maquina a una velocidad baja de 1.6 a 3.2 km/h. Mantén una postura recta, mira hacia adelante y "sube" a la
cinta con un pie. Mantente en la cinta motorizada y corre mientras funciona. A medida que te adaptes, aumen-
ta lentamente la velocidad a 3-5 km/h. Mantén este ritmo durante unos 10 minutos y luego detén la cinta
lentamente.

Ejercicio:

Parate junto a ella y familiarizate con cémo controlarla. Puedes ajustar la velocidad y la inclinacidn, y Gsala
después de que te acostumbres. Camina a un ritmo constante durante aproximadamente 1 kildmetro y registra
el tiempo empleado. Puede tomar entre 15y 25 minutos. Una carrera de un kildémetro tomaré unos 12 minutos
caminando a 4.8 millas por hora. Si puedes hacer esto varias veces, aumenta gradualmente la velocidad e
inclinacion para que puedas hacer ejercicio durante 30 minutos. Antes del ejercicio, ten en cuenta que no
debes serimpaciente. Este tipo de ejercicio es beneficioso para tu salud a lo largo de toda tu vida, en lugar de
ser una solucién rapida.

Cantidad de Ejercicio:

Atajo: 15-20 minutos de entrenamiento es una excelente manera de ahorrar tiempo.

Calentamiento durante 2 minutos a una velocidad de 4.8 millas por hora, y luego aumentar la velocidad a 5.3
km/h y 5.8 km/h durante 2 minutos cada uno. A continuacién, aumenta la velocidad en 0.3 km/h cada 2
minutos hasta que sientas que estas respirando mas rapido pero no con dificultad. Mantén esta velocidad y
reduce la velocidad en 0.3 km/h si te sientes sofocado. Dedica cuatro minutos para reducir la velocidad. Si
sientes que es dificil aumentar la intensidad de tu entrenamiento aumentando la velocidad, aumenta lentam-
ente la inclinacién. Aumentar gradualmente la inclinacién puede aumentar significativamente la intensidad
del ejercicio.

Método para quemar calorias: la mejor forma de perder peso.

Calentamiento durante 5 minutos a una velocidad de 4 a 4.8 km/h, luego aumenta la velocidad en 0.3 km/h
cada 2 minutos, ya que correr a ciertas velocidades durante 45 minutos puede ser un desafio. Para hacer mas
ejercicio, mantén esta velocidad durante la duracidn de una hora de televisién y aumenta la velocidad en 0.3
km/h por cada pausa comercial. En el siguiente programa, vuelve a nuestra velocidad anterior. En este caso, las
calorias se quemaran completamente durante la pausa comercial y el posterior aumento de la frecuencia
cardiaca. Deja cuatro minutos para reducir la velocidad.

Frecuencia de Ejercicio:

Objetivo: 3-5 veces por semana, haciendo ejercicio durante 15-60 minutos cada vez. Se recomienda establecer
primero tu horario de ejercicio en lugar de hacerlo a tu gusto. También puedes controlar la intensidad del
movimiento ajustando la velocidad y la inclinacidn. No establezcas una inclinacién al principio; sin embargo,
aumentar la inclinacién de la cinta motorizada es una excelente manera de aumentar la intensidad del
entrenamiento.



Precauciones de seguridad

Advertencia: Antes de realizar cualquier plan de ejercicios, se recomienda consultar con el médico,
especialmente si es mayor de 35 afios o tiene antecedentes de problemas de salud. No somos responsables de
ningun dafio causado por esto. No encienda antes de que la cinta de correr motorizada esté completamente
instalada y la cubierta de proteccion del motor esté cubierta.

Precauciones

1. Antes de usar la maquina para correr motorizada, asegurese de que el clip del interruptor de seguridad esté
sujeto a su ropa o cinturén.

2. No inserte ninglin otro elemento en ninguna parte del equipo ya que esto dafiard el equipo.

3. Debe colocar la maquina para correr motorizada en un lugar limpio y seguro. No coloque la maquina para
correr motorizada sobre una alfombra gruesa para evitar afectar el aire debajo de la maquina para correr
motorizada. No coloque la maquina para correr motorizada cerca del agua ni la utilice al aire libre.

4. No lo encienda cuando una persona esté parada sobre la cinta para correr. Después de encender, puede haber
una pausa al comienzo de la carrera. Por lo tanto, debe pararse sobre tablas protectoras de plastico a cada lado
de sumaquina para correr motorizada hasta que la cinta para correr se mueva.

5. No uses ropa demasiado larga o holgada. La ropa larga colgaba de una cinta de correr motorizada. Serd mejor
usar zapatillas para correr con suela de goma.

6. Manténgase alejado de los nifios y las mascotas cuando utilice la cinta de correr motorizada.

7. Pruebe el bloqueo de seguridad antes de usarlo para ver si funciona correctamente.

8. Se debe supervisar a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el aparato.

9. La limpieza y el mantenimiento del usuario no deberan ser realizados por nifios sin supervision.

10. Cualquier ejercicio extenuante sélo puede comenzar 40 minutos después de una comida.

11. Este equipo de Gtness es para adultos. Los menores deben estar acompafados por un adulto cuando utilicen
la cinta de correr motorizada.

12. En el uso inicial de una caminadora motorizada con pasamanos, sostenga el pasamanos con las manos hasta
que se sienta comodo soltandolo.

13. La cinta de correr motorizada pertenece al equipamiento de interior. No utilizar al aire libre. El drea de
colocacidn debe estar sombrero, mareay limpia. Laimpermeabilizacion es importante. Ademas, tenga en cuenta
que la cinta de correr motorizada es un equipo especial, asi que no la cambie por otra cosa.

14. El cable de alimentacién de la caminadora motorizada estd dedicado. Si el cable de alimentacidn esta
dafiado, comprelo al distribuidor o comuniquese directamente con la empresa.

15. Ante un problema con el sistema electrénico que hace que la maquina para correr motorizada acelere
repentinamente o que la velocidad de la maquina para correr motorizada aumente automdaticamente,
desenchufe el interruptor de seguridad inmediatamente y la maquina para correr motorizada se detendra
inmediatamente.

16. No separe los cables en el medio del cable de alimentacién y nunca extienda el cable de alimentacién ni
reemplace el enchufe del cable de alimentacién. Luego coloque objetos pesados sobre el cable de alimentacion
o coloque el cable de alimentacion cerca de una fuente de calor caliente y prohiba el uso de alvéolos porosos. De
lo contrario, provocara accidentes por descarga eléctrica o Gre debido a un mal contacto.



Precauciones de seguridad

17. Un entrenamiento incorrecto o excesivo puede provocar lesiones graves.

18. Realizar mantenimiento periddico para mantener la garantia.Precauciones de seguridad

19. Corte la energia cuando la maquina no esté en uso durante un periodo prolongado. No tire del cable porque
se producira un corte de energia; Para evitar romper parte del cable central del cable de alimentacién, debe
extraerlo sujetando el enchufe. Inserte el enchufe del cable de alimentacién en una toma de corriente con
conexién a tierra segura; el cable de alimentacidn de la maquina para correr motorizada es especial. No dude en
ponerse en contacto con el fabricante lo antes posible si el cable de alimentacién esta dafiado.

20. Esta cinta de correr motorizada solo se usa en casa. Sélo podran utilizar personas que pesen menos de 130 kg.
21. jADVERTENCIA! Los sistemas de monitorizacién de la frecuencia cardiaca pueden ser inexactos. El ejercicio
excesivo puede provocar lesiones graves o la muerte. Si se siente débil, deje de hacer ejercicio inmediatamente.
22. El drea de seguridad detras de la cinta de correr motorizada: 2000*1000MM

23. Los datos de frecuencia cardiaca de la caminadora motorizada son solo como referencia. No pueden utilizarse
como datos médicos.

24. Salto de emergencia: Por ejemplo, en caso de falta de fuerza fisica, tire del seguro, sujete el pasamanos con
ambas manos y salte sobre el pedal de seguridad con ambos pies para proteger la seguridad personal del atleta.
25. Por ejemplo. Los cierres de seguridad deberdn recogerse después del trabajo para evitar el uso incontrolado
de terceros. Los cierres de seguridad deben recogerse después del ejercicio.

Tamafo del Producto 1620%836*1245mm
Peso del Producto 67kg

Peso Maximo del Usuario 130kg

Altura Aplicable 150-200cm

Tiempo de Uso Recomendado

Dentro de 60 minutos

Voltaje 220-240V
Potencia 920W
Frecuencia 50-60Hz

Banda de frecuencia Bluetooth

2402-2480MHz

Potencia Maxima de Transmision -1.89 dBm
Clase de Precision C

Clase de Utilizacion H
Inclinacion 18 marchas
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Lista de componentes

El diagrama disperso de los componentes instalados en toda la maquina se muestra a continuacién. Abra la
caja de embalaje y podra obtener las siguientes piezas.

1 26 27 38
438 59 82 83
39 79
% o p
84 66 65 E 61
Teileliste:
Sin. Nombre Especificacién | Cantidad | Sin. Nombre Especificacién | Cantidad
1 Montaje del ct?njynto 1 83 Llave hexagonal 5# 5mm 1
del marco principal
26 .Cut?ierta !atergl 1 84 Llave hexagonal 6# 5mm 1
izquierda inferior
27 Cubierta'lateral 1 66 Tornillo d‘e cabeza redonda M8*45 2
derecha inferior interior hexagonal
38 | Cerradura de seguridad 1 65 Tornillo de cabeza redonda M8*16 4

interior hexagonal

, Tomillos autorroscantes con cabeza de
48 | Cable de alimentacion 1 79 | cruzenrelieve contomillos autorroscantesy ST4.2*19 4
autotaladrantes con cabeza de cruz en relieve

Arandelas de bloqueo con
dientes internos

59 Botella de aceite 1 61

82 | Llavedebordeencruz| $=13,14.15 1

Herramientas de instalacion:

Llave hexagonal 5# de 5 mm, 1 pieza
Llave de borde en cruz S=13,14,15, 1 pieza.

Nota: No enchufar la fuente de alimentacidn hasta que la instalacion esté completa.



Instrucciones de ensamblaje

Paso de montaje | :

Abra la caja de embalaje, saque los
materiales 'y piezas mencionados
anteriormente de la caja y coloque el
vehiculo principal en el suelo.

1. Doble el medidor electrénico y levante
la columna hacia arriba.

Nota: Sujete el conjunto de la columna
con una mano para evitar que la columna

caiga.




Instrucciones de ensamblaje

Paso de montaje Ill:

1. Utilice la llave hexagonal 5#, tornillo de

cabeza redonda interior hexagonal M8*45
(66), arandela de bloqueo con dientes
internos (61) y apriete firmemente el
conjunto de la columna en la base;

Luego, use la llave hexagonal 5#, tornillo
de cabeza de seta hexagonal M8*16 (65) y
arandela de bloqueo con dientes internos
(61) y apriete firmemente el conjunto de la
columna en el conjunto del marco

principal.

Los modos izquierdo y derecho son

iguales.

Nota: Sujete el conjunto de la columna con una mano para evitar que la columna caiga y cause dafio a las
personas.

Paso de montaje IV:

1. Doble el medidor electrénicoy levante la
columna hacia arriba segun la figura.

2. Saque el tapén del agujero del
pasamanos (39) y utilice una llave hexago-
nal 5#, tornillo de cabeza redonda interior
hexagonal M8*16 (65) con arandelas de
bloqueo con dientes internos (61) para fijar
el conjunto del medidor electrdnico en las
columnas izquierda y derecha.

3.Vuelva ainsertar el tapdn del agujero del
pasamanos (39) en su lugar después de
fijar los tornillos.

4. Los modos izquierdo y derecho son
iguales.

Nota: No presione el cable dentro de la columna al plegarlo y verifique si la conexién del cable estd intacta. Su
mano debe sujetar el tornillo al bloquearlo, evitando errores en la direccion de la columna y el medidor
electrénico.



Instrucciones de ensamblaje

Paso de montaje V:

1. Utilice una llave de cruz para ajustar los
tornillos autorroscantes y autotal-
adrantes (79) de cabeza plana con ranura
cruzada, luego fije la cubierta de la base
izquierda en la base.

2. Los modos izquierdo y derecho son
iguales.

Nota: Ponga fuerza al ajustar la cubierta
inferior en la columna segin sea necesa-
rio.

Coloque la cerradura de seguridad (38)
en el medidor electrénico. Luego,
conecte el cable de alimentacién (48) a la
fuente de alimentacién y la cinta de
correr motorizada podrd funcionar
normalmente.



Paso plegable

10

Sostenga la posicidn A con ambas manos y
eleve ligeramente la maquina, empuje hacia
arriba hasta que escuche un sonido en la barra
de presién B del lado de la carcasa.

Advertencia: No debe operar una cinta de
correr plegada.

Advertencia: Permita que la superficie de
carrera se detenga por completo antes de
plegarla.

Sostenga la posicién A con ambas manos y
eleve ligeramente la maquina, golpee
suavemente la carcasa de la barra de presién
con el pie hasta que la carcasa se mueva. Baje el
marco principal con la mano y deje que el
marco caiga al suelo lentamente, y las personas
y las mascotas pueden alejarse de la maquina
para evitar dafios.



Instrucciones de conexion a tierra

® Este producto debe estar conectado a tierra. En caso de fallo o dafio, la puesta a tierra puede proporcionar
la mejor manera de desviar la corriente y, por lo tanto, reducir la probabilidad de una descarga eléctrica.

® Estos productos estan equipados con un cable de alimentacion, un conductor de puesta a tierray un enchufe
de puesta a tierra.

@ El enchufe debe conectarse al enchufe de corriente correcto.

@ Lainstalaciony la puesta a tierra del enchufe deben ser consistentes con los parametros de su area.

@ Peligro: la conexidn incorrecta del conductor de puesta a tierra puede provocar una descarga eléctrica. Por
favor, organice a un electricista calificado o al personal de posventa para verificar si no puede confirmar si el
producto esté bien conectado a tierra. No modifique el enchufe usted mismo si el enchufe no es compatible
con el enchufe. Seleccione un enchufe correcto y organice a un electricista calificado para que lo instale.

® Este producto solo es aplicable a una tensién de 220-240V.
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Descripcion de la funcion del medidor electrénico

I.Descripcion de la Ventana:
Las funciones de la ventana del botdn giratorio son las siguientes.
Velocidad, tiempo, pasos, distancia, calorias, ritmo cardiaco, inclinacién. Estos datos se muestran en
secuencia cada 20 segundos, y el indicador correspondiente estara encendido. Cuando la conexion
Bluetooth se realiza con éxito, el indicador permanecera encendido.

II. Funcidn del Botén:

1.Botdn de funcién de botdn giratorio: botén de inicio / pausa / detener.
1.1 En caso de mantener una pulsacién corta de este botén en el estado de espera, la cinta de correr
motorizada se pondra en marcha desde la velocidad mas baja después de una cuenta regresiva de 3
segundos;
1.2 En caso de mantener una pulsacion corta de este boton en el estado de funcionamiento, la cinta de
correr motorizada reducird la velocidad hasta detenerse. En este momento, entrara en estado de pausa y
los datos de movimiento no se borraran. Si se mantiene una pulsacién corta de este botén nuevamente,
la cinta de correr motorizada se pondra en marcha a la velocidad anterior a la pausa después de una
cuenta regresiva de 3 segundos.
1.3 En caso de mantener una pulsacion larga de este boton durante mas de 2 segundos en el estado de
funcionamiento o estado de pausa, la cinta de correr motorizada reducird la velocidad hasta detenerse y
todos los datos se borraran para entrar en estado de espera.

2. Boton giratorio: regulacion de velocidad en el estado de funcionamiento: gire en sentido

horario para acelerar (el zumbador sonard durante mucho tiempo después de alcanzar la

velocidad maxima de 16 km/h), gire en sentido antihorario para reducir la velocidad (el zumba-

dor sonara durante mucho tiempo después de alcanzar la velocidad minima de 1,0 km/h).

3.Velocidad (3, 6, 9): tecla de ajuste de velocidad rapida

4. Velocidad Ay V¥: tecla de ajuste de aceleracion y desaceleracion.

5. Inclinacidn (3, 6, 9): tecla de ajuste de ascenso rapido.

6. Inclinacion A y ¥: tecla de ajuste de ascenso y descenso (rango de ajuste de inclinacién: 18

marchas).

® Oa Habrd un tono de advertencia cuando se presione efectivamente cualquier tecla. Habrd un largo tono

de advertencia cuando el pardametro se ajuste mas alla del limite.
No habra tono de advertencia cuando se presione una tecla de forma no valida.

Il .Reposo:
El sistema apagara todas las pantallas y entrara en estado de reposo cuando no haya operacién
durante mas de 10 minutos. Presiona cualquier tecla para despertar.
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Descripcion de la funcion del medidor electrénico

IV.Bloqueo de Seguridad:

En cualquier momento que se desconecte el bloqueo de seguridad, la cinta de correr motorizada se detendra
rapidamente y todos los datos se restableceran a 0. Todas las ventanas mostraran "--". Todas las operaciones
normales y el funcionamiento deben realizarse con el bloqueo de seguridad cerrado.

V.Prueba de Ritmo Cardiaco:

Después de sostener los pasamanos de acero izquierdo y derecho con ambas manos, tu ritmo cardiaco se
mostrara después de aproximadamente 5 segundos. Para obtener un ritmo cardiaco mas preciso, por favor,
ponte de pie en la cinta de correr motorizada y midelo cuando esté detenida (nota: el tiempo de retencién no
debe ser inferior a 30 segundos). Los datos del ritmo cardiaco solo pueden usarse como referencia para el
nivel de actividad fisica y no pueden usarse como datos médicos.

Puede usar una banda de frecuencia cardiaca Bluetooth compatible (que no esté incluida en el paquete) para
medir su frecuencia cardiaca.

El valor del pulso medido se muestra alternativamente con un simbolo de corazén y valor de pulso en la
pantalla superior. El tiempo de respuesta es de hasta 60 segundos.

Los datos de frecuencia cardiaca anteriores solo pueden usarse
como referencia para el nivel de actividad fisica y no pueden usarse
como datos médicos
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Fallos y solucion de problemas

1. Si el medidor electrénico muestra "E01" después de correr, significa una falla de comunicacién. Razones
posibles: la comunicacién entre el controlador electrénico y el medidor electrénico esta bloqueada. Verifica
cada conexidn desde el medidor electrénico hasta la linea de comunicacién del controlador inferior para
asegurarte de que cada nicleo esté completamente insertado. Comprueba si el cable de conexién entre el
medidor electrénico y el controlador esta dafiado y reemplazalo. Verifica si la linea de comunicacidn del
medidor electrénico o el controlador esta dafiada y reemplaza el medidor electrénico o el controlador si estan
dafiados.

2. Si el medidor electronico muestra "E02" después de correr, significa una proteccidn contra sobrecorriente.
Verifica si la tension de suministro de energia es inferior al 50% de la tension normal y realiza una nueva prueba
con la especificacion de voltaje correcta; verifica si el controlador tiene un olor peculiar y reemplaza el contro-
lador; verifica si el cable del motor est4 conectado correctamente y vuelve a conectarlo.

3. Si el medidor electrénico muestra "E03" después de correr, significa que no hay sefial de sensor. Razones
posibles: la sefial del sensor de velocidad no se detecta durante 10 segundos. Verifica si el enchufe del sensor
no esta conectado o si el sensor magnético esta roto o dafiado; si es asi, conéctalo o reemplaza el sensor
magnético.

4. Si el medidor electronico muestra "E05" después de correr, significa una proteccidn contra sobrecorriente.
Razones posibles: la corriente supera la carga nominal, lo que resulta en una proteccion excesiva del sistema,
o una parte de la cinta de correr esta atascada, lo que provoca una falla del motor, una carga excesiva y una
corriente excesiva, lo que resulta en la proteccién automatica del sistema. Ajusta la cinta de correr y reiniciala.
Verifica si hay un sonido de sobrecorriente o un olor a quemado cuando el motor esta en funcionamiento y
reemplaza el motor; verifica si el controlador tiene un olor a quemado y reemplaza el controlador; verifica si la
especificacion de voltaje de suministro de energia es inconsistente o baja y realiza una nueva prueba con la
especificacién de voltaje correcta.

5. Si el motor no funciona después de presionar la tecla de inicio, la razén posible es que las lineas relevantes
del motor de control son anormales; el fusible del controlador inferior estd dafiado o se ha caido; el cable del
motor no estd conectado; el IGBT en el controlador inferior estd quemado. Verifica si las lineas del motor de
control estan conectadas correctamente y de manera adecuada, verifica si el fusible en el controlador eléctrico
estd intacto e instalalo o reemplazalo; verifica si el cable del motor esta suelto y enchufa el cable del motor.
Utiliza un multimetro para medir si el IGBT en el controlador inferior estd quemado y reemplaza el IGBT en el
controlador inferior o reemplaza el controlador inferior.

6. E07/E08: Reemplaza el controlador.
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Ajuste del cinturdn para correr

1.Para un mejor mantenimiento de su cinta de correr motorizada y prolongar su vida util, se recomienda
apagar el poder después de 1.5 horas de uso continuo y usarlo de nuevo después de 10 minutos..

2.Si la cinta de correr estd demasiado floja, puede deslizarse durante la carrera. Si la cinta de correr esta
demasiado tensa, puede reducir el rendimiento del motor y aumentar el desgaste del tambor y la cinta de
correr. Cuando la tensién de la cinta de correr es adecuada, ambos lados de la cinta pueden levantarse unos
50-75 mm del tablero de correr con las manos.

Coloque la cinta de correr motorizada en un suelo plano. Haga
funcionar la cinta de correr a una velocidad de 6-8 km/h y
observe la desviacién de la cinta. Si la cinta se desvia hacia la
derecha, desenchufe el seguro y el interruptor de
alimentacién, gire el perno de ajuste del lado derecho en
sentido horario un cuarto de vuelta, conecte el interruptor de
alimentacién y el seguro, haga funcionar la cinta y observe la
desviacion de la cinta. Repita los pasos anteriores hasta que la

cinta esté centrada. Figura A.

Si la cinta se desvia hacia la izquierda, desenchufe el seguro y
elinterruptor de alimentacidn, gire el perno de ajuste del lado
izquierdo en sentido horario un cuarto de vuelta, conecte el
interruptor de alimentacién y el seguro, haga funcionar la
cinta de correr y observe la desviacidn de la cinta. Repita los
pasos anteriores hasta que la cinta esté centrada. Figura B.

Después del ajuste anterior o de usarla durante un periodo, la

cinta de correr se aflojard gradualmente y necesitara ser
ajustada de nuevo. Desenchufe el seguro y el interruptor de
alimentacion, gire los pernos de ajuste de los lados izquierdo
y derecho en sentido horario un cuarto de vuelta, conecte el
interruptor de alimentacion y el seguro y haga funcionar la
cinta de correr. Luego, parese sobre la cinta para confirmar la
tension. Repita los pasos anteriores hasta que la tensién de la

cinta de correr sea la adecuada.Figura C.
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Guia de mantenimiento

Advertencia: aseglrese de desconectar el suministro de energia de la caminadora motorizada
antes de limpiarla o hacerle mantenimiento.
Limpieza: una limpieza exhaustiva prolongara la vida util de la caminadora motorizada.

Elimine regularmente el polvo para mantener limpios los componentes. Aseglrese de limpiar las partes
expuestas en ambos lados de la cinta de correr, lo que reducird la acumulacién de impurezas bajo la misma.
Aseglrese de que las zapatillas estén limpias y evite llevar materiales extrafios bajo la cinta, lo que podria
desgastar la tabla de correr y la cinta misma. Limpie la superficie de la cinta con un pafio himedo con jabén.
Tenga cuidado de no salpicar agua en los componentes eléctricos y bajo la cinta de correr.

Advertencia: asegUrese de desconectar el suministro de energia de la caminadora motorizada
antes de mover la cubierta protectora del motor. Abra la cubierta protectora del motor al
menos una vez al aio para desempolvary limpiar el motor. Utilice un aceite lubricante especial
para la cinta y la caminadora motorizada.

La tabla de correr y la cinta de la caminadora motorizada han sido previamente recubiertas con aceite
lubricante. La friccién entre la cinta y la tabla tiene un gran impacto en la vida Gtil y el rendimiento de la
caminadora motorizada, por lo que es necesario aplicar aceite lubricante regularmente. Recomendamos
inspeccionar regularmente la superficie de la tabla de correr. Si se dafia, contacte a nuestro centro de servicio
al cliente.

Recomendamos aplicar aceite lubricante entre la cinta de correry la tabla de la caminadora motorizada segun
el siguiente horario: (los detalles son los siguientes)

® Menos uso (menos de 3h por semana): una vez al afio;

@® Uso moderado (3-5h por semana): una vez cada 6 meses;

® Mayor uso (mas de 5h por semana): una vez cada 3 meses.

Le recomendamos que compre aceite lubricante a distribuidores locales o se comunique
directamente con nuestra empresa.

Nota: cualquier otro mantenimiento debe ser realizado por profesionales.

a) Un aviso de advertencia en el sentido de que el nivel de seguridad del equipo sélo puede mantenerse si se
examina peridédicamente para detectar dafios y desgaste, p.e. cuerdas, poleas y puntos de conexion;

b) Un consejo para reemplazar inmediatamente los componentes defectuosos y/o mantener el equipo fuera
de uso hasta su reparacion:

c) Especial atencién a los componentes mas
susceptibles al desgaste.

Retire el tapén primero,
d) Las reparaciones y el mantenimiento deben | alinee la botella de aceite

con el orificio guia de aceite,
vierta el aceite y luego cubra
el tapén.

ser realizados por una persona autorizada;

e) Un mantenimiento inadecuado puede
provocar accidentes, problemas de salud y
otros problemas peligrosos.
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Medidas de seguridad para el ejercicio

Antes de hacer ejercicio, por favor, consulta a un profesional que pueda recomend-
arte la frecuencia de ejercicio, la intensidad adecuada y el tiempo de ejercicio
acorde a tu edad y condicidn fisica. Durante el ejercicio, si sientes opresion en el
pecho, dolor en el pecho, ritmo cardiaco irregular, falta de aliento, mareos u otra
incomodidad, jdetente de inmediato! Consulta a un profesional antes de continuar

ejercitindote.

Si utilizas frecuentemente la cinta de correr, puedes seleccionar la velocidad de caminata normal o velocidad

de trote al elegir la velocidad.

Si no tienes experiencia o no puedes determinar la velocidad de prueba mas adecuada, puedes consultar las

siguientes pautas:

0.8-3.0 km/h
3.0-4.5km/h
4.5-6.0 km/h
6.0-7.5 km/h
7.5-9.0 km/h
9.0-12.0 km/h
12.0- 16.0 km/h

Personas con poca condicion fisica.

Personas sedentarias o que no hacen ejercicio regularmente.
Caminantes a velocidad constante.

Caminantes rapidos.

Corredores a ritmo moderado.

Corredores rapidos.

Personas con poca condicion fisica.

Ten en cuenta: para los caminantes, una velocidad igual o mayor a 6 kilémetros por hora es mas apropiada;

para los corredores, una velocidad igual o mayor a 8.0 kildmetros por hora es mas adecuada.

17



Configuracion de la aplicacion MERACH

Descargay uso de MERACH

1.Para descargar la aplicaciéon MERACH, escanea el cddigo QR o busca "MERACH" en el
Apple App Store® o en Google Play Store.

Lo

EI ;Fiz‘gjfj‘&?:u&_‘

Descarga de la APP MERACH Guia de Conexioén de la APP

F’ Gooqlf- Play ' App;StOr‘(-.‘

2. Abre la aplicacion MERACH. Inicia sesion o Registrate.

3. Por favor, ten en cuenta: Si tu teléfono es un Apple-iPhone, sigue la ruta: Perfil>Ajust-
es>ldioma después de iniciar sesidn para cambiar al idioma deseado.

4. Sigue las instrucciones dentro de la aplicacion para configurar tu dispositivo.

USO DE TU CINTA DE CORRER

Nota:

1. Usar la aplicacién MERACH te permite acceder a cursos de entrenamiento
gratuitos y acceder a funciones y caracteristicas adicionales.

2. Los cursos de entrenamiento estan disponibles solo en inglés.
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Configuracion de la aplicacion KINOMAP

Descargay uso de KINOMAP

1. Para descargar la aplicacién Kinomap, escanea el c6digo QR o busca "Kinomap" en el
Apple App Store o en Google Play Store.

2. Abre la aplicacion Kinomap. Inicia sesion o Registrate.

3. Selecciona el equipo de fitness correspondiente.

4. Activa el Bluetooth y elige FTMS.

5. Selecciona "Cinta de correr" y encuentra tu "Nilox-XN3-XXXX".

6. Comienza el entrenamiento y explora diferentes métodos de ejercicio.

® Navega por el mundo con la integracién de Kinomap (*se requiere suscripcién a Kinomap)
para las cintas de correr Niloxt compatibles.
® Kinomap te permite entrenar en interiores con tu equipo y ajusta automaticamente la

configuracién de nivel de inclinacidn para coincidir con la ruta al aire libre que elijas.

Todas las marcas comerciales son propiedad de sus respectivos duefios.
Las especificaciones en este documento pueden variar sin previo aviso. Exhibo S.p.A. se
reserva el derecho de modificar el producto sin previo aviso.
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Calentamiento

Haz estiramientos antes de hacer ejercicio. Los musculos
calientes se estiran mas facilmente, asi que comienza con un
calentamiento de 5-10 minutos, luego haz algunos estiramientos
mostrados a continuacién - 5 veces, 10 segundos o mas por
pierna. Hazlo de nuevo después del entrenamiento.

1. Estiramiento hacia abajo

Dobla ligeramente las rodillas, inclina lentamente tu cuerpo
hacia adelante, relaja la espalda y los hombros e intenta tocar tus
dedos de los pies con las manos. Mantén durante 10-15 segundos,
luego relajate.

Repite 3 veces (ver Figura 1).

2. Estiramiento de isquiotibiales sentado

Siéntate con una pierna estirada. Acerca la otra pierna de forma
que quede ajustada en el interior de la pierna estirada. Intenta
tocar tus pies con las puntas de tus manos. Mantén durante 10-15
segundos, luego relajate.

Repite 3 veces para cada pierna (ver Figura 2).

3. Estiramiento del gemelo y tendén de Aquiles
Parate con ambas manos contra la pared o un arbol, coloca un pie
detras del otro. Mantén la pierna trasera estirada y el talén en el
suelo, inclinate hacia la pared o el arbol. Mantén durante 10-15
segundos, luego reldjate,

Repite 3 veces para cada pierna (ver Figura 3).

4. Estiramiento de cuadriceps

Con tu mano derecha, agarra tu pie derecho y tira lentamente de
él hacia tus caderas hasta que sientas tensarse los musculos del
frente de tu muslo. Mantén durante 10-15 segundos, luego
reldjate.

Repite 3 veces para cada pierna (ver Figura 4).

5. Estiramiento del sartorio (musculo interno del muslo)

Siéntate con los pies uno frente al otro y las rodillas hacia afuera. Agarra tus pies con ambas manos y tira hacia

tu ingle. Mantén durante 10-15 segundos, luego reljate.
Repite 3 veces (ver Figura 5).
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INFORMACION DEL USUARIO

conforme al Decreto Legislativo N° 49 del 14 de marzo de 2014
Implementacién de la Directiva 2012/19/UE sobre residuos de aparatos
eléctricos y electrénicos (RAEE)

Elsimbolo del contenedor tachado mostrado en el equipo indica que el
producto al final de su vida til debe ser recolectado por separado de otros
residuos. Por lo tanto, el usuario debe entregar el equipo intacto con sus
componentes esenciales que haya llegado al final de su vida (til a los centros
de recoleccién diferenciada apropiados para residuos electrénicos y electro-
técnicos, o devolverlo al minorista en el momento de la compra de un equipo
nuevo de tipo equivalente, en una proporcién de uno a uno, o de 1 a 0 para
aparatos con un lado de mas de 25 cm. Una recoleccién diferenciada adecuada
para la puesta en marcha posterior del equipo enviado para reciclaje,
tratamiento y disposicién ambientalmente compatibles, ayuda a evitar
posibles efectos negativos en el medio ambiente y la salud, y promueve el
reciclaje de los materiales con los que esta hecho el equipo. La disposicidn
ilegal del producto por parte del usuario conlleva la aplicacién de sanciones
administrativas conforme al Decreto Legislativo n°.

Decreto Legislativo N° 49 del 14 de marzo de 2014.

El fabricante, Exhibo S.p.A, declara que la maquina de remo cumple con la
directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaracién de conformidad de la
UE se puede descargar desde www.nilox.com

Las especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso. Exhibo S.p.A. se
reserva el derecho de modificar el producto sin previo aviso. Exhibo no se
responsabiliza de errores/omisiones editoriales, técnicos u operativos.
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MANUAL DO USUARIO(PT)

ESTEIRA DOBRAVEL XN3

IMPORTANTE

Leia todos os detalhes antes de usar e guarde este manual do
usuario para referéncia futura.
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Guia de Introducao

Preparagao:

Se vocé tem mais de 35 anos ou tem problemas de salide e é a primeira vez que vai fazer exercicios,
certifique-se de consultar o seu médico ou um profissional antes de comegar.

Antes de usar a esteira elétrica, por favor, fique a vontade e familiarize-se com como controla-la - como iniciar,
parar e ajustar a velocidade, etc. Espere até que esteja familiarizado com isso antes de poder usa-la. Em
seguida, vocé pode ficar nas pranchas de plastico em ambos os lados da esteira motorizada e segurar os
apoios com as duas méos, ligar a maquina a uma baixa velocidade de 1,6 a 3,2 km/h. Mantenha-se ereto, olhe
para a frente e "suba" na esteira com um pé. Fique na esteira motorizada e corra conforme ela opera. A medida
que vocé se adapta, aumente lentamente a velocidade para 3-5 km/h. Mantenha esse ritmo por cerca de 10
minutos e depois deixe a esteira parar lentamente.

Exercicio:

Fique ao lado dela e familiarize-se com como controla-la - vocé pode ajustar a velocidade e a inclinagdo e
usé-la depois de se acostumar. Caminhe a um ritmo constante por cerca de 1 quilémetro e registre o tempo
gasto. Isso pode levar de 15 a 25 minutos. Correr um quildmetro levara cerca de 12 minutos quando caminhar
a 4,8 milhas por hora. Se vocé puder fazer isso varias vezes, gradualmente aumente a velocidade e a inclinacdo
para que possa fazer exercicios por 30 minutos. Antes do exercicio, tenha em mente; ndo seja impaciente. Esse
tipo de exercicio é bom para a sua salde ao longo da vida, em vez de ser uma solu¢do rapida.

Quantidade de Exercicio:

Atalho - 15-20 minutos de treino é uma étima maneira de economizar tempo.

Aquecimento por 2 minutos a uma velocidade de 4,8 milhas por hora e aumentar para 5,3 km/h e 5,8 km/h por
2 minutos cada. Em seguida, aumentar a velocidade em 0,3 km/h a cada 2 minutos até sentir que esta respiran-
do mais rapido, mas ndo com dificuldade. Mantenha essa velocidade e reduza a velocidade em 0,3 km/h se
sentir falta de ar. Reserve quatro minutos para diminuir a velocidade. Aumente lentamente a inclinagdo se
sentir que é dificil aumentar a intensidade do treino aumentando a velocidade. Aumente gradualmente a
inclinagdo e a intensidade do exercicio pode ser muito aumentada.

Método para queimar calorias - a melhor maneira de perder peso.

Aquecimento por 5 minutos a uma velocidade de 4 a 4,8 km/h, depois aumentar a uma taxa de 0,3 km/h a cada
2 minutos, a medida que sentir que correr a certas velocidades por 45 minutos pode ser desafiador. Para fazer
mais exercicio, mantenha essa velocidade durante a duracdo de uma hora de TV e aumente em 0,3 km/h a
cada intervalo comercial. No préximo programa, retornar a nossa velocidade anterior. Nesse caso, as calorias
serdo totalmente queimadas durante o intervalo comercial e o subsequente aumento da frequéncia cardiaca.
Reserve quatro minutos para diminuir a velocidade.

Frequéncia do Exercicio:

Meta: 3-5 vezes/semana, treinando por 15-60 minutos de cada vez. E recomendavel criar primeiro seu
cronograma de exercicios, em vez de fazé-lo ao seu gosto. Vocé também pode controlar a intensidade do
movimento ajustando a velocidade e a inclinagdo. Ndo defina uma inclinagdo no inicio; no entanto, aumentar
ainclinagdo da esteira motorizada é uma 6tima maneira de aumentar a intensidade do treino.



Precaucoes de seguranca

Atengéo: Antes de fazer qualquer plano de exercicios, é aconselhavel consultar o(s) médico(s), principal-
mente se tiver mais de 35 anos ou histérico de problemas de salde. Ndo nos responsabilizamos por qualquer
dano causado por isso. Ndo ligue antes que a esteira motorizada esteja totalmente instalada e a tampa de
prote¢do do motor esteja coberta.

Precaucoes

1. Antes de usar a esteira motorizada, certifique-se de que o clipe do interruptor de seguranca esteja preso a sua
roupa ou cinto.

2. N&o insira nenhum outro item em nenhuma parte do equipamento, pois isso podera danifica-lo.

3. Vocé precisa colocar a esteira motorizada em algum lugar limpo e colocar o chapéu. N&o coloque a esteira
motorizada sobre um carpete grosso para evitar afetar o ar sob a esteira motorizada. Ndo coloque a esteira
motorizada perto da d4gua nem a use ao ar livre.

4. N3o ligue quando uma pessoa estiver na esteira de corrida. Depois que a energia for ligada, poderd haver uma
pausa no inicio da execugdo. Portanto, vocé deve ficar em pé sobre placas deslizantes de plastico em ambos os
lados da esteira motorizada até que a esteira se mova.

5. Nao use roupas muito compridas ou largas. Roupas compridas ficavam penduradas em uma esteira motoriza-
da. Usar ténis com sola de borracha sera melhor.

6. Mantenha longe do alcance de criangas e animais de estimagdo ao usar a esteira motorizada.

7. Teste a trava de seguranca antes de usar para ver se funciona corretamente.

8. As criancas devem ser supervisionadas para garantir que ndo brinquem com o aparelho.

9. A limpeza e manutencdo do usudrio ndo devem ser feitas por criangas sem superviséo.

10. Qualquer exercicio extenuante sé pode comegar 40 minutos apds uma refeigdo.

11. Este equipamento Gtness é para adultos. Os menores devem estar acompanhados por um adulto na
utilizacdo da esteira motorizada.

12. No uso inicial de uma esteira motorizada com corrimdo, segure o corrimdo com as maos até se sentir
confortavel para solta-lo.

13. A esteira motorizada pertence aos equipamentos internos. N3o use ao ar livre. A drea de colocagdo deve estar
com chapéu, maré e limpa. A impermeabilizacdo é importante. Além disso, observe que a esteira motorizada é
um equipamento especial, portanto ndo a troque por outro.

14. O cabo de alimentacdo da esteira motorizada é dedicado. Se o cabo de alimentagdo estiver danificado,
compre no distribuidor ou entre em contato diretamente com a empresa.

15. Dado um problema com o sistema eletronico que faz com que a esteira motorizada acelere repentinamente
ou que a velocidade da esteira motorizada aumente automaticamente, desconecte o interruptor de seguranga
imediatamente e a esteira motorizada ira parar imediatamente.

16. Ndo separe os fios no meio do cabo de alimentagdo e nunca estenda o cabo de alimentag&o ou substitua o
plugue do cabo de alimentagdo. Em seguida, coloque objetos pesados sobre o cabo de alimentagdo ou coloque
o cabo de alimentacdo préximo a uma fonte de calor quente e proiba o uso de soquetes porosos. Caso contrario,
causara acidentes com Gre ou choque elétrico devido ao mau contato.

17. O treino incorreto ou excessivo pode causar lesdes graves.



Precaucoes de seguranca

18. Faga manutencdo regular para manter a garantia.Precau¢des de seguranca

19. Corte a energia quando a maquina ndo for usada por um longo periodo. N&o puxe o cabo como um corte de
energia; Para evitar quebrar parte do fio central do cabo de alimentac&o, é necessério retira-lo segurando o plugue
de alimentacdo. Insira o plugue do cabo de alimentagdo na tomada com aterramento seguro, o cabo de alimentagdo
da esteira motorizada é especial. Sinta-se a vontade para entrar em contato com o fabricante o mais rapido possivel
se o cabo de alimentagdo estiver danificado.

20. Esta esteira motorizada é usada apenas em casa. Somente pessoas com peso inferior a 130 kg podem ser
utilizadas.

21. AVISO! Os sistemas de monitoramento da frequéncia cardiaca podem ser imprecisos. O exercicio excessivo pode
resultar em lesGes graves ou morte. Se vocé sentir desmaio, pare de se exercitar imediatamente.

22. A drea de seguranca atras da esteira motorizada: 2.000 * 1.000 MM

23. Os dados de frequéncia cardiaca da esteira motorizada sdo apenas para referéncia. Eles ndo podem ser usados
como dados médicos.

24. Salto de emergéncia: Por exemplo, em caso de falta de forca fisica, puxe a trava de seguranga, segure o corrimao
com as duas maos e pule no pedal de seguranga com os dois pés para proteger a seguranca pessoal do atleta.

25. Por exemplo. as travas de seguranca devem ser recolhidas apds o trabalho para evitar o uso descontrolado de
terceiros. As travas de seguranca devem ser recolhidas apds o exercicio.

Tamanho do Produto 1620*836*1245mm
Peso do Produto 67kg

Peso Maximo do Utilizador 130kg

Altura Aplicavel 150-200cm

Tempo de Uso Recomendado

Até 60 minutos

Voltagem 220-240V
Poténcia 920w
Frequéncia 50-60Hz

Banda de frequéncia Bluetooth

2402-2480MHz

Poténcia Maxima de Transmiss&o -1.89 dBm
Classe de Precisdo C

Classe de Utilizagao H

Incline 18 marchas
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Lista de Componentes

0 diagrama disperso dos componentes instalados na maquina inteira é mostrado abaixo, e ao abrir a caixa de

embalagem, vocé pode encontrar as seguintes pecas.

1 26 27 38
48 59 82 83
39 79
% D p
84 66 65 C 61
Lista de Pecas:
Ne. Nome Especificagdes | Quantidade | N°. Nome Especificagdes | Quantidade
1| Montagemda 1 83|  ChaveAllende5mm Smm 1
estrutura principal
26 | Tampa lateral 1 84 Chave Allen de 6 mm 5mm 1
inferior esquerda
27 _TamPa la.ter.al 1 66 Parafuso sextavado interno M8*45 2
inferior direita com cabeca redonda
Parafuso sextavado interno
M8*1
38 | Travadeseguranca 1 65 com cabeca redonda 8*16 4
Parafuso autoperfurantee
48 | Cabo de alimentagao 1 79 autoperfurante com cabeca ST4.2*19 4
de panela com cruz embutida
F de dl Arruelas de travamento s
59 rasco de oleo 1 61 serrilhadas internas 6
82 |Chave de aro cruzado S$=13,14.15 1
Ferramentas de instalacao:

Chave Allen de 5mm - 1 peca
Chave de aro cruzado S=13,14,15 - 1 pega
Nota: Ndo conecte a fonte de alimentacdo até que a instalacdo esteja completa.



Instru¢ao de montagem

Passo de Montagem | :

Abra a caixa de embalagem, retire os
materiais e pecas mencionados da caixa
e coloque o chapéu do veiculo principal
no chdo.

1. Dobre o medidor eletronico e dobre a
coluna para cima.

Nota: Segure o conjunto da coluna com

uma mao para evitar que a coluna caia.




Instrucao de montagem

Passo de Montagem lIl:

1. Utilize a chave de hexagono interno de
5# e o parafuso de cabeca redonda
interna M8*45 (66) com arruela de
travamento serrilhada interna (61) e
aperte firmemente o conjunto da coluna
a base.

Em seguida, utilize a chave de hexagono
interno de 5# e o parafuso de cabeca de
cogumelo hexagonal M8*16 (65) com
arruela de travamento serrilhada interna
(61) e aperte firmemente o conjunto da
coluna a estrutura principal.

Os modos esquerdo e direito sdo iguais.

Nota: Segure o conjunto da coluna com uma mdo para evitar que a coluna caia e machuque alguém.

Passo de Montagem IV:

1. Dobre o medidor eletronico e a coluna
para cima de acordo com a Figura.

2. Retire a tampa do furo da alca (39) e,
com a ajuda de uma chave de hexagono
interno de 5# e parafuso de cabega
redonda interna M8*16 (65) com arruelas
de travamento serrilhadas internas (61),
fixe a montagem do medidor eletronico
nas colunas esquerda e direita.

3. Apds a fixagdo dos parafusos, insira a
tampa do furo da al¢a (39) de volta a
posicdo.

4. Os modos esquerdo e direito sdo
iguais.

Nota: N3o pressione o cabo dentro da coluna durante a dobra e verifique se a conexao dos fios esta intacta. Sua

m3o precisa segurar o parafuso ao trava-lo, evitando erros na direcdo da coluna e do medidor eletrénico.



Instrucao de montagem

Passo de Montagem V:

1. Use uma chave de aro cruzado para
prender os parafusos autoperfurantes e
autoperfurantes de cabeca de panela de
recesso cruzado (79), depois fixe a
cobertura da base esquerda a base.

2. Os modos esquerdo e direito sdo os
mesmos.

Nota: E necessario exercer forca para fixar
a cobertura inferior na coluna.

Coloque a trava de seguranca (38) no
medidor eletronico. Em seguida, conecte
o cabo de alimentagdo (48) a fonte de
alimentagdo e a esteira motorizada
poderéa funcionar normalmente.



Degrau dobravel

10

Segure a posicdo A com ambas as maos e
levante ligeiramente a maquina, empurre-a
para cima até ouvir o barulho da barra de
pressdo B da carcaca lateral da chave.

Aviso: Uma esteira dobrada ndo deve ser
operada;

Aviso: Deixe a superficie de corrida parar
completamente antes de dobrar.

Segure a posicdo A com ambas as maos e
levante ligeiramente a maquina, chuta
suavemente a carcaga da barra de pressdo com
0 pé até que a carcaga se mova. Puxe a estrutura
principal para baixo com a méao e deixe a
estrutura cair lentamente no chdo, e as pessoas
e animais de estimacdo podem deixar a
maquina para evitar danos.



Instrucoes de aterramento

® Este produto deve ser aterrado. Em caso de falha ou dano, o aterramento pode proporcionar a melhor
maneira de desviar a corrente e, assim, reduzir a probabilidade de choque elétrico.

® Estes produtos estdo equipados com cabo de alimentacdo, condutor de aterramento e plugue de aterramen-
to.

@ O plugue deve ser conectado a tomada de energia correta.

@ Ainstalacdo e o aterramento do plugue devem ser consistentes com os pardmetros da area do usuario.

@ Perigo: conexdo incorreta do condutor de aterramento pode causar choque elétrico. Por favor, arranje um
eletricista qualificado ou pessoal pds-venda para verificar se vocé ndo pode confirmar se o produto estd bem
aterrado. Ndo modifique o plugue por conta prépria se ele ndo for compativel com a tomada. Selecione uma
tomada correta e arranje um eletricista qualificado para instala-la.

@ Este produto é aplicavel apenas a uma tensdo de 220-240V.
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Descri¢ao da funcao do medidor eletronico

I.Descri¢do da Janela:
As fungbes da janela do botdo giratério sdo as seguintes.
Velocidade, tempo, passos, distancia, calorias, frequéncia cardiaca, inclinagdo. Esses dados sdo exibidos
alternadamente a cada 20 segundos, e a luzindicadora correspondente estara acesa. Quando o Bluetooth
esta conectado com sucesso, o indicador ficard sempre ligado.

Il. Fungdo do Botao:
1.Botdo de fungdo do botdo giratdrio: tecla de iniciar / pausar / parar.
1.1 Em caso de pressdo curta deste botdo no estado de espera, a esteira motorizada iniciara a execu¢do na
velocidade mais baixa apds uma contagem regressiva de 3 segundos.
1.2 Em caso de pressdo curta deste botdo no estado de execugdo, a esteira motorizada diminuird a
velocidade até parar. Nesse momento, ela entrara no estado de pausa, e os dados de movimento ndo
serdo apagados. Em caso de pressdo curta deste botdo novamente, a esteira motorizada voltara a correr
na velocidade anterior a pausa apds uma contagem regressiva de 3 segundos.
1.3 Em caso de pressdo longa deste botdo por mais de 2 segundos no estado de execucdo ou pausa, a
esteira motorizada diminuiré a velocidade até parar, e todos os dados serdo apagados para entrar no
estado de espera.
2. Botdo giratério: regulagem de velocidade no estado de execugdo: gire no sentido horario para
acelerar (o buzzer tocard por um longo periodo apds atingir a velocidade maxima de 16 km/h),
gire no sentido anti-horario para desacelerar (o buzzer tocara por um longo periodo apds
atingir a velocidade minima de 1,0 km/h).
3.Velocidade (3, 6, 9): tecla de ajuste de alta velocidade.
4. Velocidade A e V¥: tecla de ajuste de aceleragdo e desaceleracdo
5. Inclinagdo (3,6,9): tecla de ajuste rapido de subida
6. Inclinagdo A e V: tecla de ajuste de subida e descida (escopo de ajuste de inclinagao: 18
marchas)
@ Oa Havera um tom de aviso quando qualquer tecla for pressionada com éxito. Haverd um tom de aviso
longo quando o parametro for ajustado além do limite.
N&o havera tom de aviso quando a tecla for pressionada de forma invélida.
11l .Repouso:
O sistema desligara todas as exibigBes e entrara no estado de repouso quando ndo houver
operagdo por mais de 10 minutos. Pressione qualquer tecla para acordar.
IV.Trava de Seguranca:
A qualquer momento em que a trava de seguranca for desconectada, a esteira motorizada parara rapida-
mente e todos os dados serdo zerados para 0. Todas as janelas exibirdo "--". Todas as opera¢des normais e
corridas devem ser realizadas com a trava de seguranca fechada.
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Descri¢ao da funcao do medidor eletronico

V.Teste de Frequéncia Cardiaca:

Apds segurar as alcas de aco esquerda e direita com ambas as mdos, sua frequéncia cardiaca sera exibida
ap6s cerca de 5 segundos. Para obter uma frequéncia cardiaca mais precisa, por favor, fique em cima da
esteira motorizada e mega quando ela estiver parada (observe: o tempo de segurar ndo deve ser inferior a 30
segundos). Os dados de frequéncia cardiaca s6 podem ser usados como referéncia para o nivel de atividade
fisica e ndo podem ser usados como dados médicos.

Pode usar uma cinta de frequéncia cardiaca Bluetooth compativel (que ndo estd incluida no pacote) para
medir a sua frequéncia cardiaca.

0 valor do pulso medido é mostrado alternadamente por um simbolo de coracdo e valor do pulso no visor
superior. O tempo de resposta é de até 60 segundos.

~
m

Os dados da frequéncia cardiaca acima s6 podem ser usados como

referéncia para o nivel de atividade fisica e ndo podem ser usados

como dados médicos
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Falhas e solugao de problemas

1. Se o medidor eletrdnico exibir "E01" apds a corrida, significa uma falha de comunicagdo. Possiveis razdes: a
comunicagdo entre o controlador eletrdnico e o medidor eletronico estd bloqueada. Verifique cada junta do
medidor eletrdnico até a linha de comunicagdo do controlador inferior para garantir que cada nucleo esteja
completamente inserido. Verifique se o fio de conexdo entre o medidor eletrénico e o controlador esta
danificado e substitua o fio de conexdo. Verifique se a linha de comunicagdo do medidor eletr6nico ou do
controlador esta danificada e substitua o medidor eletrdnico ou o controlador, se estiverem danificados.

2. Se o medidor eletrénico exibir "E02" apds a corrida, significa protegdo contra sobrecarga. Verifique se a
tensdo de alimentacdo esta abaixo de 50% da tensdo normal e faga um novo teste com a voltagem correta;
verifique se o controlador tem um cheiro estranho e substitua o controlador; verifique se o fio do motor esta
conectado corretamente e reconecte o fio do motor.

3. Se o medidor eletrdnico exibir "E03" apds a corrida, significa auséncia de sinal de sensor. Possiveis razdes: o
sinal do sensor de velocidade ndo é detectado por 10 segundos. Verifique se o plugue do sensor ndo esta
conectado ou se o sensor magnético estd quebrado ou danificado, se sim, conecte-o ou substitua o sensor
magnético.

4. Se o medidor eletrénico exibir "E05" apés a corrida, significa protecdo contra sobrecorrente. Possiveis
razOes: a corrente excede a carga nominal, resultando em protecdo excessiva do sistema, ou parte da esteira
motorizada esta presa, o que causa falha do motor, carga excessiva e corrente excessiva, resultando em
protecdo do sistema. Ajuste a esteira motorizada e reinicie-a. Verifique se ha som de sobrecorrente ou cheiro
de queimado quando o motor estd em funcionamento e substitua o motor; verifique se o controlador tem
cheiro de queimado e substitua o controlador; verifique se a especificagdo da tensdo de alimentagdo esta
inconsistente ou baixa e faga um novo teste com a especificagdo correta da tensao.

5. Se 0 motor ndo funcionar apds pressionar a tecla de iniciar, a possivel razdo é que as linhas relevantes do
motor de controle estejam anormais; o fusivel do controlador inferior esta danificado ou caiu; o fio do motor
ndo esta conectado; o IGBT no controlador inferior estd queimado. Verifique se as linhas do motor de controle
estdo conectadas corretamente e se o fusivel no controlador elétrico esta intacto, instale ou substitua-o;
Verifique se o fio do motor estd solto e conecte o fio do motor. Use um multimetro para medir se o IGBT no
controlador inferior estd queimado e substitua o IGBT no controlador inferior ou substitua o controlador
inferior.

6. E07 / EO8: Substitua o controlador.
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Ajuste da cinta de corrida

1.Para melhor manter a sua passadeira motorizada e prolongar a sua vida Util, recomenda-se que desligue a
energia ap6s uso continuo por 1,5h e use-a apés 10min.

2.Se a correia de corrida estiver demasiado frouxa, pode deslizar durante a corrida. Se a correia estiver demasi-
ado apertada, pode reduzir o desempenho do motor e agravar o desgaste do tambor e da correia. Quando a
tensdo da correia de corrida estiver adequada, ambos os lados da correia podem ser levantados cerca de
50-75mm de distancia da tabua de corrida com as maos.

Coloque a passadeira motorizada num terreno plano. Faca a
passadeira correr a uma velocidade de cerca de 6-8 km/h e
observe o desvio da correia de corrida. Se a correia estiver
inclinada para a direita, desconecte o bloqueio de seguranca e
o interruptor de energia, rode o parafuso de ajuste do lado
direito no sentido dos ponteiros do relégio por 1/4 de volta,
insira o interruptor e o bloqueio de seguranca, faca a
passadeira funcionar e observe o desvio da correia. Repita os

passos acima até que a correia esteja centrada. Figura A.

Se a correia estiver inclinada para a esquerda, desconecte o
bloqueio de seguranca e o interruptor de energia, rode o
parafuso de ajuste do lado esquerdo no sentido dos ponteiros
do reldgio por 1/4 de volta, insira o interruptor e o bloqueio de
seguranca, faca a passadeira funcionar e observe o desvio da
correia. Repita os passos acima até que a correia esteja
centrada. Figura B.

Ap0s o ajuste acima ou apds algum tempo de uso, a correia ira

gradualmente ficar mais frouxa e precisara de ser ajustada
novamente. Desconecte o bloqueio de seguranca e o interrup-
tor, rode os parafusos de ajuste nos lados esquerdo e direito
no sentido dos ponteiros do relégio por 1/4 de volta, insira o
interruptor e o bloqueio de seguranca para fazer a passadeira
funcionar, e depois fique em cima da correia para confirmar a
tensdo. Repita os passos acima até que a tensdo da correia

esteja adequada.Figura C.
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Diretriz de Manutencao

Aviso: certifique-se de desligar a alimentacdo da passadeira elétrica antes da limpeza ou
manutencgao.
Limpeza: uma limpeza abrangente prolongara a vida util da passadeira elétrica.

Remova o pd regularmente para manter os componentes limpos. Certifique-se de limpar as partes expostas
em ambos os lados da correia de corrida, o que reduzird o acimulo de impurezas sob a correia de corrida.
Certifique-se de que os ténis estdo limpos e evite carregar matérias estranhas sob a correia de corrida que
possam desgastar a prancha e a correia de corrida. Limpe a superficie da correia de corrida com um pano
himido manchado com sab&o. Tenha cuidado para ndo salpicar d4gua nos componentes elétricos e sob a
correia de corrida.

Aviso: certifique-se de desligar a alimentagdo da passadeira elétrica antes de mover a cobertu-
ra protetora do motor. Abra a cobertura protetora do motor pelo menos uma vez por ano para
remover o pé e limpar o motor. Oleo lubrificante especial para correia de corrida e passadeira
elétrica.

A prancha e a correia de corrida da passadeira elétrica ja foram pré-revestidas com dleo lubrificante. O atrito
entre a correia de corrida e a prancha tem um grande impacto na vida Util e desempenho da passadeira
elétrica, por isso é necessario aplicar dleo lubrificante regularmente. Recomendamos que a superficie da
prancha seja inspecionada regularmente. Se a superficie da prancha estiver danificada, por favor, entre em
contacto com o nosso centro de atendimento ao cliente.

Recomendamos a aplicagdo de dleo lubrificante entre a correia de corrida e a prancha da passadeira elétrica
de acordo com o seguinte cronograma: (detalhes a seguir)

@ Uso reduzido (menos de 3h por semana): uma vez por ano;

® Uso moderado (3-5h por semana): uma vez a cada 6 meses;

® Uso intensivo (mais de 5h por semana): uma vez a cada 3 meses.

Recomendamos que vocé compre bleo lubrificante de revendedores locais ou entre em conta-
to diretamente com nossa empresa.

Nota: qualquer outra manutencdo precisa ser realizada por profissionais.

a) Um aviso informando que o nivel de seguranga do equipamento s6 pode ser mantido se ele for examinado
regularmente quanto a danos e desgaste, por ex. cordas, polias e pontos de conexao;

b) Um conselho para substituir imediata-
mente os componentes defeituosos e/ou

manter o equipamento fora de uso até o
Retire o bujdo Grst, alinhe o
frasco de 6leo com o orificio
c) Atencdo especial aos componentes mais | guiade6leo, despeje o 6leo

L. e cubra o bujdo.
suscetiveis ao desgaste.
d) As reparagBes e manuten¢des deverdo ser

reparo:

realizadas por pessoa autorizada;

e) A manutencdo inadequada pode causar
acidentes, problemas de salde e outros
problemas perigosos.
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Medidas de exercicio de seguranca

Antes de se exercitar, consulte um profissional que possa recomendar a frequéncia,
intensidade e duracdo do exercicio compativeis com sua idade e condi¢ao fisica.
Durante o exercicio, se vocé sentir desconforto no peito, dor no peito, frequéncia
cardiaca irregular, falta de ar, tontura ou qualquer outro desconforto, pare imediat-
amente! Consulte um profissional antes de continuar a se exercitar.

Se vocé usa frequentemente a esteira motorizada, pode escolher a velocidade normal de caminhada ou
velocidade de corrida ao selecionar a velocidade.

Se vocé ndo tem experiéncia ou ndo consegue determinar a velocidade de teste mais apropriada, pode seguir
as seguintes diretrizes:

0.8-3.0 km/h Pessoas com pouca aptiddo fisica

3.0-4.5km/h Pessoas sedentdrias ou que ndo fazem exercicio regular
4.5-6.0 km/h Caminhada em velocidade constante

6.0-7.5 km/h Caminhante rapido

7.5-9.0 km/h Corredor lento

9.0-12.0 km/h Corredor em velocidade média

12.0-16.0 km/h Corredor rapido

Observe que, para caminhantes, uma velocidade igual ou superior a 6 quildmetros por hora é mais apropriada;
para corredores, uma velocidade igual ou superior a 8,0 quilémetros por hora é mais apropriada.
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Configuracao do aplicativo MERACH

Download e utilizagao da MERACH

1. Para descarregar a app MERACH, escaneie o c6digo QR ou pesquise "MERACH" na Apple
App Store® ou no Google Play Store.

Download da APP MERACH Guia de Conexao da APP

P’ éo;éle Play | ¢ App Store

2. Abra a app MERACH. Inicie sessdo ou Registe-se.

3. Por favor, note: Se o seu telefone for um Apple-iPhone, siga o caminho: Perfil>Configu-
ragdes>ldioma apds o login para mudar para o idioma desejado.

4.Siga as instrucdes na app para configurar o seu dispositivo.

UTILIZANDO A SUA PASSADEIRA

Nota:

1. Usar a app MERACH permite-lhe aceder a cursos de treino gratuitos e a fun¢des e
caracteristicas adicionais.

2. Os cursos de treino estdo disponiveis apenas em inglés.
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Configuracao do aplicativo KINOMAP

Download e utilizagao da KINOMAP

1. Para descarregar a app Kinomap, escaneie o codigo QR ou pesquise "Kinomap" na Apple
App Store ou no Google Play Store.

2. Abra a app Kinomap. Inicie sessdo ou Registe-se.

3. Selecione o equipamento de fitness correspondente.

4. Ative o Bluetooth e escolha FTMS.

5. Selecione "Passadeira" e procure por "Nilox-XN3-XXXX".

6. Comece o treino e explore diferentes métodos de exercicio.

® Navegue pelo mundo com a integragdo Kinomap (*é necessaria uma subscri¢do Kinomap)
para passadeiras Nilox compativeis.

® Kinomap permite treinar dentro de casa no seu equipamento e ajusta automaticamente
as configuracdes de inclinagdo para corresponder ao percurso externo escolhido.

Todas as marcas registradas sdo propriedade de seus respectivos proprietarios. Essas
marcas sdo usadas apenas para amostra.

As especicagdes presentes neste documento podem variar sem pré-aviso. A Exhibo S.p.A.
reserva-se o direito de alterar o produto sem pré-aviso.
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Aquecimento

Faca alongamentos antes de exercitar. Musculos aquecidos sdo

mais faceis de alongar, por isso comece com um aquecimento de 1
5-10 minutos, depois faga os alongamentos mostrados abaixo - 5

vezes, 10 segundos ou mais por perna. Repita novamente apds o

treino. b,

1. Alongamento para baixo

Dobre ligeiramente os joelhos, curve lentamente o corpo para a

frente, relaxe as costas e os ombros e tente tocar os seus pés com

as maos. Mantenha a posicdo por 10-15 segundos, depois relaxe.
Repita 3 vezes (veja Figura 1).

2. Alongamento dos isquiotibiais sentado

Sente-se com uma perna estendida. Traga a outra perna para
dentro, para que fique aconchegada na parte interna da perna 3
esticada. Tente tocar nos seus pés com a mdo. Mantenha a
posicdo por 10-15 segundos, depois relaxe.

Repita 3 vezes para cada perna (veja Figura 2).

3. Alongamento da barriga da perna e tendao de
Aquiles

Fique de pé com ambas as m3os contra uma parede ou arvore,
coloque um pé atras do outro. Mantenha a perna de tras esticada
e o calcanhar no chdo e incline-se em dire¢do a parede ou arvore.
Mantenha a posicdo por 10-15 segundos, depois relaxe,

Repita 3 vezes para cada perna (veja Figura 3).

4. Alongamento dos quadriceps

Com a m3o direita, alcance o seu pé direito e puxe-o lentamente
em dire¢do as suas ancas até sentir os musculos da frente da sua
coxa tensionarem. Mantenha a posi¢do por 10-15 segundos,

depois relaxe.

Repita 3 vezes para cada perna (veja Figura 4).

5. Alongamento do sartério (musculo interno da coxa)

Sente-se com os pés virados um para o outro e os joelhos voltados para fora. Segure os seus pés com ambas as
maos e puxe-os em dire¢do a virilha. Mantenha a posigdo por 10-15 segundos, depois relaxe.

Repita 3 vezes (veja Figura 5).
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INFORMA(;AO DO UTILIZADOR

de acordo com o Decreto Legislativo N° 49 de 14 de Marco de 2014
Implementacdo da Diretiva 2012/19/UE sobre residuos de equipamentos
elétricos e eletrdnicos (REEE)

0 simbolo do caixote do lixo riscado exibido no equipamento indica que o
produto no final da sua vida (til deve ser recolhido separadamente de outros
residuos. Portanto, o utilizador deve entregar o equipamento intacto com os
seus componentes essenciais que chegaram ao fim da sua vida util nos centros
de recolha diferenciada apropriados para residuos eletrdnicos e eletrotécnicos,
ou devolvé-lo ao retalhista no momento da compra de um novo equipamento
do mesmo tipo, numa relagdo de um para um ou de 1 para zero para aparelhos
com um lado maior de menos de 25 cm. Uma recolha diferenciada adequada
para a subsequente reciclagem, tratamento e eliminagdo ambientalmente
compativel do equipamento ajuda a evitar possiveis efeitos negativos no
ambiente e na satde e promove a reciclagem dos materiais dos quais o
equipamento é composto. A eliminagdo ilegal do produto pelo utilizador
implica a aplicacao de san¢des administrativas de acordo com o Decreto
Legislativo n® 49.

Decreto Legislativo N° 49 de 14 de Margo de 2014.

O fabricante, Exhibo S.p.A, declara que a maquina de remo estad em conformi-
dade com a diretiva 2014/53/UE. O texto completo da declaracao de conformi-
dade da UE pode ser descarregado de www.nilox.com

As especificacdes estdo sujeitas a altera¢des sem aviso prévio. A Exhibo S.p.A.
reserva-se o direito de modificar o produto sem aviso prévio. A Exhibo n&o se
responsabiliza por erros editoriais, técnicos ou operacionais/omissdes.
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BENUTZERHANDBUCH(DE)

XN3 FALTBARES LAUFBAND

WICHTIG

Bitte lesen Sie alle Details vor der Verwendung durch und bewahren
Sie diese Bedienungsanleitung zum spateren Nachschlagen auf.




Inhalt

Leitfaden ,Erste Schritte®. -+« v v e e )
Sicherheitsvorkehrungen - - «««««««verneeeeenenn. s 3
Explodierende Zeichnung: -« -« .5
Komponentenliste: « ««««+xeveerveeneeaie .. 6
Bauanleitung ............................... 7
Klapptritt o ove e e 10
ErdUngsanWeiSungen -« «««««cxvrremeneenn.. 11

Funktionsbeschreibung des elektronischen Messgerats- -12

Storungen und Fehlerbehebung: -« v vovveeeeeeee 14
Einste“ung des Laufgurts .......................... 15
Wartungsrichtlinie: -« «« v veveeneen ., 16
Sicherheitsiibungsmalflnahmen=- - -« - e veeeeveeeeen <17
MERACH-APP-SEtUD -+« + « + v s v v eeveeaeeeeenaeenn 18
KINOMAP-APP-SEtUD =+« =+ v+ v v v rrreeeeeeaeeneeenn 19
Sichwarm laufen - -« ccrreemeiiii i 20



Leitfaden ,,Erste Schritte®.

Vorbereitung:

Wenn Sie alter als 35 Jahre sind oder gesundheitliche Probleme haben und dies das erste Mal ist, dass Sie Sport
treiben, sollten Sie unbedingt vor der Nutzung lhren Arzt oder einen Fachmann konsultieren.

Bevor Sie das elektrische Laufband verwenden, stellen Sie sich bitte daneben und machen Sie sich mit der
Bedienung vertraut - wie Start, Stopp und Geschwindigkeitsregelung usw. - warten Sie, bis Sie sich damit
vertraut gemacht haben, bevor Sie es verwenden. Dann kdnnen Sie auf den Kunststoff-Rutschbrettern auf
beiden Seiten des elektrischen Laufbands stehen und die Handlaufe mit beiden Handen greifen, das Gerat mit
einer niedrigen Geschwindigkeit von 1,6 bis 3,2 km/h laufen lassen. Stehen Sie aufrecht, schauen Sie nach
vorne und "steigen" Sie mit einem Fuf® auf das Laufband. Laufen Sie auf dem elektrischen Laufband, wahrend
es lauft. Wenn Sie sich daran gewdhnen, erhdhen Sie allméahlich Ihre Geschwindigkeit auf 3-5 km/h. Halten Sie
dieses Tempo etwa 10 Minuten lang und lassen Sie das Laufband dann langsam anhalten.

Ubung:

Stehen Sie daneben und machen Sie sich mit der Bedienung vertraut - Sie konnen die Geschwindigkeit und die
Steigung einstellen und es verwenden, nachdem Sie sich daran gewéhnt haben. Gehen Sie mit gleichmaRigem
Tempo etwa 1 Kilometer und notieren Sie die verbrauchte Zeit. Es kann 15-25 Minuten dauern. Ein Kilometer
Laufen dauert etwa 12 Minuten, wenn Sie mit 4,8 Meilen pro Stunde gehen. Wenn Sie dies mehrmals tun
kdnnen, erhdhen Sie allmahlich die Geschwindigkeit und die Steigung, damit Sie 30 Minuten lang trainieren
kdnnen. Denken Sie daran, bevor Sie mit dem Laufen beginnen: Seien Sie nicht ungeduldig. Diese Art von
Ubung ist gut fiir Ihre lebenslange Gesundheit, anstatt sofortige Wunder.

Trainingsmenge:

Zeitsparender Tipp - 15-20 Minuten Training ist eine grofRRartige Moglichkeit, Zeit zu sparen.

Waérmen Sie sich 2 Minuten lang mit einer Geschwindigkeit von 4,8 Meilen pro Stunde auf und beschleunigen
Sie dann auf 5,3 km/h und 5,8 km/h fiir jeweils 2 Minuten. Steigern Sie anschlieBend alle 2 Minuten um 0,3
km/h, bis Sie schneller atmen, aber nicht schwerer. Halten Sie diese Geschwindigkeit und reduzieren Sie sie
um 0,3 km/h, wenn Sie sich erstickt fiihlen. Lassen Sie vier Minuten zum Abkiihlen. Erhéhen Sie langsam die
Steigung, wenn Sie feststellen, dass es schwerféllt, die Intensitat Ihres Trainings durch Geschwindigkeit zu
steigern. Durch Anheben der Steigung kann die Intensitat der Ubung erheblich gesteigert werden.
Kalorienverbrennungsmethode - die beste Methode zum Abnehmen.

Waérmen Sie sich 5 Minuten lang mit einer Geschwindigkeit von 4 bis 4,8 km/h auf, erh6hen Sie dann alle 2
Minuten um 0,3 km/h, wenn Sie feststellen, dass das Laufen bei bestimmten Geschwindigkeiten flir 45 Minuten
herausfordernd sein kann. Um mehr Bewegung zu bekommen, halten Sie diese Geschwindigkeit wéahrend
einer Stunde Fernsehen und erhéhen Sie sie um 0,3 km/h pro Werbepause. Im nachsten Programm kehren wir
zu unserer vorherigen Geschwindigkeit zuriick. In diesem Fall werden Kalorien wahrend der Werbepause und
der anschlieRenden Erhohung der Herzfrequenz vollstéandig verbrannt. Lassen Sie vier Minuten zum Abkihlen.

Trainingshaufigkeit:

Ziel: 3-5 Mal pro Woche, jeweils 15-60 Minuten Training. Es wird empfohlen, zuerst lhren Trainingsplan zu
erstellen, anstatt es nach Belieben zu machen. Sie kdnnen auch die Intensitdt der Bewegung durch Anpassen
der Geschwindigkeit und Steigung steuern. Legen Sie zu Beginn keine Steigung fest; Das Erhohen der Steigung
des motorisierten Laufbands ist jedoch eine groRartige Moglichkeit, die Trainingsintensitat zu steigern.



Sicherheitsvorkehrungen

Warnung: Bevor Sie einen Trainingsplan erstellen, sollten Sie lhren Arzt konsultieren, insbesondere wenn
Sie dlter als 35 Jahre sind oder in der Vergangenheit gesundheitliche Probleme hatten. Fiir dadurch
entstehende Schaden libernehmen wir keine Haftung. Schalten Sie das motorisierte Laufband erst ein, wenn
es vollstandig installiert ist und die Motorschutzabdeckung abgedeckt ist.

VorsichtsmalRnahmen

1. Bevor Sie das motorisierte Laufband verwenden, stellen Sie sicher, dass der Sicherheitsschalterclip an lhrer
Kleidung oder Ihrem Giirtel befestigt ist.

2. Stecken Sie keine anderen Gegenstande in Teile des Gerats, da dies das Gerat beschddigen wiirde.

3. Sie mussen das motorisierte Laufband an einem sauberen und sicheren Ort aufstellen. Stellen Sie das motoris-
jerte Laufband nicht auf einen dicken Teppich, um die Luft unter dem motorisierten Laufband nicht zu
beeintrachtigen. Stellen Sie das motorisierte Laufband nicht in der Nahe von Wasser auf und verwenden Sie es
nichtim Freien.

4. Schalten Sie das Gerat nicht ein, wenn eine Person auf dem Laufband steht. Nach dem Einschalten kann es zu
Beginn des Laufs zu einer Pause kommen. Daher miissen Sie auf Kunststoffgleitbrettern auf beiden Seiten Ihres
motorisierten Laufbands stehen, bis sich das Laufband bewegt.

5. Tragen Sie keine zu lange oder lockere Kleidung. An einem motorisierten Laufband wiirden lange
Kleidungsstiicke hdngen. Besser ist es, Laufschuhe mit Gummisohlen zu tragen.

6. Halten Sie Kinder und Haustiere fern, wenn Sie das motorisierte Laufband benutzen.

7. Testen Sie vor dem Gebrauch die Sicherheitsverriegelung, um zu sehen, ob sie ordnungsgemaf funktioniert.
8. Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerét spielen.

9. Reinigung und Benutzerwartung diirfen nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgefiihrt werden.

10. Jede anstrengende Ubung kann erst 40 Minuten nach einer Mahlzeit begonnen werden.

11. Dieses Fitnessgerat ist flir Erwachsene. Minderjahrige sollten bei der Nutzung des motorisierten Laufbandes
von einem Erwachsenen begleitet werden.

12. Wenn Sie ein motorisiertes Laufband mit Handlauf zum ersten Mal verwenden, halten Sie den Handlauf mit
Ihren Handen fest, bis Sie sich beim Loslassen wohl fiihlen.

13. Das motorisierte Laufband gehort zu den Indoor-Geraten. Nicht im Freien verwenden. Der Platzierungsbere-
ich muss Hut, Gezeiten und sauber sein. Feuchtigkeitsschutz ist wichtig. Bitte beachten Sie auch, dass es sich bei
dem motorisierten Laufband um ein Sondergerat handelt, also tauschen Sie es nicht gegen etwas anderes aus.
14. Das Netzkabel des motorisierten Laufbandes ist speziell dafiir vorgesehen. Wenn das Netzkabel beschadigt
ist, kaufen Sie es beim Handler oder wenden Sie sich direkt an das Unternehmen.

15. Bei einem Problem mit dem elektronischen System, das dazu flihrt, dass das motorisierte Laufband pl6tzlich
beschleunigt oder die Geschwindigkeit des motorisierten Laufbands automatisch erhoht wird, ziehen Sie sofort
den Sicherheitsschalter ab und das motorisierte Laufband stoppt sofort.

16. Trennen Sie keine Drahte in der Mitte des Netzkabels und verlangern Sie niemals das Netzkabel oder tauschen
Sie den Netzkabelstecker aus. Stellen Sie dann schwere Gegenstéande auf das Netzkabel oder platzieren Sie das
Netzkabel in der Nahe einer heiRen Warmequelle und verbieten Sie es Verwendung von pordsen Sockeln.
Andernfalls kann es aufgrund von schlechtem Kontakt zu Unfallen mit Verbrennungen oder Stromschlagen



Sicherheitsvorkehrungen

kommen.

17. Falsches oder liberméaRiges Training kann zu schweren Verletzungen fiihren.

18. Fiihren Sie regelméRige Wartungsarbeiten durch, um die Garantie aufrechtzuerhalten.Sicherheitsvorkehrungen.
19. Unterbrechen Sie die Stromversorgung, wenn die Maschine ldngere Zeit nicht benutzt wird. Ziehen Sie nicht
am Kabel, da dies zu einem Stromausfall fiihren kann. Um zu vermeiden, dass ein Teil des Kerndrahts des Netzka-
bels bricht, miissen Sie ihn am Netzstecker herausziehen. Stecken Sie den Stecker des Netzkabels in eine
Steckdose mit sicherer Erdung, das Netzkabel des motorisierten Laufbandes ist speziell. Wenn das Netzkabel
beschadigt ist, wenden Sie sich bitte schnellstmoglich an den Hersteller.

20. Dieses motorisierte Laufband wird nur fiir den Heimgebrauch verwendet. Es diirfen nur Personen mit einem
Gewicht unter 130 kg verwendet werden.

21. WARNUNG! Herzfrequenziiberwachungssysteme kénnen ungenau sein. UbermaRiges Training kann zu
schweren Verletzungen oder zum Tod flihren. Wenn Sie sich schwach fiihlen, héren Sie sofort mit dem Training auf.
22. Der Sicherheitsbereich hinter dem motorisierten Laufband: 2000*1000MM

23. Die Herzfrequenzdaten des motorisierten Laufbandes dienen nur als Referenz. Sie kdnnen nicht als
medizinische Daten verwendet werden.

24. Notsprung: Ziehen Sie beispielsweise bei mangelnder kérperlicher Kraft die Sicherheitsverriegelung, halten
Sie den Handlauf mit beiden Handen fest und springen Sie mit beiden FiiRen auf das Sicherheitspedal, um die
personliche Sicherheit des Athleten zu gewahrleisten.

25. Zum Beispiel. Sicherheitsschlésser sollten nach der Arbeit eingesammelt werden, um eine unkontrollierte
Nutzung durch Dritte zu verhindern. Sicherheitsschlosser sollten nach dem Training eingesammelt werden.

ProduktgrofRe 1620*836*1245mm
Produktgewicht 67kg

Maximales Benutzergewicht 130kg
Anwendbare GrofRe 150-200cm

Empfohlene Nutzungsdauer Innerhalb

von 60 Minuten

Spannung 220-240V
Leistung 920W
Frequenz 50-60Hz

Bluetooth-Frequenzband

2402-2480MHz

Maximale Sendeleistung -1.89 dBm
Genauigkeitsklasse C
Nutzungsklasse H
Steigung 18 Gange
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Komponentenliste

Das Streudiagramm der auf der gesamten Maschine installierten Komponenten ist unten dargestellt. Offnen

Sie den Verpackungskarton, um die folgenden Teile zu erhalten.

26 27 38
59 82 83
79 M
|"/’.
66 65 61
Teileliste:
Nr. Name Spezifikation | Anzahl | Nr. Name Spezifikation | Anzahl
1 Montage der 1 83 5# Sechskantschliissel 5mm 1
Hauptrahmenbaugruppe
26 Seitenabdgckung 1 84 6# Sechskantschliissel 5mm 1
unten links
Seitenabdeckung Innensechskant-Hut- M8*45
27 unten rechts 1 66 Rundkopfschraube 2
. . . Innensechskant-Hut- .
38 | Sicherheitsverriegelung 1 65 Rundkopfschraube M8*16 4
Kreuzschlitz-Pan-Kopf-
48 Stromleitung 1 79 | Selbstbohrschrauben mit Kreuzschlitz ST4.2*19 4
-Pan-Kopf-Selbstbohrschrauben
. Innere Zahn-
59 Olftasche 1 61 Sperrring-Scheiben 8 6
82 | Kreuzschliissel mit Rand S=13,14.15 1

Installationswerkzeuge:

5# Sechskantschliissel 5mm 1 Stiick
Kreuzschliissel S=13,14,15 1 Stiick.
Hinweis: SchlieRen Sie die Stromversorgung nicht an, bis die Installation abgeschlossen ist.



Bauanleitung

Montageschritt | :

Offnen Sie die Verpackung, entnehmen
Sie die oben genannten Materialien und
Teile aus dem Karton und legen Sie den
Haupttrédger flach auf den Boden.

-

1. Klappen Sie das elektronische
Messgerat nach oben und klappen Sie
die Sdule nach oben.

Hinweis: Halten Sie das Sdulen-Set mit
einer Hand fest, um zu verhindern, dass
die Sdule herunterfallt.




Bauanleitung

Montageschritt 111

1. Verwenden Sie den 5#
Sechskantschliissel, M8*45 Innensechs-
kant-Hut-Rundkopfschraube (66) und
innere Zahn-Sperrring-Scheibe (61) und
ziehen Sie die Sdule am Boden fest.
Dann verwenden Sie den 5#
Sechskantschliissel, M8*16
Sechskant-Hut-Pilzkopfschraube (65)
und innere Zahn-Sperrring-Scheibe (61)
und ziehen Sie die Sdulengruppe am
Hauptrahmen fest.

Die Anweisungen fiir die linke und rechte
Seite sind gleich.

Hinweis: Halten Sie das Saulen-Set mit einer Hand fest, um zu verhindern, dass die Séule herunterfallt und

jemanden verletzt.

Montageschritt IV:

1. Falten Sie das elektronische Messgerat
und die Saule gemaR der Abbildung
nach oben.

2. Nehmen Sie die Handlauflochabdeck-
ung (39) heraus und verwenden Sie
einen 5# Sechskantschliissel, M8*16
Innensechskant-Hut-Rundkopfschraube
(65) mit inneren Zahn-Sperrring-Schei-
ben (61), um die Montage des
elektronischen Messgerats an den linken
und rechten Saulen zu befestigen.

3. Setzen Sie die Handlauflochabdeck-
ung (39) nach dem Festziehen der
Schrauben wieder an ihren Platz.

4. Die Anweisungen fiir die linke und

rechte Seite sind gleich.

Hinweis: Driicken Sie die Leitung innerhalb der Saule beim Falten nicht nach unten und uiberpriifen Sie, ob die

Drahtverbindung intakt ist. Ihre Hand muss die Schraube festhalten, wéhrend Sie sie anziehen, um Fehler bei der

Ausrichtung der Sdule und des elektronischen Messgeréts zu vermeiden.



Bauanleitung

Montageschritt V:

1. Verwenden Sie einen Kreuzschlissel,
um die Kreuzschlitz-Pan-Kopf-Selbst-
bohrschrauben (79) zu setzen und dann
die linke Basisabdeckung am Boden zu
befestigen.

2. Die Anweisungen fiir die linke und
rechte Seite sind gleich.

Hinweis: Setzen Sie lhre Kraft ein, um die
Bodenabdeckung auf die Séaule zu
driicken.

Platzieren Sie das Sicherheitsschloss (38)
auf dem elektronischen Messgerdt.
Schlieflen Sie dann das Netzkabel (48) an
die Stromversorgung an, und das motori-
sierte Laufband kann normal laufen.



Klapptritt
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Position A mit beiden Handen stiitzen und das
Gerat leicht anheben, leicht nach oben
schieben, bis Sie den Druckstab B des
seitlichen Gehaduses héren.

Warnung: Ein zusammengeklapptes Laufband
sollte nicht betrieben werden.

Warnung: Lassen Sie die Laufflache vollstandig
zum Stillstand kommen, bevor Sie es zusam-
menklappen.

Position A mit beiden Handen stiitzen und das
Gerdt leicht anheben, das Druckstangen-Ge-
hduse sanft mit dem Ful} antippen, bis das
Gehduse sich bewegt. Ziehen Sie den
Hauptrahmen von Hand nach unten und lassen
Sie den Rahmen langsam auf den Boden fallen.
Personen und Haustiere sollten das Gerat
verlassen, um Verletzungen zu vermeiden.



Erdungsanweisungen

® Dieses Produkt muss geerdet sein. Bei Ausfall oder Schaden kann die Erdung den besten Weg bieten, um den
Strom umzuleiten und somit die Wahrscheinlichkeit eines elektrischen Schlags zu verringern.

® Diese Produkte sind mit Netzkabel, Erdleiter und Erdungsstecker ausgestattet.

® Der Stecker muss in die richtige Steckdose gesteckt werden.

® |nstallation und Erdung des Steckers miissen mit den Parametern in Ihrem Bereich libereinstimmen.

® Gefahr: Falsche Verbindung des Erdleiters kann zu einem elektrischen Schlag fiihren. Wenn Sie nicht sicher
sind, ob das Produkt gut geerdet ist, lassen Sie einen qualifizierten Elektriker oder Kundendienstmitarbeiter
dies iiberpriifen. Andern Sie den Stecker nicht selbst, wenn er nicht zur Steckdose passt. Wihlen Sie eine
geeignete Steckdose und lassen Sie einen qualifizierten Elektriker diese installieren.

® Dieses Produkt ist nur flir eine Spannung von 220-240 V~ geeignet.
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Funktionsbeschreibung des elektronischen Messgerats

I.Beschreibung des Fensters:
Funktionstaste des Shuttle-Knopfs: Start / Pause / Stopp-Taste.
Geschwindigkeit, Zeit, Schritte, Entfernung, Kalorien, Herzfrequenz, Steigung. Diese Daten werden alle 20
Sekunden nacheinander angezeigt, und die entsprechende Anzeigelampe wird eingeschaltet. Wenn die
Bluetooth-Verbindung erfolgreich hergestellt wurde, bleibt die Anzeigeleuchte eingeschaltet.

Il. Funktion der Taste:
1.Kouurti Acttoupyiag TTEPIOTPOPLKOU KOUUTILOU: KAELSI EKKiVNONG / TTAvoNC / SIAKOTIAC.
1.1 Im Standby-Modus wird bei kurzem Driicken dieser Taste der motorisierte Laufband nach einem
Countdown von 3 Sekunden mit der niedrigsten Geschwindigkeit gestartet.
1.2 Im Laufmodus wird bei kurzem Driicken dieser Taste das motorisierte Laufband verlangsamt und
gestoppt. Zu diesem Zeitpunkt tritt der Pausenmodus ein, und die Bewegungsdaten werden nicht
geloscht. Bei erneutem kurzen Driicken dieser Taste wird das motorisierte Laufband nach einem
Countdown von 3 Sekunden mit der Geschwindigkeit vor der Pause gestartet.
1.3 Im Lauf- oder Pausenmodus wird bei langem Driicken dieser Taste fiir mehr als 2 Sekunden das
motorisierte Laufband verlangsamt und gestoppt, und alle Daten werden geldscht, um in den
Standby-Modus zu wechseln.
2. Shuttle-Knopf: Geschwindigkeitsregelung im Laufmodus: Im Uhrzeigersinn drehen, um zu
beschleunigen (der Summer wird lange klingen, nachdem die maximale Geschwindigkeit von
16 km/h erreicht wurde), gegen den Uhrzeigersinn drehen, um zu verlangsamen (der Summer
wird lange klingen, nachdem die minimale Geschwindigkeit von 1,0 km/h erreicht wurde).
3. Geschwindigkeit (3,6,9): Schnellgeschwindigkeits-Einstellungstaste.
4. Geschwindigkeit A und ¥: Beschleunigungs- und Verzogerungseinstellungstaste
5. Steigung (3,6,9): Schnelle Steigungsverstellungstaste.
6. Steigung A und V¥: Auf- und Abwartsverstellungstaste fiir die Steigung (Steigungsverstel-
lungsbereich: 18 Stufen).

@ Es wird ein Signalton ertdnen, wenn eine beliebige Taste effektiv gedriickt wird. Ein langer Signalton wird
ertdnen, wenn der Parameter liber das Limit hinaus eingestellt wird. Es wird kein Signalton erténen, wenn
die Taste ungiiltig gedriickt wird.

Il .Schlafmodus:

Das System schaltet alle Anzeigen aus und wechselt in den Schlafmodus, wenn fiir mehr als 10
Minuten keine Bedienung erfolgt. Driicken Sie eine beliebige Taste, um aufzuwachen.
IV.Sicherheitsschloss:

Jedes Mal, wenn das Sicherheitsschloss getrennt wird, wird das motorisierte Laufband schnell gestoppt und
alle Daten auf 0 zuriickgesetzt. Alle Anzeigen zeigen "--" an. Alle normalen Operationen und das Laufen
missen im geschlossenen Zustand des Sicherheitsschlosses durchgefiihrt werden.
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Funktionsbeschreibung des elektronischen Messgerats

V.Herzfrequenztest:

Nachdem Sie die linken und rechten Stahlhandldufe mit beiden Handen halten, wird Ihre Herzfrequenz nach
etwa 5 Sekunden angezeigt. Um eine genauere Herzfrequenz zu erhalten, stellen Sie sich bitte auf das motori-
sierte Laufband und messen Sie sie, wenn es stehen bleibt (Hinweis: die Haltezeit darf nicht weniger als 30
Sekunden betragen). Die Herzfrequenzdaten kdnnen nur als Referenz fiir das korperliche Aktivitatsniveau
verwendet werden und dirfen nicht als medizinische Daten verwendet werden.

Sie kdnnen einen kompatiblen Bluetooth-Herzfrequenzgurt (der nichtim Lieferumfang enthalten ist) verwen-
den, um Ihre Herzfrequenz zu messen.

Der gemessene Pulswert wird abwechselnd durch ein Herzsymbol und den Pulswert in der oberen Anzeige
angezeigt. Die Reaktionszeit betragt bis zu 60 Sekunden.

~
m

Die oben genannten Herzfrequenzdaten kdnnen nur als Referenz fiir

das Aktivitatsniveau dienen und diirfen nicht als medizinische

Daten verwendet werden
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Storungen und Fehlerbehebung

1. Wenn das elektronische Messgerat nach dem Laufen "E01" anzeigt, bedeutet dies eine Kommunikations-
storung. Mogliche Griinde: Die Kommunikation zwischen dem elektronischen Controller und dem
elektronischen Messgerét ist blockiert. Uberpriifen Sie jede Verbindung vom elektronischen Messgerét bis zur
Kommunikationsleitung des unteren Controllers, um sicherzustellen, dass jeder Kern vollstandig eingesteckt
ist. Uberpriifen Sie, ob das Verbindungskabel zwischen dem elektronischen Messgerat und dem Controller
beschadigt ist, und ersetzen Sie das Verbindungskabel. Uberpriifen Sie, ob die Kommunikationsleitung des
elektronischen Messgerats oder des Controllers beschadigt ist, und ersetzen Sie das elektronische Messgerat
oder den Controller bei Beschadigung.

2. Wenn das elektronische Messgerat nach dem Laufen "E02" anzeigt, bedeutet dies einen Schutz vor
Uberschwingen. Uberpriifen Sie, ob die Netzspannung niedriger als 50% der normalen Spannung ist, und
testen Sie erneut mit den korrekten Spannungsspezifikationen. Uberpriifen Sie, ob der Controller einen
eigenartigen Geruch hat, und ersetzen Sie den Controller. Uberpriifen Sie, ob das Motor-Kabel ordnungsgemaf
angeschlossen ist, und verbinden Sie das Motor-Kabel erneut.

3. Wenn das elektronische Messgerat nach dem Laufen "E03" anzeigt, bedeutet dies kein Sensorsignal.
Mégliche Griinde: Das Geschwindigkeitssensorsignal wird nicht fiir 10 Sekunden erkannt. Uberpriifen Sie, ob
der Sensorstecker nicht eingesteckt ist oder ob der magnetische Sensor defekt oder beschédigt ist. Wenn ja,
stecken Sie ihn ein oder ersetzen Sie den magnetischen Sensor.

4, Wenn das elektronische Messgerit nach dem Laufen "E05" anzeigt, bedeutet dies einen Uberstromschutz.
Mogliche Griinde: Der Strom iiberschreitet die bewertete Last, was zu einem iiberméaRigen Selbstschutz des
Systems flihrt, oder ein Teil des motorisierten Laufbands steckt fest, was zu einem Motorausfall, iberméaRiger
Last und libermé&Rigem Strom fiihrt, was zu einem Selbstschutz des Systems fiihrt. Stellen Sie das motorisierte
Laufband ein und starten Sie es neu. Uberpriifen Sie, ob es Uberstromgeriusche oder Brandgeruch gibt, wenn
der Motor l3uft, und ersetzen Sie den Motor. Uberpriifen Sie, ob der Controller einen Brandgeruch hat, und
ersetzen Sie den Controller. Uberpriifen Sie, ob die Spannungsspezifikation der Stromversorgung inkonsistent
oder niedrig ist, und testen Sie erneut mit der richtigen Spannungsspezifikation.

5. Wenn der Motor nach Driicken der Starttaste nicht l[duft, liegt dies moglicherweise daran, dass die relevanten
Leitungen des Steuermotors abnorm sind; die Sicherung des unteren Controllers ist beschadigt oder fallt ab;
das Motor-Kabel ist nicht eingesteckt; die IGBT auf dem unteren Controller ist durchgebrannt. Uberpriifen Sie,
ob die Leitungen des Steuermotors korrekt und fest eingesteckt sind. Uberpriifen Sie, ob die Sicherung am
Elektrocontroller intakt ist, und installieren oder ersetzen Sie sie. Uberpriifen Sie, ob das Motor-Kabel locker
ist, und stecken Sie das Motor-Kabel ein. Verwenden Sie ein Multimeter, um zu berpriifen, ob die IGBT auf dem
unteren Controller durchgebrannt ist, und ersetzen Sie die IGBT auf dem unteren Controller oder ersetzen Sie
den unteren Controller.

6. EO7/E08: Ersetzen Sie den Controller.
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Einstellung des Laufgurts

1.Um Ihr motorisiertes Laufband besser zu warten und seine Lebensdauer zu verlangern, wird empfohlen, dass
Sie nach kontinuierlicher Nutzung von 1,5 Stunden die Stromversorgung ausschalten und es nach 10 Minuten
wieder einschalten.

2.Wenn das Laufband zu locker ist, kann es beim Laufen rutschen. Wenn das Laufband zu fest ist, kann dies die
Leistung des Motors beeintrachtigen und den Verschleilt der Trommel und des Laufbands verschlimmern.
Wenn die Spannung des Laufbands angemessen ist, konnen beide Seiten des Laufbands mit den Handen etwa
50-75 mm von der Laufplatte angehoben werden.

Stellen Sie das elektrische Laufband auf einem ebenen
Untergrund ab. Betreiben Sie das elektrische Laufband mit
einer Geschwindigkeit von etwa 6-8 km/h und beobachten Sie
die Abweichung des Laufbands. Wenn das Laufband nach
rechts geneigt ist, ziehen Sie den Sicherheitsverschluss und
den Netzschalter ab, drehen Sie die Einstellschraube auf der
rechten Seite im Uhrzeigersinn um 1/4 Umdrehung, stecken
Sie den Netzschalter und den Sicherheitsverschluss wieder
ein, lassen Sie das elektrische Laufband laufen und beobacht-
en Sie die Abweichung des Laufbands. Wiederholen Sie die
oben genannten Schritte, bis das Laufband zentriert ist. Siehe
Abbildung A.

Wenn das Laufband nach links geneigt ist, ziehen Sie den

Sicherheitsverschluss und den Netzschalter ab, drehen Sie die
Einstellschraube auf der linken Seite im Uhrzeigersinn um 1/4
Umdrehung, stecken Sie den Netzschalter und den Sicherhe-
itsverschluss wieder ein, lassen Sie das elektrische Laufband
laufen und beobachten Sie die Abweichung des Laufbands.
Wiederholen Sie die oben genannten Schritte, bis das
Laufband zentriert ist. Siehe Abbildung B.

Nach der oben genannten Einstellung oder nach einer

gewissen Zeit wird das Laufband allméhlich locker und muss
erneut eingestellt werden. Ziehen Sie den Sicherheitsver-
schluss und den Netzschalter ab, drehen Sie die
Einstellschrauben auf der linken und rechten Seite im Uhrzei-
gersinn um 1/4 Umdrehung, stecken Sie den Netzschalter und
den Sicherheitsverschluss wieder ein, lassen Sie das
elektrische Laufband laufen, und stellen Sie sich dann auf das

Laufband, um die Spannung zu Uberpriifen. Wiederholen Sie

die oben genannten Schritte, bis die Spannung des Laufbands
angemessen ist.Siehe Abbildung C.
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Wartungsrichtlinie

Warnung: Stellen Sie sicher, dass das Netzteil des elektrischen Laufbands vor der Reinigung
oder Wartung abgesteckt ist.

Reinigung: Eine umfassende Reinigung verlangert die Lebensdauer des elektrischen
Laufbands.

Entfernen Sie regelmaRig Staub, um die Komponenten sauber zu halten. Stellen Sie sicher, dass Sie die freilieg-
enden Teile auf beiden Seiten des Laufbands reinigen, um die Ansammlung von Verunreinigungen unter dem
Laufband zu reduzieren. Achten Sie darauf, dass lhre Sportschuhe sauber sind, um das Eintragen von Fremd-
kérpern unter das Laufband zu vermeiden, was die Laufplatte und das Laufband abnutzen kann. Wischen Sie
die Oberflache des Laufbands mit einem feuchten Tuch ab, das mit Seife benetzt ist. Achten Sie darauf, kein
Wasser auf die elektrischen Komponenten und unter das Laufband zu spritzen.

Warnung: Stellen Sie sicher, dass das Netzteil des elektrischen Laufbands vor dem Entfernen
des Motorschutzhiillens abgesteckt ist. Offnen Sie die Motorschutzhiille mindestens einmalim
Jahr, um den Motor zu entstauben und zu reinigen. Verwenden Sie spezielles Schmierdl fiir das
Laufband und das elektrische Laufband.

Die Laufplatte und das Laufband des elektrischen Laufbands sind bereits mit Schmierdl beschichtet. Die
Reibung zwischen dem Laufband und der Laufplatte hat einen groRen Einfluss auf die Lebensdauer und
Leistung des elektrischen Laufbands, daher ist es notwendig, regelmaRig Schmierdl aufzutragen. Wir
empfehlen, die Oberflache der Laufplatte regelmaRig zu Uberpriifen. Wenn die Oberflache der Laufplatte
beschadigt ist, setzen Sie sich bitte mit unserem Kundendienst

Wir empfehlen, Schmierdl gemaR dem folgenden Zeitplan zwischen das Laufband und die Laufplatte des
elektrischen Laufbands aufzutragen (Details siehe unten):

@ Geringe Nutzung (weniger als 3 Stunden pro Woche): einmal im Jahr;

@ MaRige Nutzung (3-5 Stunden pro Woche): alle 6 Monate einmal;

@ Haufige Nutzung (mehr als 5 Stunden pro Woche): alle 3 Monate einmal.

Wir empfehlen lhnen, Schmier6l bei ortlichen Handlern zu kaufen oder sich direkt an unser
Unternehmen zu wenden.

Hinweis: Alle anderen Wartungsarbeiten miissen von Fachleuten durchgefiihrt werden.

a) Ein Warnhinweis, dass das Sicherheitsniveau des Gerates nur aufrechterhalten werden kann, wenn es
regelmaRig auf Schaden und Abnutzung untersucht wird, z.B. Seile, Rollen und Verbindungspunkte;

b) Eine Empfehlung, defekte Komponenten
sofort auszutauschen und/oder das Gerat bis

zur Reparatur auRer Betrieb zu halten: Bitte ziehen Sie den Stopfen
Grst heraus, richten Sie die
Olflasche auf das

die am anfélligsten fiir Verschleif sind. Olfiihrungsloch aus, gieRen

. Sie das Ol ein und decken
d) Reparaturen und Wartungsarbeiten Sie dann den Stopfen ab,
missen von einer autorisierten Person

c) Besonderes Augenmerk auf Komponenten,

durchgefiihrt werden;

e) Unzureichende Wartung kann zu Unféllen,
Gesundheitsproblemen und anderen
gefahrlichen Problemen fiihren.
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Sicherheitsubungsmalnahmen

Vor dem Training sollten Sie bitte einen Fachmann konsultieren, der lhnen Train-
ingsfrequenz, Trainingsintensitdt und Trainingsdauer empfehlen kann, die Ihrem
Alter und lhrem korperlichen Zustand entsprechen. Wahrend des Trainings sollten
Sie bei Beschwerden wie Brustenge, Brustschmerzen, unregelmafligem Herzschlag,
Atemnot, Schwindel oder anderen Unannehmlichkeiten sofort aufhoren! Konsultie-
ren Sie vor einer Fortsetzung des Trainings einen Fachmann.

Wenn Sie oft das motorisierte Laufband verwenden, konnen Sie bei der Auswahl der Geschwindigkeit die
normale Gehgeschwindigkeit oder die Jogging-Geschwindigkeit wahlen.
Wenn Sie keine Erfahrung haben oder die geeignetste Testgeschwindigkeit nicht bestimmen kénnen, kdnnen

Sie sich an folgenden Richtlinien orientieren:

0.8-3.0 km/h Menschen mit schlechter kdrperlicher Verfassung

3.0-4.5km/h Sesshafte Personen oder Menschen, die keinen regelméafRigen Sport treiben
4.5-6.0 km/h Konstante Geschwindigkeitsgeher

6.0-7.5km/h Schnellgeher

7.5-9.0 km/h Jogger

9.0-12.0 km/h Laufer mittlerer Geschwindigkeit

12.0-16.0 km/h Schnelle Laufer

Bitte beachten Sie: Fiir Geher ist eine Geschwindigkeit von mehr als oder gleich 6 Kilometer pro Stunde
geeigneter, wahrend fiir Laufer eine Geschwindigkeit von mehr als oder gleich 8,0 Kilometer pro Stunde
geeignet ist.
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MERACH-APP-Setup

Herunterladen und Verwenden von MERACH

1.Um die MERACH-App herunterzuladen, scannen Sie den QR-Code oder suchen Sie
"MERACH" im Apple App Store® oder im Google Play Store.

Lo

EI ;Fiz‘gjfj‘&?:u&_‘

MERACH APP Herunterladen APP Verbindungshandbuch

F’ Gooqlf- Play ' App;StOr‘(-.‘

2. Offnen Sie die MERACH-App. Melden Sie sich an oder registrieren Sie sich.

3.Bitte beachten Sie: Wenn Ihr Telefon ein Apple iPhone ist, gehen Sie nach der Anmeldung
zu Profil>Einstellungen>Sprache, um die gewiinschte Sprache umzuschalten.

4.Befolgen Sie die in der App angezeigten Anweisungen, um lhr Gerat einzurichten.

VERWENDUNG IHRES LAUFBANDS

Hinweis:

1. Die Verwendung der MERACH-App ermdglicht Ihnen den Zugriff auf kostenlose
Trainingskurse und zusatzliche Funktionen.

2. Trainingskurse sind nur in Englisch verfligbar.
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KINOMAP-APP-Setup

Herunterladen und Verwenden von KINOMAP

1. Um die Kinomap-App herunterzuladen, scannen Sie den QR-Code oder suchen Sie
"Kinomap" im Apple App Store oder Google Play Store.

2. Offnen Sie die Kinomap-App. Melden Sie sich an oder registrieren Sie sich.

3. Wahlen Sie das entsprechende Fitnessgerat aus.

4. Schalten Sie Bluetooth ein und wahlen Sie FTMS.

5.Wahlen Sie "Laufband" und suchen Sie lhr "Nilox-XN3-XXXX".

6.Beginnen Sie das Training und erkunden Sie verschiedene Trainingsmethoden.

® Entdecken Sie die Welt mit Kinomap-Integration (*Kinomap-Abonnement erforderlich) fiir
kompatible Nilox-Laufbander.

® Kinomap ermdglicht Ihnen das Training drinnen auf Ihrem Gerat und passt die Neigung-
seinstellungen automatisch an Ihre gewahlte Outdoor-Strecke an.

Alle Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber. Diese Marken werden nur als
Muster verwendet.

Diese Angaben kénnen ohne Ankiindigung geandert werden. Exhibo S.p.A. behilt sich
das. Recht vor, ohne Vorankiindigung Anderungen an dem Produkt vorzunehmen.
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Sich warm laufen

Machen Sie vor dem Training Dehniibungen. Warme Muskeln
lassen sich leichter dehnen, beginnen Sie also mit einem
5-10-minitigen Aufwdrmen und machen Sie dann einige der
unten gezeigten Dehniibungen - 5 Mal, 10 Sekunden oder ldnger
pro Bein. Wiederholen Sie dies nach dem Training.

1. Dehnung nach unten

Beugen Sie lhre Knie leicht, beugen Sie lhren Korper langsam
nach vorne, entspannen Sie Ihren Riicken und lhre Schultern und
versuchen Sie, lhre Zehen mit Ihren Handen zu beriihren. Halten
Sie 10-15 Sekunden lang und entspannen Sie dann.

Wiederholen Sie dies 3 Mal (siehe Abbildung 1).

2. Sitzende Oberschenkeldehnung

Setzen Sie sich mit einem Bein gerade hin. Bringen Sie das andere
Bein so herein, dass es eng an der Innenseite des gestreckten
Beins liegt. Versuchen Sie, lhre FiiRe mit den Zehen lhrer Hand zu
beriihren. Halten Sie 10-15 Sekunden lang und entspannen Sie
dann.

Wiederholen Sie dies 3 Mal fiir jedes Bein (siehe Abbildung 2).

3. Waden- und Achillessehnen-Dehnung

Stehen Sie mit beiden Handen an der Wand oder an einem Baum,
stellen Sie ein Bein hinter das andere. Halten Sie das hinter Bein
gerade und die Ferse auf dem Boden, lehnen Sie sich zur Wand
oder zum Baum. Halten Sie 10-15 Sekunden lang und entspan-
nen Sie dann,

Wiederholen Sie dies 3 Mal fiir jedes Bein (siehe Abbildung 3).

4. Quadrizepsdehnung

Greifen Sie mit lhrer rechten Hand nach hinten, greifen Sie Ihren
rechten FuR und ziehen Sie ihn langsam zu Ihren Hiften, bis Sie
die Muskeln an der Vorderseite Ihres Oberschenkels anspannen.
Halten Sie 10-15 Sekunden lang und entspannen Sie dann.
Wiederholen Sie dies 3 Mal fiir jedes Bein (siehe Abbildung 4).

5. Dehnung des Sartorius (innerer Oberschenkelmuskel)

Setzen Sie sich mit lhren FiiRen aufeinander und lhre Knie nach auRen. Greifen Sie Ihre FiiRe mit beiden
Handen und ziehen Sie sie in Richtung lhrer Leistengegend. Halten Sie 10-15 Sekunden lang und entspannen

Sie dann.
Wiederholen Sie dies 3 Mal (siehe Abbildung 5).
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BENUTZERINFORMATION

gemaR Gesetzesdekret Nr. 49 vom 14. Marz 2014

Umsetzung der Richtlinie 2012/19/EU uber Elektro- und Elektronik-Altgerate
(WEEE)

Das durchgestrichene Abfalltonnen-Symbol auf dem Gerat zeigt an, dass das
Produkt am Ende seiner Lebensdauer getrennt von anderem Abfall gesammelt
werden muss. Der Benutzer muss daher das Gerat intakt mit seinen wesentli-
chen Komponenten, das das Ende seiner Lebensdauer erreicht hat, an die
geeigneten differenzierten Sammelstellen fiir elektronische und elektrotech-
nische Abfalle liefern oder es dem Handler zuriickgeben, wenn ein neues Gerat
gleichen Typs gekauft wird, eins zu eins oder eins zu null fiir Gerdte mit einer
langeren Seite von weniger als 25 cm. Eine angemessene differenzierte
Sammlung fiir den anschlieRenden Neustart des Geréts, das umweltvertrédglich
recycelt, behandelt und entsorgt wird, hilft, mogliche negative Auswirkungen
auf die Umwelt und die Gesundheit zu vermeiden und das Recycling der
Materialien, aus denen das Gerat besteht, zu fordern. Die illegale Entsorgung
des Produkts durch den Benutzer zieht die Anwendung von Verwaltungssank-
tionen gemal Gesetzesdekret Nr. 49 vom 14. Mdrz 2014 nach sich.

Gesetzesdekret Nr. 49 vom 14. Marz 2014.

Der Hersteller, Exhibo S.p.A, erklart, dass das Rudergerat der Richtlinie
2014/53/EU entspricht.

Der vollstéandige Text der EU-Konformitdtserklarung kann von www.nilox.com
heruntergeladen werden

Die technischen Daten kdnnen ohne vorherige Ankiindigung gedndert werden.
Exhibo S.p.A. behalt sich das Recht vor, das Produkt ohne vorherige Ankiindi-
gung zu dndern. Exhibo ist nicht verantwortlich fiir redaktionelle, technische
oder betriebliche Fehler/Auslassungen.
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MANUEL DE L'UTILISATEUR(FR)

TAPIS DE COURSE PLIABLE XN3

IMPORTANT

Veuillez lire tous les détails avant utilisation et conserver
ce manuel d'utilisation pour référence future.
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Guide de Démarrage

Préparation :

Sivous avez plus de 35 ans ou si vous avez des problémes de santé, et que c'est la premiére fois que vous faites
de l'exercice, assurez-vous de consulter votre médecin ou un professionnel avant de ['utiliser.

Avant d'utiliser le tapis roulant électrique, assurez-vous de vous familiariser avec son fonctionnement, notam-
ment le démarrage, 'arrét et 'ajustement de la vitesse, etc. Attendez d'étre a |'aise avec son fonctionnement
avant de l'utiliser. Ensuite, vous pouvez monter sur les planches en plastique antidérapantes de chaque cété
du tapis roulant motorisé, saisir les rampes de chaque main, faire fonctionner la machine a une vitesse réduite
de 1,6 a3,2 km/h. Tenez-vous droit, regardez devant vous et "montez" sur la bande de course avec un pied. Une
fois que vous étes a l'aise, augmentez lentement votre vitesse a 3-5 km/h. Maintenez cette cadence pendant
environ 10 minutes, puis laissez le tapis roulant s'arréter lentement.

Exercice:

Tenez-vous a coté et familiarisez-vous avec le fonctionnement, vous pouvez ajuster la vitesse et la pente, et
utilisez-le une fois que vous &tes habitué. Marchez a un rythme régulier pendant environ 1 kilométre et enregis-
trez le temps passé. Cela peut prendre de 15 a 25 minutes. Un kilométre de course prendra environ 12 minutes
en marchant a 4,8 km/h. Si vous pouvez le faire plusieurs fois, augmentez progressivement la vitesse et la
pente afin de faire de 'exercice pendant 30 minutes. Avant de commencer |'exercice de marche, gardez a
l'esprit de ne pas étre impatient. Ce type d'exercice est bénéfique pour votre santé a long terme, plutét qu'une
solution magique du jour au lendemain.

Quantité d'exercice :

Raccourci - 15 a 20 minutes d'entrainement est un excellent moyen d'économiser du temps.

Echauffez-vous pendant 2 minutes & une vitesse de 7,7 & 9,7 km/h, puis accélérez a 8,5 km/h et 9,3 km/h
pendant 2 minutes chacun. Ensuite, augmentez la vitesse de 0,5 km/h toutes les 2 minutes jusqu'a ce que vous
ressentiez une accélération de la respiration mais sans difficulté. Maintenez cette vitesse, et réduisez-la de 0,5
km/h si vous vous sentez étouffé. Accordez-vous quatre minutes pour ralentir. Augmentez progressivement la
pente si vous trouvez difficile d'augmenter l'intensité de votre entrainement en augmentant la vitesse.
L'augmentation progressive de la pente permet d'augmenter considérablement l'intensité de l'exercice.
Méthode pour briiler des calories - le meilleur moyen de perdre du poids.

Echauffez-vous pendant 5 minutes a une vitesse de 6,4 a 7,7 km/h, puis augmentez a un rythme de 0,5 km/h
toutes les 2 minutes, car courir a certaines vitesses pendant 45 minutes peut étre un défi. Dans le but de faire
plus d'exercice, maintenez cette vitesse pendant une heure de télévision, et augmentez la vitesse de 0,5 km/h
a chaque pause publicitaire. Dans le programme suivant, revenez a votre vitesse précédente. Dans ce cas, les
calories seront complétement briilées pendant la pause publicitaire et 'augmentation subséquente du
rythme cardiaque. Accordez-vous quatre minutes pour ralentir.

Fréquence de l'exercice :

Objectif : 3 a 5 fois par semaine, avec des séances d'entrainement de 15 a 60 minutes a chaque fois. Il est
recommandé d'établir un calendrier d'exercice au départ plutét que de le faire a votre guise. Vous pouvez
également contréler l'intensité du mouvement en ajustant la vitesse et la pente. Ne réglez pas la pente au
début ; cependant, augmenter la pente du tapis roulant motorisé est un excellent moyen d'augmenter
l'intensité de l'entrainement.



Précautions de sécurité

Attention: Avant d'élaborer un programme d'exercice, il est conseillé de consulter le(s) médecin(s), surtout
si vous avez plus de 35 ans ou si vous avez des antécédents de problémes de santé. Nous ne sommes pas
responsables de tout dommage causé par cela. Ne l'allumez pas avant que le tapis roulant motorisé soit
complétement installé et que le capot de protection du moteur soit recouvert.

Précautions

1. Avant d'utiliser le tapis roulant motorisé, assurez-vous que le clip de l'interrupteur de sécurité est fixé a vos
vétements ou a votre ceinture.

2. N'insérez aucun autre objet dans aucune partie de ['équipement car cela endommagerait |'équipement.

3. Vous devez placer le tapis roulant motorisé dans un endroit propre et a la place du chapeau. Ne placez pas le
tapis roulant motorisé sur un tapis épais pour éviter d'affecter |'air sous le tapis roulant motorisé. Ne placez pas
le tapis roulant motorisé a proximité de l'eau et ne ['utilisez pas a l'extérieur.

4. Ne mettez pas |'appareil sous tension lorsqu'une personne se tient sur le tapis de course. Aprés la mise sous
tension, il peut y avoir une pause au début de l'analyse. Par conséquent, vous devez vous tenir debout sur des
planches de protection en plastique de chaque c6té de votre tapis roulant motorisé jusqu'a ce que le tapis de
course bouge.

5. Ne portez pas de vétements trop longs ou trop amples. Les vétements longs étaient suspendus a un tapis
roulant motorisé. Il serait préférable de porter des chaussures de course a semelles en caoutchouc.

6. Tenir a |'écart des enfants et des animaux domestiques lorsque vous utilisez le tapis roulant motorisé.

7. Testez le verrou de sécurité avant utilisation pour voir s'il fonctionne correctement.

8. Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec |'appareil.

9. Le nettoyage et l'entretien par ['utilisateur ne doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

10. Tout exercice intense ne peut commencer que 40 minutes aprés un repas.

11. Cet équipement Gtness est destiné aux adultes. Les mineurs doivent étre accompagnés d'un adulte lorsqu'ils
utilisent le tapis roulant motorisé.

12. Lors de la premiére utilisation d'un tapis roulant motorisé a main courante, tenez la main courante avec vos
mains jusqu'a ce que vous vous sentiez a l'aise pour la relacher.

13. Le tapis roulant motorisé fait partie des équipements d'intérieur. Ne pas utiliser a l'extérieur. La zone de
placement doit étre Chapeau, marée et propre. La protection contre ['humidité est importante. Veuillez
également noter que le tapis roulant motorisé est un équipement spécial, ne le remplacez donc pas par autre
chose.

14. Le cordon d'alimentation du tapis roulant motorisé est dédié. Si le cordon d'alimentation est endommagé,
achetez-le aupres du distributeur ou contactez directement l'entreprise.

15. En cas de probleme avec le systéme électronique qui provoque une accélération soudaine du tapis roulant
motorisé ou une augmentation automatique de la vitesse du tapis roulant motorisé, débranchezimmédiatement
l'interrupteur de sécurité et le tapis roulant motorisé s'arrétera immédiatement.

16. Ne séparez pas les fils au milieu du cordon d'alimentation et ne rallongez jamais le cordon d'alimentation ni
ne remplacez la fiche du cordon d'alimentation. Placez ensuite des objets lourds sur le cordon d'alimentation ou
placez le cordon d'alimentation a proximité d'une source de chaleur chaude et interdisez le utilisation de douilles
poreuses. Sinon, cela provoquera des accidents de Gre ou de choc électrique dus a un mauvais contact.

17. Un entrainement incorrect ou excessif peut provoquer des blessures graves.



Précautions de sécurité

18. Effectuez un entretien régulier pour conserver la garantie.Précautions de sécurité

19. Coupez | alimentation lorsque la machine n’ est pas utilisée pendant une longue période. Ne tirez pas sur le
cordon en cas de coupure de courant ; Afin d'éviter de casser une partie du fil central du cordon d'alimentation,
vous devez le retirer en tenant la fiche d'alimentation. Insérez la fiche du cordon d'alimentation dans la prise de
courant avec une mise a la terre siire, le cordon d'alimentation du tapis roulant motorisé est spécial. N'hésitez
pas a contacter le fabricant dés que possible si le cordon d'alimentation est endommagé.

20. Ce tapis roulant motorisé est uniquement utilisé a la maison. Seules les personnes pesant moins de 130 kg
peuvent étre utilisées.

21. AVERTISSEMENT ! Les systéemes de surveillance de la fréquence cardiaque peuvent étre inexacts. Un exercice
excessif peut entrainer des blessures graves, voire la mort. Si vous vous sentez faible, arrétez immédiatement de
faire de l'exercice.

22. La zone de sécurité derriere le tapis roulant motorisé : 2000*1000MM

23. Les données de fréquence cardiaque du tapis roulant motorisé sont uniquement a titre de référence. Elles ne
peuvent pas étre utilisées comme données médicales.

24. Saut d'urgence : par exemple, en cas de manque de force physique, tirez le verrou de sécurité, tenez la main
courante a deux mains et sautez sur la pédale de sécurité avec les deux pieds pour protéger la sécurité person-
nelle de l'athléte.

25. Par exemple. les verrous de sécurité doivent étre récupérés apres le travail pour éviter toute utilisation
incontrélée par des tiers. Les verrous de sécurité doivent étre récupérés apres |’ exercice.

Taille du produit 1620%836*1245mm
Poids du produit 67kg

Poids maximum de ['utilisateur 130kg

Hauteur applicable 150-200cm

Temps d'utilisation recommandé

Dans les 60 minutes

Tension 220-240V
Puissance 920W
Fréquence 50-60Hz

Bande de fréquence Bluetooth

2402-2480MHz

Puissance de transmission maximale -1.89 dBm
Classe de précision C
Classe d'utilisation H
Inclinaison 18 vitesses




Dessin qui explose




Liste des composants

Le schéma éclaté des composants installés sur l'ensemble de la machine est indiqué ci-dessous. Ouvrez le
boitier d'emballage et vous pourrez récupérer les piéces suivantes.

26 27 38
59 82 83
79 M
@
66 65 61
. LY
Liste des pieces :
No. Nom Spécification |Quantité | No. Nom Spécification |Quantité
1 Assemblage de l"en'semble 1 83 Clé hexagonale n° 5 5mm 1
du cadre principal
26 CO‘{VQFCIE latéral 1 84 Clé hexagonale n° 6 5mm 1
inférieur gauche
27 CQU\{ercle lateral 1 66 Vis a téte I’Olilde, plate M8*45 2
inférieur droit hexagonale intérieure
38 Verrou de sécurité 1 g5 | Visatete ronde plate M8*16 4

hexagonale intérieure
Vis autotaraudeuses 3 téte cylindrique

48 Ligne électrique 1 79 empreinte cruciforme avec vis ST4.2*19 4

autotaraudeuses a téte cylindrique &
empreinte cruciforme

Rondelles de verrouillage
crantées a dents internes

59 Bouteille d'huile 1 61

82 Clé a jante a croix $=13,14.15 1

Outils d'installation :
Clé hexagonale n° 5,5 mm, 1 piéce
Clé ajante a croix S =13, 14, 15, 1 piéce.

Note : Ne branchez pas l'alimentation tant que 'installation n'est pas terminée.



Instructions de montage

Etape de montage | :

Ouvrez la boite d'emballage, sortez les
matériaux et les piéces ci-dessus de la
boite, et placez le véhicule principal sur le
sol.

1.Pliez le compteur électronique et
repliez la colonne vers le haut.
Remarque: Tenez l'ensemble de la
colonne d'une main pour éviter qu'elle
ne tombe.




Instructions de montage

Etape de montage III:

1. Utilisez la clé hexagonale n°5, la vis a téte
hexagonale intérieure M845 (66) et la
rondelle de verrouillage crantée intérieure
(61) pour fixer solidement l'ensemble de la
colonne a la base.

Ensuite, utilisez la clé hexagonale n° 5, la
vis a téte champignon hexagonale M816
(65) et la rondelle de verrouillage crantée
intérieure (61) pour fixer solidement
l'ensemble de colonnes sur le cadre
principal.

Les modes gauche et droit sont les mémes.

Remarque : Tenez l'ensemble de la colonne d'une main pour éviter qu'elle ne tombe, ce qui pourrait blesser

quelqu'un.

Etape de montage IV:

1. Pliez le compteur électronique et la
colonne vers le haut selon la figure.

2. Retirez le bouchon de trou de la main
courante (39) et utilisez une clé hexago-
nale n° 5, une vis a téte hexagonale
intérieure M8*16 (65) avec des rondelles
de verrouillage crantées intérieures (61)
pour fixer solidement l'ensemble du
compteur électronique sur les colonnes
de gauche et de droite.

3. Replacez le bouchon de trou de la main
courante (39) en position aprés avoir
serré les vis.

4. Les modes gauche et droit sont les
mémes.

Remarque : Ne maintenez pas la ligne a l'intérieur de la colonne pendant le pliage, et vérifiez si la connexion du

fil est intacte ; Votre main doit tenir la vis lors de son serrage, évitant ainsi une erreur de direction de la colonne

et du compteur électronique.



Instructions de montage

Etape de montage V:

1. Utilisez une clé a douille cruciforme
pour fixer les vis autotaraudeuses et
autoperforantes a téte fraisée a croix (79),
puis fixez le couvercle de base gauche sur
la base.

2. Les modes gauche et droit sont les
mémes.

Remarque : Mettez en avant vos besoins
pour fixer fermement le couvercle
inférieur sur la colonne.

Placez le verrou de sécurité (38) sur le
compteur électronique. Ensuite, connec-
tez le cordon d'alimentation (48) a
l'alimentation électrique et le tapis
roulant motorisé peut fonctionner
normalement.



Marche pliante

10

Maintenez la position A avec les deux mains
et soulevez légerement la machine, poussez
vers le haut jusqu'a ce que vous entendiez le
support de pression B du boitier latéral du
kia faire un bruit.

Avertissement : un tapis roulant plié ne doit
pas étre utilisé ;

Avertissement : laissez la surface de course
s'arréter complétement avant de plier;

Maintenez la position A avec les deux mains
et soulevez légérement la machine, puis
poussez doucement le boitier de la tige de
pression avec votre pied jusqu'a ce que le
boitier bouge. Tirez le cadre principal vers le
bas a la main et laissez le cadre tomber
lentement au sol, et les personnes et les
animaux peuvent quitter la machine pour
éviter tout danger.



Instructions de mise a la terre

® Ce produit doit &tre mis a la terre. En cas de défaillance ou de dommage, la mise a la terre peut fournir le meilleur
moyen de détourner le courant et ainsi réduire le risque de choc électrique.

® Ces produits sont équipés d'un cordon d'alimentation, d'un conducteur de mise a la terre et d'une fiche de mise
alaterre.

@ La fiche doit étre branchée dans la prise de courant appropriée.

@ Linstallation et la mise a la terre de la fiche doivent &tre conformes aux paramétres de votre région.

e Danger : un raccordement incorrect du conducteur de mise 2 la terre peut provoquer un choc électrique.
Veuillez faire appel a un électricien qualifié ou au personnel aprés-vente pour vérifier si vous ne pouvez pas
confirmer que le produit est correctement mis a la terre. Ne modifiez pas la fiche vous-méme si elle ne
correspond pas a la prise. Choisissez une prise correcte et faites appel a un électricien qualifié pour l'installer.

® Ce produit est uniquement applicable a une tension de 220-240V.
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Description de la fonction du compteur électronique

I. Description de la fenétre :
Les fonctions de la fenétre du bouton-poussoir sont les suivantes .
Vitesse, temps, pas, distance, calories, fréquence cardiaque, inclinaison. Ces données sont affichées tour
a tour toutes les 20 secondes, et le voyant correspondant s'allumera. Lorsque le Bluetooth est connecté
avec succes, le voyant restera allumé en permanence.

Il. Fonction du bouton :
1.Bouton de fonction du bouton-poussoir : touche de démarrage / pause / arrét.
1.1 En cas de pression bréve de cette touche en mode veille, le tapis roulant motorisé démarrera a partir
de la vitesse la plus basse apres un compte a rebours de 3 secondes ;
1.2 En cas de pression bréve de cette touche en mode de fonctionnement, le tapis roulant motorisé
ralentira jusqu'a s'arréter. A ce moment-13, il entrera en mode pause, et les données de mouvement ne
seront pas effacées. En cas de pression bréve de cette touche a nouveau, le tapis roulant motorisé
redémarrera a la vitesse précédente apreés la pause aprés un compte a rebours de 3 secondes.
1.3 En cas de maintien enfoncé de cette touche pendant plus de 2 secondes en mode de fonctionnement
ou en mode pause, le tapis roulant motorisé ralentira jusqu'a s'arréter, et toutes les données seront
effacées pour entrer en mode veille.
2. Bouton-poussoir : régulation de la vitesse en mode de fonctionnement : tournez dans le sens des
aiguilles d'une montre pour accélérer (la sonnerie retentira pendant longtemps apres avoir atteint la
vitesse maximale de 16 km/h), tournez dans le sens inverse des aiguilles d'une montre pour décélérer
(la sonnerie retentira pendant longtemps aprés avoir atteint la vitesse minimale de 1,0 km/h).
3.Vitesse (3,6,9) : touche de réglage de la vitesse rapide.
4. Vitesse A et ¥ : touche de réglage de |'accélération et de la décélération.
5. Inclinaison (3, 6, 9) : touche de réglage rapide de l'ascension
6. Inclinaison A et ¥ : touche de réglage de |'ascension vers le haut et vers le bas (plage de réglage de
l'inclinaison : 18 niveaux)regolazione della pendenza: 18 marce).

@ Un bip sonore retentira lorsque n'importe quelle touche est pressée avec succés. Un long bip sonore
retentira lorsque le paramétre est réglé au-dela de la limite. Aucun bip sonore ne retentira lorsque la
touche est pressée de maniére invalide..

. Veille:
Le systeme éteindra tous les affichages et entrera en mode veille s'il n'y a aucune opération
pendant plus de 10 minutes. Appuyez sur n'importe quelle touche pour le réveiller.

IV. Verrou de sécurité:

Chaque fois que le verrou de sécurité est déconnecté, le tapis roulant motorisé s'arrétera rapidement et
toutes les données seront réinitialisées a 0. Toutes les fenétres afficheront "--". Toutes les opérations
normales et la course doivent étre effectuées avec le verrou de sécurité fermé.
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Description de la fonction du compteur électronique

V. Test de fréquence cardiaque:

Apreés avoir saisi les rampes en acier gauche et droite avec les deux mains, votre fréquence cardiaque
s'affichera au bout d'environ 5 secondes. Pour obtenir une fréquence cardiaque plus précise, veuillez vous
tenir debout sur le tapis roulant motorisé et la mesurer lorsqu'il s'arréte (remarque : la durée de maintien ne
doit pas étre inférieure a 30 secondes). Les données de fréquence cardiaque ne peuvent étre utilisées que
comme référence pour le niveau d'activité physique et ne peuvent pas étre utilisées comme données
médicales.

Vous pouvez utiliser une ceinture de fréquence cardiaque Bluetooth compatible (non incluse dans l'embal-
lage) pour mesurer votre fréquence cardiaque.

La valeur du pouls mesurée est affichée alternativement par un symbole de coeur et une valeur de pouls dans
l'affichage supérieur. Le temps de réponse est jusqu'a 60 secondes.

~
-

Les données de fréquence cardiaque ci-dessus ne peuvent étre

utilisées que comme référence pour le niveau d'activité physique et

ne peuvent pas étre utilisées comme données médicales
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Pannes et dépannage

1. Si l'écran électronique affiche "E01" apres la course, cela signifie une défaillance de la communication. Les
raisons possibles : la communication entre le contréleur électronique et 'écran électronique est bloquée.
Vérifiez chaque joint de 'écran électronique jusqu'a la ligne de communication du contrleur inférieur pour
vous assurer que chaque noyau est entierement inséré. Vérifiez si le cable de connexion entre |'écran électro-
nique et le contrdleur est endommagé, et remplacez-le si nécessaire. Vérifiez si la ligne de communication de
['écran électronique ou du contrdleur est endommageée, et remplacez 'écran électronique ou le contrdleur s'il
estendommagé.

2. Si l'écran électronique affiche "E02" aprés la course, cela signifie une protection contre les dépassements.
Vérifiez si la tension d'alimentation est inférieure a 50 % de la tension normale, et retestez avec la spécification
de tension correcte ; vérifiez si le controleur dégage une odeur particuliere, et remplacez le contréleur ; vérifiez
si le cable du moteur est correctement connecté, et reconnectez-le.

3. Si 'écran électronique affiche "E03" apreés la course, cela signifie ['absence de signal de détection. Les
raisons possibles : le signal du capteur de vitesse n'est pas détecté pendant 10 secondes. Vérifiez si la fiche du
capteur n'est pas branchée ou si le capteur magnétique est cassé ou endommaggé, le cas échéant, branchez-le
ou remplacez le capteur magnétique.

4. Sil'écran électronique affiche "E05" aprés la course, cela signifie une protection contre les surintensités. Les
raisons possibles : le courant dépasse la charge nominale, ce qui entraine une autoprotection excessive du
systéme, ou une partie du tapis de course est bloquée, ce qui provoque une défaillance du moteur, une charge
excessive et un courant excessif, entrainant une autoprotection du systéme. Ajustez le tapis de course et
redémarrez-le. Vérifiez s'il y a un bruit de surintensité ou une odeur de briilé lorsque le moteur fonctionne, et
remplacez le moteur ; vérifiez si le controleur dégage une odeur de briilé, et remplacez le contrdleur ; vérifiez si
la spécification de tension d'alimentation est incorrecte ou basse, et refaites le test avec la spécification de
tension correcte.

5. Si le moteur ne démarre pas aprés avoir appuyé sur la touche de démarrage, la raison possible est que les
lignes pertinentes du moteur de commande sont anormales ; le fusible du contrdleur inférieur est endommagé
ou est tombé ; le cdble du moteur n'est pas branché ; l'lGBT du contréleur inférieur est briilé. Vérifiez si les
lignes du moteur de commande sont correctement branchées et en bon état, vérifiez si le fusible du contréleur
électrique est intact, et installez-le ou remplacez-le ; vérifiez si le cable du moteur est desserré, et branchez-le.
Utilisez un multimetre pour mesurer si l'IGBT du contréleur inférieur est briilé, et remplacez l'lGBT du
contréleur inférieur ou remplacez le contréleur inférieur.

6. EO7/E08 : Remplacez le contréleur.
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Ajustement de la ceinture de course

1.Afin de mieux entretenir votre tapis de course motorisé et de prolonger sa durée de vie, il est recommandé de
couper l'alimentation aprés une utilisation continue de 1,5 heure et de laisser reposer pendant 10 minutes
avant de 'utiliser a nouveau.

2.Sila bande de course est trop lache, elle peut glisser pendant la course. Si la bande de course est trop serrée,
cela peut réduire les performances du moteur et aggraver l'usure du tambour et de la bande de course.
Lorsque la tension de la bande de course est appropriée, les deux cotés de la bande de course peuvent étre
soulevés d'environ 50 a 75 mm par rapport a la planche de course a la main.

Placez le tapis de course motorisé sur une surface plane.
Faites fonctionner le tapis de course motorisé a une vitesse
d'environ 6 a 8 km/h et observez le décalage de la bande de
course.

Si la bande de course est déviée vers la droite, débranchez le
verrou de sécurité et l'interrupteur d'alimentation, tournez la
vis de réglage du coté droit dans le sens des aiguilles d'une
montre d'un quart de tour, insérez l'interrupteur d'alimenta-
tion et le verrou de sécurité, faites fonctionner le tapis de
course motorisé et observez le décalage de la bande de
course. Répétez les étapes ci-dessus jusqu'a ce que la bande

de course soit centrée (Figure A).

Si la bande de course est déviée vers la gauche, débranchez le
verrou de sécurité et l'interrupteur d'alimentation, tournez la
vis de réglage du c6té gauche dans le sens des aiguilles d'une
montre d'un quart de tour, insérez l'interrupteur d'alimenta-
tion et le verrou de sécurité, faites fonctionner le tapis de
course motorisé et observez la déviation de la bande de
course. Répétez les étapes ci-dessus jusqu'a ce que la bande
de course soit centrée (Figure B).

Apreés l'ajustement ci-dessus ou aprés une période d'utilisa-
tion, la bande de course se desserrera progressivement et
devra étre ajustée a nouveau. Débranchez le verrou de
sécurité et l'interrupteur d'alimentation, tournez les vis de
réglage des c6tés droit et gauche dans le sens des aiguilles
d'une montre d'un quart de tour, insérez l'interrupteur
d'alimentation et le verrou de sécurité pour faire fonctionner
le tapis de course motorisé, puis montez sur la bande de

course pour confirmer la tension. Répétez les étapes ci-dessus
jusqu'a ce que la tension de la bande de course soit correcte.-
FiguraC
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Directive d'entretien

Avertissement : assurez-vous de débrancher |'alimentation du tapis roulant motorisé avant de
le nettoyer ou de l'entretenir.

Nettoyage : un nettoyage complet prolongera la durée de vie du tapis roulant motorisé.
Eliminez réguliérement la poussiére pour maintenir les composants propres. Assurez-vous de nettoyer les
parties exposées des deux cotés de la bande de course, ce qui réduira 'accumulation d'impuretés sous la
bande de course. Veillez a ce que les baskets soient propres et évitez de transporter des objets étrangers sous
la bande de course pour éviter d'endommager la planche de course et la bande de course. Essuyez la surface
de la bande de course avec un chiffon humide imprégné de savon. Faites attention a ne pas éclabousser d'eau
sur les composants électriques et sous la bande de course.

Avertissement : assurez-vous de débrancher l'alimentation du tapis roulant motorisé avant de déplacer le
couvercle protecteur du moteur. Ouvrez le couvercle protecteur du moteur au moins une fois par an pour
dépoussiérer et nettoyer le moteur. Utilisez une huile lubrifiante spéciale pour la bande de course et le tapis
roulant motorisé.

La planche de course et la bande de course du tapis roulant motorisé ont été pré-enduites d'huile lubrifiante.
Le frottement entre la bande de course et la planche de course a un impact significatif sur la durée de vie et les
performances du tapis roulant motorisé, il est donc nécessaire d'appliquer régulierement de ['huile lubrifiante.
Nous recommandons d'inspecter réguliérement la surface de la planche de course. Si la surface de la planche
de course est endommagée, veuillez contacter notre service client.

Nous recommandons d'appliquer de ['huile lubrifiante entre la bande de course et la planche de course du
tapis roulant motorisé selon le calendrier suivant (détails ci-dessous)

@ Utilisation limitée (moins de 3 heures par semaine) : une fois par an;
@ Utilisation modérée (3 a 5 heures par semaine) : une fois tous les 6 mois ;
@ Utilisation intensive (plus de 5 heures par semaine) : une fois tous les 3 mois.

Nous vous recommandons d'acheter de ['huile lubrifiante auprés de revendeurs locaux ou de contacter
directement notre société.

Remarque : tout autre entretien doit étre effectué par des professionnels.

a) Un avertissement indiquant que le niveau de sécurité de l'équipement ne peut étre maintenu que s'il est
réguliérement examiné pour détecter tout dommage ou usure, par ex. cordes, poulies et points de connex-
ion;

b) Un conseil pour remplacer immédiate-

ment les composants défectueux et/ou S
. . . s Veuillez retirer le bouchon Grst,
garder ['équipement hors d'usage jusqu'a aligner la bouteille d'huile avec
réparation . le trou de guidage d'huile,
verser ['huile, puis couvrir le

¢) Attention particuliére aux composants les bouchon.

plus susceptibles a l'usure.
d) Les réparations et |'entretien doivent étre

effectués par une personne autorisée ;
e) Un entretien inadéquat peut provoquer

des accidents, des problémes de santé et
d'autres problémes dangereux.
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Mesures d'exercice de sécurité

Avant de faire de l'exercice, veuillez consulter un professionnel qui peut recom-
mander la fréquence, l'intensité et la durée de l'exercice en fonction de votre dge et
de votre condition physique. Pendant |'exercice, si vous ressentez une oppression
thoracique, des douleurs a la poitrine, un rythme cardiaque irrégulier, un essouffle-
ment, des vertiges ou tout autre inconfort, veuillez arréterimmédiatement ! Consul-
tez un professionnel avant de reprendre l'exercice.

Si vous utilisez souvent le tapis de course motorisé, vous pouvez choisir la vitesse de marche normale ou la
vitesse de jogging lorsque vous sélectionnez la vitesse.

Si vous n'avez pas d'expérience ou que vous ne pouvez pas déterminer la vitesse de test la plus appropriée,

vous pouvez vous référer aux directives suivantes :

0.8-3.0 km/h Personnes en mauvaise condition physique

3.0-4.5km/h Personnes sédentaires ou qui ne font pas régulierement de l'exercice
4.5-6.0 km/h Marcheur a vitesse constante

6.0-7.5 km/h Marcheur rapide

7.5-9.0 km/h Joggeur
9.0-12.0 km/h Coureur a vitesse moyenne

12.0-16.0 km/h  Coureur rapide

Veuillez noter : pour les marcheurs, une vitesse supérieure ou égale a 6 kilométres par heure est plus
appropriée ; pour les coureurs, une vitesse supérieure ou égale a 8,0 kilométres par heure est plus appropriée.
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Configuration de l'application MERACH

Téléchargement et utilisation de MERACH

1.Pour télécharger 'application MERACH, scannez le code QR ou recherchez "MERACH"
dans I'Apple App Store ou le Google Play Store.

EI ;Fiz‘gjfj‘&?:u&_‘

Lo

Télécharger I'application MERACH  Guide de connexion de l'application

F’ Gooqlf- Play ' App;StOr‘(-.‘

2. Ouvrez l'application MERACH. Connectez-vous ou inscrivez-vous.

3. Veuillez noter : Si votre téléphone est un iPhone d'Apple, veuillez vous référer au chemin
suivant apres la connexion : Profil>Parametres>Langue pour choisir la langue désirée.

4. Suivez les instructions de l'application pour configurer votre appareil.

UTILISATION DE VOTRE TAPIS DE COURSE

Remarque:

1. L'utilisation de 'application MERACH vous permet d'obtenir des cours d'entraine-
ment gratuits et d'accéder a des fonctions et des caractéristiques supplémentaires.
2. Les cours de coaching sont uniquement disponibles en anglais.
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Configuration de l'application KINOMAP

Téléchargement et utilisation de KINOMAP

1. Pour télécharger 'application Kinomap, scannez le code QR ou recherchez "Kinomap
dans 'Apple App Store ou le Google Play Store.

2. Ouvrez l'application Kinomap. Connectez-vous ou inscrivez-vous.

3. Sélectionnez l'équipement de fitness correspondant.

4. Activez le Bluetooth et choisissez FTMS.

5. Sélectionnez "Treadmill" (Tapis de course) et trouvez votre "Nilox-XN3-XXXX".

6. Commencez votre entrainement et explorez différentes méthodes d'entrainement.

® Explorez le monde avec l'intégration Kinomap (* abonnement Kinomap requis) pour
les tapis de course Nilox compatibles.

e Kinomap vous permet de vous entrainer en intérieur sur votre équipement et ajuste
automatiquement les parametres de niveau de pente pour correspondre a l'itinéraire
extérieur que vous avez choisi.

Toutes les marques sont la propriété de leur propriétaire respectif. Ces marques sont
utilisées uniquement a titre d'échantillon.
Les spécications sont susceptibles de faire l'objet de modications sans préavis. Exhibo

S.p.A. se réserve le droit de modier le produit sans préavis.
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Réchauffer

Effectuez des étirements avant de faire de l'exercice.
Les muscles chauffés sont plus faciles a étirer, alors
commencez par un échauffement de 5 a 10 minutes,
puis effectuez quelques étirements comme indiqué
ci-dessous - 5 fois, 10 secondes ou plus par jambe.
Refaites-le apres l'entrainement.

1.Etirement vers le bas

Fléchissez légerement les genoux, penchez lentement
votre corps en avant, détendez votre dos et vos
épaules, et essayez de toucher vos orteils avec vos
mains. Maintenez pendant 10 a 15 secondes, puis
relachez Répétez 3 fois (voir Figure 1).

2.Etirement assis des ischio-jambiers
Asseyez-vous avec une jambe tendue. Amenez ['autre
jambe vers l'intérieur pour qu'elle soit bien collée a
l'intérieur de la jambe tendue. Essayez de toucher vos
pieds avec vos mains. Maintenez pendant 10 a 15
secondes, puis relachez.

Répétez 3 fois pour chaque jambe (voir Figure 2).

3.Etirement du mollet et du tendon
d'Achille

Tenez-vous avec les deux mains contre le mur ou un
arbre, mettez un pied derriere l'autre. Gardez la jambe
arriere tendue et votre talon au sol, penchez-vous vers
un mur ou un arbre. Maintenez pendant 10 a 15
secondes, puis relachez,Répétez 3 fois pour chaque
jambe (voir Figure 3).

4.Etirement des quadriceps

Tendez la main droite en arriére, attrapez le pied droit
et tirez-le lentement vers vos hanches jusqu'a ce que
les muscles de l'avant de la cuisse se contractent.

Maintenez pendant 10 a 15 secondes, puis reldchez.Répétez 3 fois pour chaque jambe (voir Figure 4).

5. Etirement du sartorius (muscle de la cuisse interne)
Asseyez-vous avec les pieds ['un en face de |'autre et les genoux dirigés vers |'extérieur. Attrapez vos pieds avec

les deux mains et tirez-les vers votre aine. Maintenez pendant 10 a 15 secondes, puis relachez.

Répétez 3 fois (voir Figure 5)
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INFORMATIONS UTILISATEUR

conformément au décret législatif n° 49 du 14 mars 2014

Mise en ceuvre de la directive 2012/19/UE sur les déchets d'équipements
électriques et électroniques (DEEE)

Le symbole de la poubelle barrée affiché sur I'équipement indique que le
produit en fin de vie doit étre collecté séparément des autres déchets. L'utilisa-
teur doit donc livrer I'équipement intact avec ses composants essentiels qui
ont atteint la fin de leur vie aux centres de collecte différenciée appropriés pour
les déchets électroniques et électrotechniques, ou le retourner au détaillant au
moment de 'achat d'un nouvel équipement de type équivalent, de un a un, ou
de un a zéro pour les appareils dont le c6té le plus long mesure moins de 25 cm.
Une collecte différenciée adéquate pour la mise en service ultérieure de
['équipement envoyé au recyclage, au traitement et a l'élimination respectueux
de l'environnement contribue a éviter d'éventuels effets négatifs sur
['environnement et la santé, et favorise le recyclage des matériaux dont est
constitué |'équipement. L'élimination illégale du produit par ['utilisateur
entraine |'application de sanctions administratives conformément au .

décret législatif n° 49 du 14 mars 2014.

Le fabricant, Exhibo S.p.A, déclare que la machine a ramer est conforme a la
directive 2014/53/UE. Le texte intégral de la déclaration de conformité de I'UE
peut étre téléchargé sur www.nilox.com

Les spécifications sont sujettes a modification sans préavis. Exhibo S.p.A. se
réserve le droit de modifier le produit sans préavis. Exhibo n'est pas respons-
able des erreurs/omissions éditoriales, techniques ou opérationnelles.
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0dnyog évaping

MNpoetolpaoia:

Eav €iote dvw Twv 35 €TV i QVTIHETWTTCETE TIPOPBARUATA LYEIOG KAl Eival N TIPWTN GOPA TIOU YUUVALEDTE,

BeBaiwbeite 6TI Ba CUUPBOUAEVTEITE TOV YIATPS OAG 1 ETIAYYEAUATIA TIPLV TO XPNOLUOTIOIAOETE.

MPOTOU XPNOLUOTIOINCETE TOV NAEKTPLKS S1adpopo, oTABEITE SiTtAd KAl ECOIKEIWOEITE E TOV TPATIO XELPLOUOU
TOU - 6TIWG £vapEn, OTOTE KAl PUBLLON TAXVTNTOAG, KATL., TIEPLUEVETE LEXKPL VA YIVETE EEOIKELWUEVOL LLE QUTO TIPLV
TO XPNOLUOTIOIAOETE. TN CUVEXELQ, UTTOPEITE VA OTADEITE 0TI TAAOTIKEG TIAATPOPUES AVTIOAiIGBNONG OTI¢ SU0
TIAEUPEC TOU SLASPAUOU KAl VA TIACETE TIC XELPOAAPBEC HE KAl TA SUO0 XEPLA, TPEETE TNV CUOKEUH ME XOUNAR
TaXLTNTA Ao 1.6 £wg 3.2 XAU./wpa. ZTabeite 6pOlol, kolTtd&Te umpoota kat "aveBeite" oTnv Kivoupevn {ovn He
TO éva TIOSL. ‘OTAV OTEKECTE TIAVW OTO SLASPOHO, TPEXETE OTIWC AlToUpYEl. Kabwg TtpooappoleoTte o€ auTo,
au€RoTe oTadlakd TNV TAXUTNTA oac O€ 3-5 XAW./0pa. AlATNPEIOTE AUTOV TOV PUBUS yia TepiTtou 10 AETTTd, 0TN
OUVEXELA APAOTE TOV SL1ASPOLO VO OTAUATHCEL OTASIAKA.

AokKnon:

>tabeite SiA TOU KAl EEOLIKELWDEITE LLE TOV TPATIO XELPLOKOU TOU - UTTOPEITE VA PUOUICETE TNV TAXVTNTA KAL TNV
KAIo™, KOL VOl TO XPNOLUOTIOIROETE adou cuvnBioete. Mepmatiote e oTabepsd pubusd yia Tepimou 1 XIAOUETPO
Kal KATaypaPTe TOV XPOVO TIoU SaTaviBnKe. 10we va XPElaoTei 15-25 AeTrTd. Eva XIAOUETPO Ba TIdPEL TEPITIOU
12 Aemtd 6TQV TIEPTIATATE UE 4.8 Hilla avd wpa. EAv UTIOPEITE VA TO KAVETE QUTS VLA APKETEG POPEC, TOTE
aUEAOTE OTASIAKA TNV TAXVUTNTA KAl TNV KAION, WOTE VA UTTOPEITE va YupvaleoTe yia 30 Aemtta. Mpv amé v
TIEPTIATNTIKA AOKNGN, £XETE UTIOWN 0AC OTL: KNV YIVETE AVUTIOOVOL. AUTOU TOU €i50U¢ 1 dOKNoT ival KaAy yia
TNV uyeia oac o€ 6An N Stapkela tne {Wrg 00c, AVTi VIO LAYIKA ATTOTEAECUOTA ATIO TN Hid HEPA OTNV GAAN.

Noootnta Aoknong:

SUVTOUEUON - 15-20 AETITA YUUVAOTIKAG EiVOL évac EEALPETIKOC TPOTIOC YIA VA EEO0IKOVOUNROETE XPOVO.

ZeoTaBEiTe yla 2 AeTTa PE Tax0TNTA 4.8 HAIWY avd wpa, Kol AUEACTE TNV Taxutnta o€ 5.3 XAW./wpa kat 5.8
XALL./Opa yia 2 AETTTA To KaBéva. ITn CUVEXEL, AQUEHOTE TNV TAXUTNTA KATA 0,3 XALL./@pa KABE 2 AeTITd HéXPL va
ALOBAVEDTE 6TL AVATIVEETE YPNYOPATEPA OAAG OXL SUVATOTEPA. ALATNPEICTE AUTA TNV TAXVTNTA, KAl LELWOTE TNV
TaXUTNTA Katd 0,3 YXAU./WPa €4V VIKWOETE ATIOTIVIKTIKA. APHOTE TEOOEPA AETITA Yia va eTURpaduvete. AuERoTe
oTadlaka TNV KAion av VIOOETE 6Tt ival SOOKOAO VA AUEACETE TNV £VTACH TNE AOKNONE AUEAVOVTAC TNV TAXUTNTA
oac. AuEROTE oTadI0KA TNV KAION KAl N éVTAoT TN A0KNONG UTTOPEL va auEnOei onuavTika.

MgBodoc yla va Kaite Oeppideg - 0 KAAITEPOC TPOTIOC YL ATIWAELX BAPOUC.

ZeoTaBeite yia 5 AeTttd 0TV TAXUTNTA a1t 4 éwe 4,8 km/h, 0Tn cuvéxela av€hote kata 0,3 XAL./wpa K&Be 2 Aemtd
KABWG VILWOETE OTL TO TPEEIUO OE OPIOMEVES TAXUTNTEG YIa 45 AETITA UTOPEL Va gival SUOKOAO. IMa TO OKOTIS TNG
TIEPLOCOTEPNG AOKNONG, SIATNPEIOTE AUTAY TNV TAXVUTNTA YL TN SIAPKELA MLAG WPAG TNAEGPATNC KAl AUEAOTE KATA
0,3 XAL./wpa ava S1adpn o TIKA SLOKOTIA. ETO ETIOUEVO TIPOYPAUUA, ETIOTPEDEL OTNV TIPONYOUUEVH TAXUTNTA MG,
S€ QUTH TNV TIEPITTTWON, oL BepUidec Ba KAOVY TIARPWCE KATA TN SIAPKELN TN SLADNULOTIKAG SIAKOTIAG Kal TNV
EMAKOAOLON AVENON TOU KAPSLaKOUL PUOOU. AGHOTE TECOEPA AETITA VLA VAL ETIRPASUVETE.

JuxvoTnta AOKNoNG:

ST6X0¢: 3-5 dpopéc/efdopada, yupvalopevog yia 15-60 Aemta kabe hopd. ZUVIOTATAL VA OPYAVWOETE TIPWTA TO
TIPSYPAUA GOKNONG, TIAPA VA TO KAVETE avaloyd He Tn S1aBeon oag. MTIOPEITE ETTONG VA ENEYXETE TNV £VTAON TNG
Kivnone pubpidovtag TNV TaxuTNTa Kat TV KAion. Mnv opiceTe KAion otnv apxr. Q0Té00, T Va AUEAOETE TNV
KAION TOU UNXAVOKIVINTOU SLaSPALOU Eival £vag EEAPETIKOG TPATIOG YIA VA AUEHTETE TNV £VTACH TNG AOKNONG.



Métpa aodaAeioc

ﬂpOElSOTTOir]Of]: MPLV KAVETE OTIOLOSATIOTE TIPAYPAM A AOKNONG, 00C CUUBOUAEVOULE VO GUBOUAEUTEITE
TOV YIaTPS(0UC), ELSIKA EQV EIOTE AVW TWV 35 ETOV 1} £XETE LOTOPLKS TIPOPBANUATWY UYEIDC. AgV EIPACTE UTIEGOUVOL
yla omoladATote PA&BN TOU TPOKOAEITAL a6 AUTS. MnV avaBete TPOTOL eykaTAoTABEl TIARPWE O
UNXavokivnTog S1adpopog Kat KAAUDOEL TO TIPOOTATEUTIKG KAAUMUA TOU KIVNTAPA.

MpoduAaelc

1. MLV XPNOLUOTIOICETE TOV UNXAVOKIVNTO S1a8popo, BeBatwbeite 6TL TO KA TOU SIAKOTITN aohaAeiag ival
OTEPEWMEVO OTA POUXA A TN {wvn oac.

2. MnV €104yeTe AN QVTIKE(LEVA O OTIOIOSATIOTE HEPOG TOU EEOTIAIOMOU, KaBwe autd Ba KATaoTPEéPEl ToV
e€omALlONO.

3. MpETEL va TOTIOBETAOETE TOV UNXAVOKIVITO S1adpoo o KaBaps HEPOC KAl VA TOTIOBETATETE TO KaTEAO. Mnv
TOTIOOETE(TE TOV UNXAVOKIVNTO S1ASPOLO GTO XOVIPS XA VIO VA ATIODUYETE VA ETINPEACETE TOV AEPA KATW ATIO
TOV UNXAVOKIVNTO S1a8popno. Mnv TOTOOETEITE TOV UNXAVOKIVNTO S1A8POUO KOVIA O VEPS KAl NV TOV
XPNOLUOTIOLEITE OE EEWTEPIKOUGE XWPOUC.

4. Mnv avaBeTe 6TaV éva dTOpO OTEKETAL 0TN {wvn TPEEIUATOC. META TNV EVEPYOTIOINGN TOU PEVATOG, EVOEXKETAL
VO UTIEPEEL TTAWOT OTNV APXH TNG EKTEAEONC. Q¢ EK TOUTOU, TIPETIEL VA OTADETE 08 TTAAOTIKEG oaVideg OAioBnong Kat
0TI S00 TIAEVPEC TOU UNXAVOKIVNTOU SLa8pOUOU 0ag LéXPL VA KIvNBEi o lpavTag Tpegipatoc.

5. Mn ¢opdTe pouxa ToU gival TIOAD HAKPLA ; Gapdid. Ta HAKPLE pouxa Ba KPEUOVTAV OE €Vav UNXAVOKIVNTO
S1adpopo. Oa ival KAAUTEPO VA OPATE TIATIOVTOLA VIO TPEELUO E AACTIXEVIEG OOAEC.

6. KpaTHOTE TO HOKPLA ATIO TTALSLE KOl KATOLKISLA GTAV XPNOLOTIOLETE PNXAVOKIVNTO S1aSpOoLo.

7. EAéyETE TNV KAELSapLa a0 AAEIDG TIPLV TN XPAON YIA VA SEITE AV AEITOUPYEI CWOTA.

8. Ta audia mpémel va emiPBAémovTal yia va Stacpaliletal 6Tt Sev mai{ouV e T CUCKEUR.

9. O kKaBapLoUdS KAL N GUVTAPNON ATIO TOV XPAROTN SEV TIPETIEL VA YivOVTaL ATO TTALSLd XWic ETRAEYN.

10. OTIOLOSATIOTE ETUTIOVN AOKNGN UTIOPEL VA EEKIVATEL LOVO 40 AETITA LETA TO YELUA.

11. Autég o e€omAlopog Gtness gival yia eviAikes. Ot aviAikol Ba TIPETTEL v oUVOSELOVTAL ATd EVAAIKA 6TAV
XPNOLUOTIOLO0V TOV UNXAVOKIVNTO S148popo.

12. Katd TNV apxtkn XPrion evog LNXavokivnTou Stadpopou XepoAaBic, KpATHOTE TNV KOUTIAOTA HE TA XEPLA OAG
HéxpL va atoBavbeite aveta 6Tav TNV AmeAEVBEPWOVETE.

13. O MnxavokivnTog S1a8pop0G AVAKEL OE EEOTIAIOUS ECWTEPIKOU XWPOU. MNV XPNOLUOTIOLETE O EEWTEPIKOUG
XWPouc. H Treploxr TOTOBETNONG TIPETIEL Va ival KattéAo, TtaAippota Kat kabapr. H uypaocia givat onuavtiky.
ETtiong, ONUELOOTE OTL O UNXAVOKIVNTOC SLAaSPOLOC Eival E18IKOC EEOTIAIOUOG, ETIOUEVWCE NV TOV AANAGEETE E KATL
AaMo.

14. To kaAwd10 TPOoPoS0aiag TOU PNXAVOKIVNTOU SLadpoUoU gival adlepwpévo. Eav To kaAwdlo pevpaTog givat
KATECTPAUUEVO, AYOPACTE ATIO TOV SIAVOEX 1y ETIKOIVWVAOTE ATeLBEiag Ue TNV eTALPEI.

15. Aedopévou evog TPOPRAAUATOC LE TO NAEKTPOVIKS OUCTNUA TIOU TIPOKAAE( QTIOTOUN ETITAXUVON TOU
MNXAVOKIVNTOU S1AdPGOoU A TV QUTOUATN AVENON TNG TAXUTNTOS TOU HNXAVOKIVNTOU SLaSPAOoU, ATTOCUVEEDTE
QUEOWCE TOV SLOKATITN AODAAEIAG KAL O LNXAVOKIVNTOC S1adpoog O GTAUATACEL AUECWC.

16. Mnv Slaxwpilete Ta KOAGSIA OTN LEON TOU KOAWSIOU TPOPOS0aiae KAl UNV ETEKTEIVETE TIOTE TO KAADSLIO
TPod0d00iag A AVTIKATAOTACTE TO BuUopa ToU KOAwdiou TPododoaoiag. ITn CUVEXELD, TOTIOBETAOTE Bapla
QVTIKEIMEVA OTO KOAWSIO PEVUATOC H TOTIOBETAOTE TO KAAWSIO PEVUATOG KOVIA OE TNy BepuoTnTac Kat
ATIAYOPEVCTE XPHON TIOPWEWV UTTOSOXWV. AladPOPETIKE, Oa TIpoKAALTEL aTuX\UaTa Gre f NAEKTPOTIANEQ AdYW



Métpa aodaAeioc

KAKNG ETTAPNG.

17. H AavBacopévn A utepBOALKH TIPOTIOVNON UTIOPEL VA TIPOKAAECEL GOBAPOUE TPAUVUATIOHOUC.

18. K&VTe TaKTIKA OUVTAPNON Yla va SLOTNPARCETE TNV £yYONon.MéTpa aodaleiog

19. KOYTE TO eV OTAV TO UNXAVNUA SEV XPNOLUOTIOLEITAL YIA HEYAAO XPOVIkd Slaotnua. Mnv tpafate to
KAAWSI0 w¢ SlaKOT PEUUATOC. A va aTMopUYETE VA OTIACEL UEPOG TOU KAAWSIOU TIUPAVA TOU KaAwdiou
Tpododoaiag, TPETEeL va To TpaPrete Tpog Ta ¢éEw kpaTwvtag To ¢i¢ Tpododoaiac. TommoBeTAOTE To Bvoua Tou
KAAWSIoU PEVATOC OTNV TIPI(A LE AODAAA YEIWON, TO KAAWSI0 TPOPOSOTIAg TOU UNXAVOKIVNTOU SLadpoou gival
€181k6. Mn OIOTEOETE VA ETIKOIVWVACETE ME TOV KATOOKEUAOTH TO OUVTOUOTEPO SUVATS €4V TO KOAAWSLIO
TPOH0SOTIaC EIVAL KATECTPAUMEVO.

20. AUTOC O HNXAVOKIVNTOG S14SPOLOG XPNOLUOTIOLETAL LAV YIa TO OTITL. MTOpouV va Xpnotpormolnbouv pévo
atopa mou (uyidouv Ayotepo aréd 130 kiAa.

21. MPOEIAOMOIHIH! Ta cuothuata TapakoAoubnong kapdlakoy pubBuou umopel va eival avakpBry. H
UTIEPPOAIKA AoKNON WTOPEl va 0dnynoel o€ cofapd Tpaupatiopns ry Bavato. Eav aioBdaveote Atmobupia
OTOUATAOTE AUECWC TNV AOKNON.

22. O Xwpog aodaAEiag Tiow aTd TOV UNXavokivnto dtadpopo: 2000*1000MM

23. Ta Se80pEVA KAPSIAKWY TIOALWY TS TOV UNXOAVOKIVNTO SLASPOHO Eival HévVo yia avadopd. Aev UTTopouy va
XPNOLoTIolNBo0V We LaTPLka Sedopéva.

24, ANUA EKTOKTNG AVAYKNG: A TIAPASELY A, OE TIEPITITWON EMEIPNG CWHATIKAG Suvaune, TpaPrte TV KAslSapLd
AoDAAEIQC, KPATAOTE TNV KOUTIAOTA KE TA SU0 Xépla kat TNORETE 0TO TTEVTAA aodaleiog Kal e Ta U0 Tédia yla
VO TIPOOTATEVCETE TNV TIPOOWTIKA A0DAAELA TOU ABANTA.

25. MNa mapadetypa. Ot KAeWSapiéc aodaleiag Ba TTPETEL VO CUMEYOVTAL META TNV £PYACIA VIO VA atopeuxXBei n
ave€EAeyKTN Xpron TPITwV. Ot KAEISapLEC A0DAAEIOG TIPETIEL VA GUNEYOVTAL LETA TNV AOKN 0.

AlaoTtdoelg MNpoidvtog 1620*836*1245mm
Bapog Mpoiovtog 67kg

Méyloto Bapog Xpriotn 130kg

KataAAnAo YPog 150-200cm

2UVIOTWHEVOC XPOVOS XProng

EvTéc 60 AeTtTwv

Taon 220-240V
loxug 920W
Xuxvotnta 50-60Hz

Juxvotnta Bluetooth

2402-2480MHz

Méylotn loxug Exkmtoutng -1.89 dBm
KAaon Akpifetag C
Katnyopia Xpriong H

KAion 18 oxéocwv




EKPNKTIKS 0X£DL0




AioTta e€apTNUATWY

3TO TIAPAKATW SLAYPAMUA EVAl ATIEIKOVIOUEVA TA CUOTATIKE TIOU €{val EYKATECTNUEVA OTO OUVOAO Trg

UNXavrG. AVO{ETE TO TIAKETO KAl UTIOPEITE VA AVOKTAOETE TA TIAPOAKATW AVTANAKTIKA.

26 27 38
59 82 83
|"/’. ’
66 65 61
AioTta AVTAANOKTIKOV:
Ap. ‘Ovopa Mpodiaypadry | Apbuoc | Ap. ‘Ovopa Mpodiaypadr | Aptbuog
1 Zuvapuo)\éyncn TNeKoplas 1 83 | Kheidifaywviko kedpothic 54 5mm 1
OGUVAPHOASYNOIG OKEAETOU
26 MAevptko ",(d)‘,U““q 1 84 | KhaidiEaywvikou kedoic 6# 5mm 1
APLOTEPA KATW
27 MAEUPIKS KEAUHA 1 66 Eowtepiks €E'OleYlKé M8*45 )
Se&ld KaTw kedatrg kamakt Bidag
, ) EowTepLko ELAYWVIKO .
38 Kheibwpa acdaheiag 1 65 Kedbathic KaTaK! BiSac M8*16 4
3 , BiSa autotpumoupevn .
48 Kahwdlo tpododoaiag 1 79 Vi€ KaMaK! KeMC E OTaupd ST4.2*19 4
. . Eowtepikég Sovtia
M
59 moukd Aadiov 1 61 POSENEC KAEISWHATOG 8 6
82 Khewdipe otaups $=13,14.15 1

EpyaAcia Eykataotaonc:

KAe18i e€aywvikoo kepainc 5mm 1 tepayto

KAe1di e otaupd S=13,14,15, 1 tepdxio

SnUeiwon: Mnv ouvdéoeTe TNV TPod0S0aia PELUATOC TIPLY OAOKANPWHOE( N eykataoTaon.




Odnyia cuvappoAéynonc

Brpa ZuvappoAsynong | :

AvoiTe TO KOUTi cuoKevaaiag, BydATe Ta
TIAPATIAVW UALIKA Kal EEAPTAMATA ATI6 TO
KOUT{ Kal TOTIOBETHOTE TO KUPLO OXNHA
Hat oto ¢dadoc.

1. AVaSITAOOTE TOV NAEKTPOVLKS UETPNTH
KAl SIMAGOTE TN OTAAN TIPOG TA ETMAVW.

Inueiwon: KpatAote TN OTAAN ME Mia
XELPOKIVNTA YlOL VO OTIOTPEPETE ThV
TITWON TNG OTAANG.




Odnyia cuvappoAéynonc

Brpa ZuvappoAsynonc lll:

1. XpNOLUOTIOIROTE TO KAELSI éEaywvou
TUTIOU 54, TN Bida M845 ecWTEPIKS

€€AYWVO HE KATIEKL KEGAAAG Yl
OTPOYYUAS KEDAAL (66) KL TO ECWTEPLKO
S0VTWT6 SAKTUALO KAELSOUATOG (61), Kal
0¢iETe TO 0UVOAO TOU KOAWVA OTN Baon.
3TN CUVEXELQ, XPNOLMOTIOIOTE TO KAELSI
£Laywvou Tutou 5#, Tn Bida M816
€EAYWVN PE KATIAKL KEGAARG LAVITAPLO
(65) KAl TO ECWTEPLKS SOVTWTO SAKTUALO
KAeldwuatog (61), kat odi&te To GUVOAO
TNG KOAWVAC OTO KUPLO TIAQICLO.
OLAEITOUPYIEC VIO APLOTEPA Kat Se€L
TIAEUPA Eival iBleg.

Snueiwon: KpatAoTe TN OTAAN LE Hid XELPOKIVATA VIO VA ATIOTPEPETE TNV TITWON THG OTAHANG, TIou Ba Pmopouoe
VO TIPOKAAECEL TPOUUATIOHO.

Brpa ZuvappoAsynone IV:
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1. AVaSImAOGTE TO NAEKTPOVIKS UETPNTH
KAl TN OTAAN TIPOG TA EMAVW CUUPWVA PE
TO ZXAMA.

2. ApatpéoTe TO TPICaKL TPUTIAG
XELPOAAPNC (39) Kal XPNOLLOTIOIROTE Vel
KAELSi éEaywvou TouTou 54, pia Bida
M8*16 E0WTEPIKS EEAYWVO HE KATIAKL
KEDAAAC YO OTPOYYUAS KEDAAL (65) pe
E0WTEPLKS SOVTWTO SAKTUALO

KA wuatog (61) kat opiEte Tn
OUVAPHOASGYNGHN TOU NAEKTPOVIKOU
UETPNTA OTIC OPLOTEPEG KAl SEEIEC OTHAEC.
3. Elodyete TaAL To TIpidaKL TPUTIAC
XELPOAaPrc (39) otn Bon Tou peTd TNV
KAEISWoN TwV BLOOV.

4. OL AELTOUPYIEG VLA TIG OPLOTEPES KAl
/ Setléc AL pEC gival iSlec.

Inueiwon: Mnv Tuelete 1o KAAWSI0 PéCA 0T OTAHAN KaTd T SUMAWREVN Béon Kat eEAéyETe €4v n ovvSeon Tou
KoAwSiou eivat aképatn. KpatioTe To xépt oag otn Bida kata to ogi€ipo, amopeiyovtag To Adabog katevbuveong
TNG OTAANG KL TOU NAEKTPOVIKOU UETPNTH.



Odnyia cuvappoAéynonc

Brua ZuvappoAséynong V:

1. XpNOLLOTIOIROTE VAl KAELSI UE
8100TaVPWON YL VA TOTIOBETHOETE
Tig Bidec auToTpohoddTNONG KAl
QUTOTPUTINONG ME KEPEAL TTAV
QUTOTPUTING OXLOUAG (79), kat TN
OUVEXELA KAELSWOTE TO APLOTEPS
K&AUMMa Tng Baong otn Baon.

2. OLAEITOUPYIES VLA TIC APLOTEPEG
Kat Se€lé¢ TTAEUPEG gival iSLec.

TNUEiwoN: OE0TE TIC AVAYKES OOG Yia
TNV EVOPUOVIOT TOU KAAUUUATOG TNG
Baonc oto koAdva.

TomobeTAOTE TO KAEISWHA
aodaleiag (38) 0TOV NAEKTPOVLKS
UETPNTH. ZTN OUVEKELQ, CUVSECTE TO
kaAwdlo Tpododoaiag (48) otnv
TIAPOXH EVEPYELAG KAL N NAEKTPLKA
TPOXL& UTTOPE( VAL AELTOUPYHOEL
KOVOVIKA




Mtuoodpevo Bripa
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StipLEn Béonc A pe Ta Svo xépla Kat
AVUYPOOTE EAADPWS TN UNXAVH, TUECTE
ENAPPA TIPOC TA TIAVW HEXPL VA AKOUOETE
TNV UTtapa Tieong B tng AEupLkrg ORKkng
kia va kavel fxo.

Mpoeldotmoinon: Eva avadimAoueVo
TIEQTIATNTAPLO SEV TIPETIEL VAL AEITOUPYEL.
MNpoeldomoinon: EmitpéPte oty emidpavela
TPEEIUATOC VA OTAUATACEL TIARPWG TIPLV
amoé TNV avadimAwaon.

Stnpi€te T Béon A pe ta 0o xépla Kat
avuPHOTE EAAPPWG TN UNXAVH, KTUTIAOTE
amaAa Tn Orkn e paBdou Tieonc Pe To
681 oag PéXPL N Brkn va kivnBei. Tpaprgte
TO KUOPLO TIAQOLO TIPOG T KATW WE TO XEPL
Kol ApAOTE TO TIAQGOLO VA TIECEL APYA OTO
£8a¢og, Vi avBpwToL Kal KAToLKidLa
UTIOPOUV VOl ATTOHAKPUVOOOV aTté TN UNXavh
yla va amodpeuxBouv TPAUHATIOHOI.



0dnyiec yeiwonc

@ AUTO TO TIPOIGV TIPETIEL VA Eival CUVSESEEVO O€ Yeiwan. T tepimtwaon BAGBNe i pBopdc, n yeiwan pmopsi va
TIAPEXEL TOV KAAUTEPO TPOTIO YO TNV ATIOKATACTACT TOU PEUHATOG KAL, GUVETIWG, VO HELDOEL TOV KivOUVO
nAektpomAngiag .

® AUTA T TIPOIGVTA Eival EOTIAIOMEVA LE KAADSLO TPOPOSOaTiac, aywyo YEIWONG Kal PI¢ YEIwoNC.

@ H mpila mpémel va ouvdebei oTn owoth ipila Tpododoaiac.

@ H gykaTaoTaon Kal n yeiwon tng mpilag TPETEL VA €ival CUUPATEG PE TIG TIAPAUETPOUG TNG TIEPLOXHS TOU
Xprotn.

@ Kivduvog: n eodaApévn oUVEEON TOU AywYoU YeEiwong UMopei va odnynoel o nAektpomAngia. Eqv dev
UTopeite va eMIPERAIOOETE €4V TO TIPOIOV Eival KAAA YEIWMEVO, TIAPOAKOAOUUE VO OPYOAVWOETE &vav
ETIAYYEAUATIO NAEKTPOASYO 1 TIPOCWTILKS PETA TNV TIWANGN VA EAEYEEL. MV TPOTIOTIOLEITE TO DI UEVOL 0aG AV
T0 dI¢ dev sival ovpPaté pe tnv mpila. EmALETE pia owoty Tpila KAl 0PYAVWOTE évav ETIAYYEAUATIO
NAEKTPOASYO YA TNV EYKATACTACH TNC.

@ AUTO TO TIPOIOV Eival EPAPUOCLUO HEVO OTNV TAaon 220-240V.
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Meprypadr Aettoupyioc HAekTpovikou MeTpnTH

I.Neptypadr tou Mapabupou:
Ol AelTOUPYieC TOU TTAPABUPOL TOU TIEPIOTPOPIKOU KOUUTIIOU Eival Ol EEAC.
Taxutnta, Xpovog, Brpata, anseotacn, Oeppides, TaAuoi, khion. Ta dedopéva auta epdavifovtal o€ oelpa
kabe 20 SeutepoAemta, kal n avtioTolyn £velEn Ba eival evepyomolnuévn. Otav n Asttoupyia Bluetooth
OUVOEETAL LE ETIITUXIA, N €VOEIEN B TIAPAEVEL AVAUMEVD.

Il. Aettoupyia Tou Kouprtiou:

1.Kouurti Acttoupyiag TTEPIOTPOPLKOU KOUUTILOU: KAELSI EKKiVNONG / TTAvoNC / SIAKOTIAC.
1.1 Y& MEPITTWON KPATNONG GUVTOMOU TIATHHUATOC AUTOU TOU KAELSLIOU OTNV KATAGTACT AVOLOVAG, TO TPEVO
TOU TPEXOMEVOU TIEPTIATNTAPIOU Ba EEKIVACEL ATIO TN XAUNASGTEPN TAXUTNTA HETA ATO AVTIOTPOGN
HETPNON 3 SEUTEPOAETITWY;
1.2 T€ MEPITITWON KPATNONG GUVTOUOU TIATAKATOG AUTOU TOU KAELSLOU KATA TN SLAPKELD TN AELTOUPYIAC, TO
TP£VO TOU TPEXOMEVOU TIEPTIATNTAPLOL Ba eTIBpaduvOei uéxpt va oTapaTACEL TOTE, Oa UTIEL 08 KATAOTACN
TIawonc kat ta dedopéva kivnong dev Ba Slaypadouv. & TIEPIMTWON KPATNONG CUVTOUOU TIATAUATOC AUTOU
TOU KAELSL0U EaVa, TO TPEVO TOU TPEXOMEVOU TIEPTIATNTHPLOU Ba EEKIVATEL VA TPEXKEL UE TNV TAXVTNTA TIPLV
QTS TNV TIAVC LETA ATIO AVTIOTPOMN HLETPNON 3 SEUTEPOAETITWV.
1.3 T MEPIMTWON KPATNONG LAKPAC TIATAUATOC QUTOU TOU KAELSIOU VIO TIEPIOCOTEPO ATIS 2 SEUTEPOAETITA
KATA TN SLAPKELD TNG AEITOUPYIAG A TNE KATAOTAONC TTAUONG, TO TPEVO TOU TPEXOUEVOU TIEPTIATNTAPLOL Ba
emIPpaduvbei péKpL Vo OTAMATACEL Kat 6Aa Ta dedopéva Ba Slaypadooy yla va UTIEL OE KATAoTACN
QAVAUOVHAC.

2. MePIOTPODIKO KOUUTT: pUBULON TAaXVTNTAG KATA TN SIAPKELA TNG AEITOUPYIAC: TIEPIOTPEPTE

Se€l60Tpoda Yia EMITAXUVON (0 CUVAYEPUSOS Ba NXACEL YO TIOAD XPOVO LETA TOV ETHTELEN TNG

UEYLoTng TaxutnTac 16km/h), meplotpéPte aplotepdoTpoda yia emPpaduvon (0 cuvayepuog

Ba NXAOEL YO TIOAU XPOVO LETA TOV ETHTEVEN TNG EAGXIOTNG TaxuTtnTag 1.0km/h).

3.Taxutnta (3,6,9): TARKTPA yia ypriyopn pubuion Taxutntac.

4, Taxotnta A kat ¥: TARKTPA pUBULONG ETITAXUVONG KAl ETILRPASUVONG

5. KAion (3,6,9): TTARKTPA YpRyopng pubutong avoPpwaong

6. KAion A xat V: TARKTpa pubuiong avoPwaong Tavw Kal KAaTw (e0pog pubutong kAiong: 18

oTad1a)

® O UTIEPEEL £Vag RXOC ELSOTIOINCNG GTAV TIATIETAL OTIOLOOSATIOTE TIARKTPO HE ATIOTEAECUATLKS TPOTIO. Oa

UTIAPEEL £Vag LakpUE AXOC E180TI0INCNG GTAV O TIAPAUETPOG PUBLLOTE TTépa aTté TO 4pLO.
Agv Ba uTtapEEL AX0G E160TTIOINONE 6TAV TIATIETAL TO TTARKTPO AVETUTUXWG.

Il .'Yrtvoc:

To cuoTnua Ba amevepyoTIOIOEL OAEC TIC EVOEIEELC Kal Ba €l0EADEL O€ KATAOTAON UTIVOU dTAV SEV

UTTAPXEL KA AELTOUPYIa VIO TIEPLOTOTEPA ATt6 10 AeTrTA. [ATACTE OTIOLOSATIOTE TTARKTPO YA VA

Eunvroete.
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Meprypadr Aettoupyioc HAekTpovikow MetpnTy

IVYTtvwTIopoc:
To ovotnua Ba amevepyoToloel OAEC Tig eVOEitelc Kal Ba €10¢ADEL O€ KATAOTACN UTIVOU 6TAV SEV UTIAPXEL
AelToLPYiQ YIa TIEPLOGATEPA ATIO 10 AETITA. MATAOTE OTIOLOSAHTIOTE TTARKTPO YLa VA EUTIVAOETE.

V.KAcidwpa AodaAeiac:

META amé TO KPATNHA TWV APLOTEPWYV Kal SEELWV XEPOAABWY ATt6 Ta U0 XEPLA, O TIAASS oag Ba epdavIoTE
TIEPITIOV HETA aTtd 5 SeuTtepdAeTTa. MNa va AGBETE £vav To akpLBA TIAAUS, TIApaKaA® oTABETE OTOV KIvNTd
S1a8POUO KAl LETPHOTE TOV 6TAV OTAMATACEL (CNUEIWON: O XPOVOCE KPATAUATOC SEV TIPETIEL VA Eival AlYOTEPOG
aro 30 SeutepoAemta). Ot SeS0UEVOL TIOALOL UTTOPOUV VA XPNOLUOTIOINB0UV HEVO We avadopd yia TO ETHTESO
PUOIKAC SPACTNPLOTNTAG KAl SEV UTIOPOVV VA XPNOLLOTIOINB0UV We LaTpLka dedouéva.

MTIOpEITE VO XPNOLUOTIOIROETE piat cuppath {wvn kapdlakou pubpoov Bluetooth (n omoia dev mephapBavetat
0TI CUOKEUAOIQ) YLOL VO LETPAOETE TOV KAPSIAKS oA pubuS.

H HETPNUEVN TR TIOAMOU epdavileTal EVOMACOOUEVA TS éva OUUPBOAO KapSIag Kal TIUAR TIAAROL OTNV
EMAVW 006VN. XpOVog aTtoKpLong HéXPL 60 SeuTepdAeTTTA.

Ta apamavw dedouéva Kapdlakov pubpou Umopouvy va
XPNOUOTIOINBOUV H6VO W avadOopd VLA TO ETHTIESO PUGCIKAG
SpaOTNPIOTNTAC KAl SEV UTTOPOUV VA XPNCLUOTIOINO0UY WG LATPLKA
dedopéva
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BAAPec kal QVTIUETWOTILOT TIPORBANUATWY

1. EQv 0 NAEKTPOVIKOG HETPNTAC eUdaviel "EOL" peTa amé Tnv AElToupyid, aAutéd onuaivel aduvapia
ETIKOVWViac. MBavoi Adyol: n eTKOVWVIA LETAEY TOU NAEKTPOVIKOU EAEYKTH KAl TOU NAEKTPOVIKOU UETPNTH
€ival amokoupévn. EAeyETe kaBe oUVEEON ATIO TOV NAEKTPOVIKO HETPNTH HEXPL TN YPAUUR ETILKOVWVIAG TOU
KATW EAEYKTA Yla va BeBalwbeite 6TL kabe TTUPAVAC ival TIARPWG EL0AYUEVOC. EAéYETE €4V TO OUPUA OUVEEDNC
METAEL TOU NAEKTPOVIKOU PETPNTH KOL TOU EAEYKTH £XEL KATAOTPAPE( KAL AVTIKATACTAOTE TO CUPHA OOVOEDNC.
EAéYETE €av N YPaUHR ETUKOVWYVIAG TOU NAEKTPOVIKOU HETPNTA 1 TOU EAEYKTH EXEL KATAOTPAPE( Kal
QVTIKATAOTAOTE TOV NAEKTPOVIKS HETPNTA 1 TOV EAEYKTH €4V EIVAL KATECTPAMUUEVOG.

2. E4v 0 NAEKTPOVIKOG METPNTAC endavilel "E02" UeETA améd TNV AEITOUPYIQ, AQUTS CHUAIVEL TIPOOTATI ATIO
UTEEPBOAIKA TaXUTNTA. EAEYETE €4V N TAON TNG TIAPOXAC EVEPYELAG EVAL XAUNASTEPN ATI6 TO 50% TNG KAVOVIKAG
TAONG KAL ETTAVAAAGPBETE TO TEOT UE TIG OWOTEG TTpodlaypadéc Taone. EAyETe €av 0 EAEYKTAG £XEL aouviBloTn
MUPWSLA KAl AVTIKATACTAOTE TOV EAEYKTH. EAéYETE €4V TO CUPUA TOU KIVNTHPA EiVAL CWOTA CUVSESEUEVO Kal
ETAVAOUVSECTE TO GUPHA TOU KIVNTAPA.

3. E&v 0 NAEKTPOVIKOG LETPNTAG epdaviCel "E03" UETE aTd TNV AELTOUPYIA, AUTO CNUAIVEL OTL SEV UTIAPXEL
ateBntrplo. Mbavoi Adyol: Sev evtomtidetal orpa alodnTnpiov TaxuTnTac yia 10 deutepdAemta. EAyETe dv TO
$1¢ TOU aoBnTNPiou Sev €xel CUVSEDBEI i AV TO PAYVNTIKO ALGBNTAPLO Eival OTIACHEVO 1} KATECTPAUUEVO, AV VAL,
OUVSEOTE TO 1§ AVTIKATAOTAOTE TO HAYVNTIKG Alodntrplo.

4. EQv 0 NAEKTPOVIKOG METPNTAC eudavilel "E05" UETA améd TNV AEITOUpPYiQ, AQUTS CHUAIVEL TTIPOOTATIA ATO
utteppevpa. MBavoi Adyol: o pevua umepPaivel Tov afloAoynuévo ¢optio, 0dnNywvTag oe UTEPPBOAIKA
QUTOTIPOOTAGIA TOU CUCTAUATOG, H évd TUAMA TOU TPEXOMEVOU TIEPTIATNTNPIOU EIVAL QVTIUETWIIIOHEVO,
TpokaAwvTag PBAABN Tou KivnTApa, UTEPROALKSG GOPTIO Kal UTEPROAIKS PEVUA, HUE QATIOTEAECHA ThV
QUTOTIPOOTAGIA TOU CUOTAUATOC. PUBHIOTE TO TPEXOUEVO TIEPTIATNTAPLO KAl EMAVEKKIVACTE To. EAéyEte €dv
UTLAPXEL AXOG UTIEPPEVIATOG i KAUEVN LUPWSLA 6TAV O KIVNTAPAG AEITOUPYE] KAL AVTIKATACTACTE TOV KIVNTAPA.
EAéyETE €4V 0 EAEYKTAG £XEL KAUEVN HUPWSLA KAl AVTIKATAOTAOTE TOV EAEYKTH. EAéyETE av ot tpodilaypadéc
TAONG TNG TIAPOXAG EVEPYELDG €ival acuuBiBactes f XAUNAEG, KAl EMAVAAGPBETE TO TEOT HE TIG OWOTEG
npodlaypadéc Taong.

5. E&v 0 KIvnTrRpag Sev AEITOUPYEL LETE TO TIATN LA TOU KOUUTILOU EKKIVNONG, O TILOAVES AGYOG EivaL OTL OL OXETIKEG
YPQUUEG TOU KIVNTAPA Eivat avopBoS0Eec. To AOPAALOTIKG TOU KATW EAEYKTH EIVAL KATEGTPAUMEVO 1 EXEL TIECEL.
To oUPHA TOU KIVNTAPA SEV gival cuvoedepévo. To IGBT 0TOV KATW EAEYKTA gival KAUEVO. EAEYETE €4V OL YPAUUEG
TOU EAEYKTHA KIVNTAPA EiVAL CUVOESEUEVEC OWOTA KAL KAAG, EAEYETE €4V TO AODAAIOTIKO OTOV NAEKTPLKS EAEYKTN
€IVOL AKEPALO KL EYKATAOTACTE  AVTIKATAOTACTE TO. EA&YETE €4V TO CUPHA TOU KIVNTAPA Eival XAAAPS Kl
OUVS£0TE TO CUPUA TOU KIVNTAPA. XPNOLUOTIOIROTE £Va TIOAUUETPO YIO VA LETPAOETE €4V TO IGBT 0TOV KATW
ENEYKTH EIVAL KAUEVO KAl AVTIKATACTAOTE TO IGBT 0TOV KATW EAEYKTA 1 QVTIKATAOTAOTE TOV KATW EAEYKTH.

6. E07/E08: AVTIKQTOOTHOTE TOV EAEYKTH.
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PUBuon (pavta tpeipatoc

1.MNa TNV KAAOTEPN CUVTAPNGCN TOU NAEKTPLKOU GO¢ SIASPOUEN KAl TNV TIAPAETACH TG dlapketag (whg Tou,
OUVIOTATAL VOl ATIEVEPYOTIOLEITE TO PEVUA LETE ATIO CUVEXH XPAON Yia 1.5h Kal va To XPNOLUOTIOLEITE HETA aTté 10
AeTtTa.

2.Eav n Cwvn Sladpopng eival TIoAD XaAaph, UTIOPEL VA YAIOTPAROEL KATé TO TPEELMO. Eqv n {wvn Sladpoung sivat
TIOAU ODLXTH, UTIOPE( VA HEIDTEL TNV ATI6S00N TOU KIVNTAPA KAl VA ETUSEVOOEL TN $BOPE TOU TUUTIAVOU Kal TNG
Cwvng Sladpopnc. OTtav n {ovn SLaSPopAC Eival 0TO OWOTS OPIELLO, UTTOPEITE VA ONKWOETE TIG SUO0 TIAEVPEC TNG
Covng SLadpopng TePITou 50-75mm HaKpLd artd TNV TAATGOPUA LE TA XEPLAL.

ToToBEeTHOTE TOV NAEKTPLKS Sladpopéa o€ emimedo édadoc.
ZEKIVAOTE TOV NAEKTPLKS SlAdPOopEa e TaXLTNTA TIEPITIOU 6-8
km/h kat tapatnpRoTe TNV amokAon tne {wvng dtadpounc. Eav
n {wvn dladpopng gival Tpokaboplopévn Se€ld, adalpéote To
KAELST AoPaAEIaG KAl TO SLAKOTITN TPOPOSOCIAS, TIEPIOTPEPTE
T0 Bida pubuiong otn Se€la mMAeupda de€ldoTpoda katd 1/4
oTPOdr, OUVOECTE TO SIOKOTITN TPododociag Kal To KAELS
aocpaleiag, EEKIVAOTE TOV  NAEKTPIKS  Sladpopéa,  Kat
TAPATNPACTE TNV  amékAion Tt {ovng  Sladpounc.
EmtavaAaBete Ta tapamavew Bauata péxpet n {owvn dtadpounc va

€ival oTo kévTpo. Elkova A.

Eav n Cwvn Sladpoung eival Tipokaboplopévn aploTtepd,
adalpéoTe To KAEWSI aodaAeiag Kal To SLakoTTn Tpododoaiac,
TEPLOTPEPTE TO Pida pubupong oTnV aploTepy TAELUPA
detlootpoda kata 1/4 oTpodr, OUVOECTE TO OLAKOTITN
TPodP0odoaiag Kal To KAELSI aoPaAeiag, EEKIVAOTE TOV NAEKTPLKO
Sladpopéa, Kal TOPATNPAOCTE TNV aTmokAlon Tng {wovng
Sladpounc. Emavarafete Ta mapanavw PApata péxpt n {ovn

S1adpopng va gival oTo Kévtpo. Etkéva B.

MeTa TV mapamnavw pubuion A xprion yia éva Staotnua, n {avn
Sladpopnc Ba xaAapwvel otadlaka kat Ba xpeldletal ek vEou
pubuLon. ATTOCUVSECTE TO KAELST AOPAAEIQG KAl TOV SIAKATITN
Tpododoaiac, TEPIOTPEPTE Ti Bidec PUBUIONG OTIC APLOTEPEC
Kat Se€iéc MAeupég Se€looTpoda KaTa 1/4 oTPodic, CUVEEDTE
Tov SlakoemTn Tpododoaiag Kal To KAELSI achalsiag HOTe va
AEITOLPYEL 0 NAEKTPLKOC SLASPONENC, KAL OTH OUVEXELA OTabE(TE
mavw otn {wvn dladpopng yia va emiBepainoete to odi€iuo.

EmtavoAdBeTte Ta TTAPATIEAVW PAUATA HEXPL N ODIXTOTNTA TG
{avng Sladpopng va gival n kKatdéMnAn.Figura C.
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Odnyia cuvtipnong

Mpoetdomoinon: BePalwbEITE OTL EXETE ATIOCUVEECEL TOV NAEKTPLKS SLASPOLLO ATId TV TTAPOXNA
PEVMATOC TIPOTOU TIPOPEiTe 0 KABAPLIOWS i GLUVTHAPNON.

Kabapiopséc: O oAoKANPWUEVOG KABAPLOUOG TapaTeivel T Stapkela {WRg TOU NAEKTPLIKOU
Sladpopou.

AdALPL0TE TAKTIKA TN OKOVN yla va datnpeite ta e€aptipata kabapd. Befawwbeite 611 kabapilete Ta
ekTeBELEVaA PEPN OTIG SUO TIAEUPEC TOU TPEXOVTOG LUAVTA. AUTS Ba HEIDOEL TN OUCOWPEVOT AKABAPOLLY KATW
aTI6 TOV TPEXOVTA LHAVTA. BeBaiwbeite 4TI Ta TATOUTOLA O Eival KABaPd KAl ATIOGEVYETE VA HETAPEPETE Eéva
OOUATO KATW ATIE TOV TPEXOVTA LMAVTA. TKOUTHOTE TNV ETIHAVELA TOU TPEXOVTA LAVTA HE LYPO TTAVi BapEVO
ME oamouvl. MapPaKaAw TIPOCEETE VA UNV TUTCIAI(ETE VEPS OTA NAEKTPLKA €EQPTAUATA KAl KATW AT TOV
TPEXOVTA LHAVTAL.

Mpoeldotmoinon: ATIOCUVSL0TE TOV NAEKTPLKS SLASPOMO ATI6 TNV TIOPOXH PEVMATOC TIPOTOU
OVOIEETE TO TIPOOTATEVUTIKO KAAULLLLO TOU MOTEP. AVOIETE TO TIPOOTATEUTIKO KAAULHLA TOU LOTEP
TOUAGXLOTOV Hid GOpPa TO XPOVO YLO VA APOLPECETE T OKOVN KOl VA KAOAPICETE TO LOTEP.
XPNOLUOTIOAOTE ELSIKS AUTTAVTIKS YLA TOV TPEXOVTOA LLAVTA KOl TOV NAEKTPLKO S1adpoplo.

O TPEXWY ILAVTOG KOL TO TPEXOV TIAVEA TOU NAEKTPLKOU SLASPOOU EXOUV TIPO-ETIXPLOTEL e ATtavTiké. H TpIBA
METAEY TOU TPEXOVTA LAVTA KAl TOU TPEXOVTA TIAVEA ETINPEALEL ONUAVTIKA TN Stdpkela (WA Kat TV amodoon
TOU NAEKTPLKOU SLASPSHOU, EMOUEVWIG EIVAL ATIAPATNTO VA EGAPUSGTETE MITTAVTIKS TAKTIKE. Z0G OUVIOTOUHE VA
ENEYXETE TOKTIKA TNV ETIPAVELD TOU TPEXOVTA TIAVEA. AV N ETILPAVELD TOU TPEXOVTA TIAVEA eival GpBapuévn,
ETILKOIVWVAOTE E TO KEVTPO EEUTINPETNONG TIEAATWOV LAC

Jac TPOTEIVOUUE VA €PAPUOLETE AITMAVTIKO METAEH TOU TPEXOVTA LMAVTA KAl TOU TPEXOVTIA TIAVEA TOU
NAEKTPLKOU SLASPOUOU CUUPWVA UE TO AKOAOUBO TIPOYPAUA: (AETITOUEPELEG TIAPAKATW)

@ AydTepn Xpron (AlydTtepo amé 3wpeg ava eBdopnada): Hia popd To Xpovo;

® Metpla Xprion (3-5wpeg ava eBdopada): pia opa kabe 6 LAVEG;

® [eploodTEPN XPAON (TIEPLOCOTEPO ATIO SwWpec ava RSouada): pia popd kabe 3 privec.

JUVIOTOUUE VA OYOPACETE AUTAVTIKO OTIO TOTILKOUC QVTIMPOCWTIOUG 1 VO ETLKOLVWVACETE
amevbeiag e TNV ETALPEIA HLOC.

SNUEIWON: OTIOLASATIOTE AAAN GUVTHPNON TIPETIEL VA YIVETAL TS ETIAYYEAUATIEC.

a) Ml TIPOELSOTIONTIKA EL80TIOINGN dTL TO ETHTIESO ACPAAELAC TOU EEOTTAIOMOU UTIOPEL Va SlatnpnBei povo eav
€NEYXETAL TAKTIKA YLa {npiég kat dBopd, TL.X. OXOWLE, TPOXAAIES KAL ONUEIR OUVEEDNC.

B) ZupPBouAq yla TNV EUECH AVTIKATAOTAON

TWV EAATTWHATIKOV EEAPTNUATWY A/KAL TN

SlatApnon Tou €EOTAIOMOU EKTOC XPAONG
UEXPL TNV ETILOKEUR: TpapBn&te to Buopa Grst,

p . . evBLYpPAUUIoTE TN GLEAN
y) |8taitepn mpoooxn ota €LapTipaTA TIOU AGBI00 |1€ TNV 0Tt 05NY00
gival o euaiobnta otn ¢Oopd. Aadtov, pikte To AadL Kal,
0T CUVEXELD, KAAOYTE TO

8) Ol ETOKEVEG KAL N CUVTAPNON TIPETIEL Va
TIPAYHATOTIOOUVTAL ATIO  EEOUCLOSOTNUEVO
dtopo.

Buopa.

€) H QVemapkic OUVTAPNON WTOPED va

TIPOKAALCEL ATUXAMATA, TIPOBARUATA UYEIAg

KAl &MN\a eTtikivéuva TpoAjuata.
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Métpa Aokroewv AodaAeiog

MpLv amé TNV Aoknon, TaPAKAAOUE CULBOUAEUTEITE £VAV ETTAYYEALATICO TIOU UTIOPE(
VO 00¢ OUVIOTHOEL T GUXVOTNTA TG A0KNONG, TNV éVTAoh TG A0KNONG KaL TOV XPOVO
TNC AOKNONG TIOU €ival CUMPBATOC ME TNV NALKIA KAL TV GUGCLKA oag KaTdoTaoh. Kata
TN SLEPKELA TG AOKNONG, €4V AlOBAVECTE TOVO 0TO 0TrOOC, avouolopopdia TwV
TOAMWOV, aduvapia avarmvonc, (aAn 1 aAAn duodopia, TIAPAKAAOUUE OTAUATACTE
apéowc! ZUUPBOUAEUTEITE évav ETTAYYEALATIO TIPLV CUVEXIOETE TNV AOKNON.

E4V XPNOLILOTIOIEITE OUXVA TOV KIVNTAPLO TIEPTIATNTAPLO, WTIOPEITE VO EMIALEETE TAXUTNTA KOAVOVIKOU
TIEPTIATAULATOC A TAXUTNTA TLOKIVYK OTAV ETUAEYETE TNV TAXUTNTA.
Eav Sev éxeTe eumelpia i SV UTTOPEITE VA KABOPIOETE TNV TIIO KATAANNAN TAXUTNTA SOKIUAG, UTIOPEITE Va

avatpEete oTig akoAoubec 0dnyiec:

0.8-3.0 km/h AVOPWTIOL UE KAKA PUOIKA KATACTAON

3.0-4.5km/h ATOWQ TIOU TIOPAUEVOLV AKIVNTA ) TIOU SEV AOKOUVTAL TAKTIKA
4.5-6.0 km/h MepmatnTéc o€ 0TabEPn TAXLTNTA

6.0-7.5 km/h [PriYOPOL TIEPTIATNTEC

7.5-9.0 km/h Tlokep

9.0-12.0 km/h TpéxoVTEG O€ Leoaia TaXUTNTA

12.0-16.0 km/h TPriyopOL TPEXOVTEG

MapakaA® CNUELOOTE: VIO TOUG TIEPTIATNTEC, IO TAXVTNTA LEYAAUTEPN ATIO 1 (0N HE 6 XIAOUETPA AVE WPA Eival
TUO KATAMNAN. T TOUG TPEXOVTEG, MIA TAXUTNTA LEYOAUTEPN ATIO A ion We 8,0 XIAOUETPA ava wpa Eival TILo
KATAANNAN.
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PuBuion epappoyric MERACH

KatéBaopa kat xprion tov MERACH

1.MNa va kateBaoeTe Thv edpappoyry MERACH, capwote Tov Kwdika QR f avalntyote
"MERACH" oto Apple App Store® h oto Google Play Store.

EI ,,-asr-gjf-;’ ‘[

KqTéBuouu E(pappovng MERACH 0dnyog 2uvdeong Epapuoyng

F’ Gooqlf- Play ' App;StOr‘(-.‘

2. Avoi€te TNV edpapuoyr MERACH. TuvdeBeite f Eyypadeite.

3.NapakaAw oNUEIDOTE: AV To ThALDWVO oag ivat Apple-iPhone, Tapakalovpe avatpégte
otn dtadpopn: Mpodid>Pubuicelc>MAwooa LETA TN OVVOEDN YA VO AANGEETE TNV eTIBLUNTH
yAwooa.

4.AkoAouBrOTE Tic 08NYiec LEoA OTNV EPAPHOYR YA VA PUOUICETE TN CUCKEUR 0AC.

XPHZH TOY AIAAPOMOY ZAZ

2nueiwon:

1. H xpryon tnec epappoync MERACH cag emiTpémel va AdauBavete Swpeav padpuata
YUUVOOTIKAG KAl TIPOOBACT O€ ETUTTAEOV AEITOUPYIEG KAL XOPOAKTNPLIOTIKA.

2. Ta pabuata mpomévnong sivat Stabéotpa povo ota AyyALKa.
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PuBuion epapuoyric KINOMAP

KatéBaopa kat xprion tou KINOMAP

1. Na va kateBaoete TNV epappoyn Kinomap, capwote Tov kndika QR A avalntiote
"Kinomap" oto Apple App Store 1y oto Google Play Store.

2. Avoi€te TnV edpapuoyn Kinomap. Zuvdebeite n Eyypadeite.

3. EmAé€Te Tov avTioTolxo EOTIALOMS YUUVAOTIKAG.

4. Evepyototnote To Bluetooth kat emiAéEte FTMS.

5.EmAeéTe "Atadpopoc” kat Bpeite Tov "Nilox-XN3-XXXX".

6.ZEKIVAOTE TNV TIPOTIOVNON Kal EEEPEUVAOTE SladopeTikéc ueBdSou epyaaiac.

® [MAonyn0eiTe 0TOV KOOMO LE TNV EVOWUATWON Tou Kinomap (*amatteital cuvépoun oto
Kinomap) yta cupfatoug dtadpopoug Niloxtreadmills.

® To Kinomap 0ag ETIUTPETIEL VA EKTIALOEVECTE ECWTEPLKA OTOV ECOTIALOS GAC KAl
TPOooAPUSlEl AUTOUATA TIC PUBUICELC TOU ETITTESOU KAIONC Yia va Tatptalouy YE TNV
ETIAEYUEVN OaC EEWTEPIKA Sladpoun.

O\a TOL EUTIOPIKA OAUATA Eival LOLIOKTNGIC TOU AVTIOTOLKOU KATGXOU TOUC. AUTEC OL

UAPKEG XPNOLLOTIOIOUVTAL L6V Yia SEiypaL.

Ot mpodlaypadéc evoéxetatl va aMatouv Xwpic mpoeldotoinan. H Exhibo SpA Siatnpei to
SIKAWWA VO TPOTIOTIOLEL TO TIPOTOV XWPIC TTPOELSOTIOINON.
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ZéoTOpA

Kavte Slataocelg mpv amé TNV doknon. Ta {e0td Hug givat Tio
€UKONO VA EKTEIVOVTAL, OTIOTE EEKIVAOTE WE éva Tpobépuavon
Slapkelag 5-10 AETIT@Y, KAl 0TI CUVEXELA KAVTE KATIOLEG SLATACELG
OTIWG TIAPAKATW - 5 Gopéc, 10 SEVTEPOAETITA 1 TIEPLOTOTEPO AVE
681 KAvte 1o Eavd LETA TNV TIPOTIOVNON.

1. EKT£AE0N TIPOC TA KATW

Kaupte eAadpwg Ta yovata oag, KAVIE apyd Kauyn Tpog ta
UTPOOTd, XOAAPWOTE TNV TAGTN KAl TOUC WHUOUG OdC, KAl
mpoomabrote va ayyifete Ta SAXTUAA oag OTa TOdlA OaC.
KpaTtAoTe yia 10-15 SEUTEPOAETITA, OTN CUVEXELD XAAAPWOOTE.
EmtavahaBete 3 dopéc (BAéme Ixnua 1).

2. EktéAeon pug hamstring otn 6¢on kabiopatog
Kabiote pe éva modt euBo. Pépte Tov GANO TIOSL LéOA, WOTE VA
€ival OTEVO OTNV €0WTEPLIK TIAEUPE TOU €LBUYPAUUIOUEVOU
1od10v. MpoomabARoTe va ayyifete Ta Tédla oag pe Ta SaXTUAL
TWV XEPLWV oac. KpathoTe yia 10-15 SeUTEPOAETTA, OTN CUVEXELQ
XOAQPWOTE.

EmtavaAaBete 3 dpopéc yia kabe Ttodt (BAETe ZxAUA 2).

3. EktéAeon puc calf kat Achilles tendon

STabeite pe TA SVO XEPLA EVAVTIA OTOV TOIX0 A £va S4VTPO, BAATE
£Va TT6SL TlioW aTtd TO GANO. ALATNPACTE TO TIOW TIOSL VOV Kat Tn
bTépVa 0ag 0To £85adog, YEPVETE TIPOG TOV TOIXO A TO SEVTPO.
KpatAoTe yia 10-15 SeUTEPOAETITA, OTN CUVEXELD XAAAPWOTE,
EmtavaAaPete 3 popéc yia kabe Ttodt (BAéme ZxAua 3).

4. EktéAeon pug quadriceps

TpaPrgte mpog Ta miow e To Se&i oag XépL, TiaoTe To Se&i oag Tod!
Kat TPABAETE TO apyé TIPOG TNV TIEPLOXA TWV YODDY 0aG UEXPL VA
atoBavOeite TOUG HUG OTO PTIPOCTIVO MEPOC TOU MNPOU Oag Vo
Tevtovovtal. Kpatiote yia 10-15 SeUTEPOAETITA, OTH OUVEXELQ
XOAQPWOTE.

EnavaAaBete 3 popéc yia kabBe odt (BAéme Zxnpa 4).

5. EKTEAE0N HUG sartorius (E0WTEPLKAG UG TOU UNPOV)
Kabiote pe Ta modla oag va kottalouy 0 £vag ToV aMO KAl TA YOVATa 0ag va Koltalouv Tipog Ta éEw. MiaoTe Ta
T6d1a oag He Ta Svo Xépla Kal TPABARETE Ta TIPog Tov KaRdAo oac. Kpatnote yia 10-15 SeutepdAernta, otn

OUVEXELQ XOAAPWOTE.
EmtavaAaBete 3 popéc (BAéme Ixnua 5).
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NMAHPO®OPIEXZ XPHXTH

oupdwva e Tov v. 49 tng 14n¢ Maptiou 2014

Edpappoyn tng O8nyiag 2012/19/EE oXETIKA UE TA ATORANTA NAEKTPLKOU KAl
NAEKTPOVIKOU £EOTTALIGOU (AHHE)

To Staypappiopévo ovpBoAo kadou Tou epdavifeTal oTov EEOTTAIOUO
UTIOSELIKVUEL OTL TO TIPOIOY, 6TAV GTACEL OTO TEAOC TNG XPAOLUNG (WHG TOU, TIPETIEL
va GUAAEYED EEXWPLOTA ATI6 GAAA aToPPIMpATA. O XPAROTNG TIPETIEL, CUVETTIWG, VA
Tapadwaoel ToV eEOTTAIOUS avéTtado, padi e T 0UCLwdN TOU EEAPTAHUATA, TIOU
£XEL PTAOEL 0TO TENOC TN (WG TOU, OTA KATAAANAX KEVTPA S1aPOPOTIOINUEVNG
GUAAOYAC VIO NAEKTPOVIKA KOl NAEKTPOTEXVIKA ATIORANTA, 1 VO TO ETILOTPEPEL
OTOV IWANTA KATA TNV Ay0Pd VEOU £EOTTAIOMOU TUTIOU (GOSUVAOU, EVOC TIPOC
éva, ) 1 Tpog 0 yio CUOKEVEC UE LEYOAUTEPN TIAEUPA UIKPOTEPN ATIO 25
£KATOOTA. H ETTAPKAC S1aPOPOTIOINUEVN GUANOYH VIO TNV ETIOUEVN EKKIVN O TOU
£EOTTALOLOU TIOU ATTOOTEAAETAL YIa TTEPLBAAAOVTIKG GUUPBATH AVAKUKAWOT),
ene€epyaoia kat S1d0ean cUUBAAEL 0TV ATTOPUYH SUVNTIKGOV APVNTIKWY
ETIUMTWOEWY OTO TEPIBAANOV KAL GTNV LYEIX KAL TIPOWOEL TNV AVAKUKAWGHN TWV
UVALKGV ATTO TA OTIOI0 ATIOTEAEITAL O EEOTIALOUOC. H TTapavoun améppiyn Tou
TIPOIOVTOC ATIO TOV XPAOTN CUVETIAYETAL TNV EHAPLOYH SLOIKNTIKOV KUPWOEWY
oupdwva PE TO .

NopoBetiké Alataypa aptfuoc 49 tneg 14nc Maptiou 2014.

O kataokeuaoTAc, Exhibo S.p.A, SnAOVEL 6TL TO EPYOOTACLAKS TPOXAOTILTO
oupHOopdOVETAL HE TNV 06nYia 2014/53/EE.

OASGKANPO TO KEIPEVO TNG SHAWONG CUHHOPPWANG TN EE umtopei va AndOei amo
TNV 1oTooeAidba www.nilox.com

O1 podlaypadéc UTIOKELVTAL O AAAAYEG XWpic Tipoetdotoinon. H Exhibo S.p.A.
dlaTnpEi To SIKAIW A VO TPOTIOTIOIAROEL TO TIPOIdV XWpig TtpogLldoToinan. H
Exhibo 8ev dpépel euBOVN yIa CUVTAKTIKA, TEXVIKA 1] AEITOUPYLKA
opaAuata/mapalsipelc.



EN - All trademarks are the property of their respective owner.
Specifications may be subject to change without notice. Exhibo S.p.A. reserves the right to
modify the product without notice.

IT - Tutti i marchi sono di proprieta dei rispettivi proprietari.
Le specifiche presenti in questo documento possono variare senza previa notifica. Exhibo
S.p.A.siriserva il diritto di modificare il prodotto senza preavviso.

ES - Todas las marcas comerciales son propiedad de sus respectivos duefios.
Las especificaciones en este documento pueden variar sin previo aviso. Exhibo S.p.A. se
reserva el derecho de modificar el producto sin previo aviso.

PT - Todas as marcas registradas sao propriedade de seus respectivos proprietarios. Essas
marcas sao usadas apenas para amostra.
As especificacdes presentes neste documento podem variar sem pré-aviso. A Exhibo S.p.A.
reserva-se o direito de alterar o produto sem pré-aviso.

FR - Toutes les marques sont la propriété de leur propriétaire respectif. Ces marques sont
utilisées uniquement a titre d'échantillon.
Les spécifications sont susceptibles de faire I'objet de modifications sans préavis. Exhibo
S.p.A. se réserve le droit de modifier le produit sans préavis.

DE - Alle Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber. Diese Marken werden nur als
Muster verwendet.
Diese Angaben kénnen ohne Ankiindigung gedandert werden. Exhibo S.p.A. behilt sich
das. Recht vor, ohne Vorankiindigung Anderungen an dem Produkt vorzunehmen.

GR - 6\a Ta gumopIKA oruaTa ival IBLOKTNCIA TOU AVTIOTOIXOU KATOXOU TOUC. AUTEC Ol
MAPKEC XpNOoloTolovvTal ovo yia Seiypa.
Ot mpodiaypagéc evoéxetal va alafouv xwpic mpoeidomnoinon. H Exhibo SpA Siatnpei to
Sikaiwpa va Tpomonolei To TPoidv Xwpic mpoeidomoinon.
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